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Уважаемые депутаты!

Уважаемые коллеги и приглашенные!

Настоящий отчет подготовлен во исполнение части 5.1. статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью информирования депутатов Совета депутатов городского округа Анадырь о результатах деятельности Администрации городского округа Анадырь в 2012 году.
В 2012 году главной задачей Администрацией городского округа Анадырь являлось обеспечение социальной и экономической стабильности развития города, считаю данную задачу выполненной.

Остановлюсь на основных направлениях нашей деятельности 
Организационно-правовая работа
Считаю необходимым привести сведения о работе Управления  по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь.
Основными и приоритетными направлениями в работе Управления в 2012 году являлись документальное обеспечение деятельности Администрации городского округа Анадырь, контроль за своевременным исполнением документов, принятие, согласование, регистрация и рассылка по структурным подразделениям Администрации, предприятиям и организациям города распорядительных и нормативных правовых документов Администрации, правовое сопровождение деятельности органов местного самоуправления, представление и защита их интересов в судах.

За  2012 год в Администрацию городского округа Анадырь поступило 5383 документов, из которых 379 документов имело контрольный срок исполнения, исполнены - все. Контроль за сроком исполнения осуществлялся ежедневно.

В течение 2012 года было принято 267 распоряжений Администрации городского округа Анадырь в 2011 (183) распоряжения, принято  961 постановлений в 2011 -800, из них распоряжений  по личному составу 455.
.

В 2012 году было осуществлено представительство более чем в 200 судебных заседаниях, на которых было рассмотрено 77 судебных дел  (отказе в приватизации служебного жилья, земельных участков, обжалованию действий Администрации городского округа Анадырь, делам по заявлению прокурора города Анадырь, по трудовым спорам и пр.), что на 23 дела больше чем в 2011 году. По результатам принятых решений было взыскано с ответчиков в пользу Администрации 10544670 рублей.
В течение 2012 года юридическим отделом было рассмотрено около 210 договоров, соглашений и муниципальных контрактов. 
Постоянно велась работа по приведению Устава городского округа Анадырь в соответствие с нормами действующего законодательства Российской Федерации. 

В  2012 году на территории городского округа Анадырь зарегистрировано актов гражданского состояния: о рождении - 246, о смерти – 133, о заключении брака - 140, о расторжении брака – 108. 
На территории города рождаемость превышает смертность.
За 2012 год Архивным отделом было исполнено 1296 запросов, при этом просмотрено 3730 дел.

В течение 2012 года в Правительство Чукотского автономного округа постоянно направлялись мониторинги социально-экономической ситуации в городском округе Анадырь, а также иные мониторинги по запрашиваемым направлениям.

Обеспечивалась работа комиссий городского округа Анадырь – антитеррористической, антинаркотической, по противодействию коррупции и т.д. Проводились заседания комиссий ,осуществлялась подготовка материалов  для участия представителей городского округа в работе аналогичных комиссиях на уровне Правительства Чукотского автономного округа.

По мерее поступления уведомлений от политических партий давались разрешения на проведение публичных мероприятий, одновременно о планируемом мероприятии ставилось в известность руководство Чукотского автономного округа и правоохранительных органов.
В пределах установленной законодательством компетенции проводилась подготовка и оказывалось содействие в проведении избирательной компании.

В течении 2012 года в Администрации ГО Анадырь было принято 4 иностранные делегации

 Работа с обращениями граждан

Главой и должностными лицами Администрации городского округа Анадырь ведётся прием граждан по личным вопросам. В 2012 году Главой принято 141 человек. На имя Главы поступило 1383 письменных обращений граждан, что на 87 обращений или на 6, 29 % больше по сравнению с отчетным периодом 2011 года. В основном это распределения и приватизации жилья, земельные правоотношения, запросы архивных справок и социальные вопросы.
Кроме того, за 2012 год через интернет-приёмную поступило 45 обращений граждан. 
Бюджетная обеспеченность 
Бюджет городского округа Анадырь за 2012 год по доходам исполнен в общей сумме  1 329 540,7 тыс. рублей. По расходам бюджет  исполнен в  объеме 1 339 576, 8 тыс. Дефицит составил 10 036,1 тыс.рублей. При этом надо отметить, что при плановом объеме дотации бюджету города на 2012 год в сумме 93126,6 тыс. рублей , фактически из окружного бюджета было перечислено 50 000,0 тыс.рублей т.е. 53,7% от плановых назначений.
В 2012 году осуществлялась реализация  муниципальных целевых программ и одной муниципальной адресной программы. Все программы были обеспечены реальными средствами, предусмотренные программные мероприятия выполнены.
В 2011 году была утверждена программа приватизации муниципального имущества  на 2012 год. По результатам торгов за 2012 год было заключено 7 договоров.

Уплачено в бюджет арендных платежей за земельные участки на сумму 10 235 686 рублей , за аренду нежилых помещений и другие платежи всего поступило 34 420 995 рублей.
Объем доходов, полученных в бюджет города в 2012 году  от реализации имущества составил 10,2 млн.рублей.

Малое предпринимательство
В 2012 году финансовая поддержка из средств бюджета городского округа Анадырь в сумме 500,0 тыс. рублей была предоставлена одному субъекту малого предпринимательства предпринимателю Малхасян Г.С.
Денежные средства выделены на предоставление услуг по техническому обслуживанию транспортных средств, мойке, полированию, нанесение защитных и декоративных покрытий на кузов, чистку салона, буксировку и прочие аналогичные виды деятельности.
Предприниматели, которым была оказана поддержка из средств бюджета городского округа Анадырь, смогли расширить свой бизнес и успешно функционируют на рынке. Оказываемые ими услуги расширили спектр услуг не только на территории городского округа Анадырь, но и по Чукотскому АО в целом и являются востребованными среди населения.
Земельные правоотношения

На 1 января 2013 года на территории ГО Анадырь находится;

- в аренде 543 земельных участка общей площадью 177,74 га;

- в постоянном (бессрочном)пользовании -185 земельных участков;

- в собственности  граждан -  373 земельных участка;
На сегодняшний день предварительно согласованы и утверждены проекты границ 58 земельных участков общей площадью 4.60 га.

В 2012 году осуществлялся муниципальный земельный контроль в виде плановых проверок. Всего проведено 6 плановых проверок – «Чистый МИР», «Золотой Ключик»,» и 4 предпринимателей. Материалы проверок были направлены в органы государственного земельного контроля для принятия мер.

Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь

В рамках долгосрочной муниципальной целевой программы «Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» в 2012 году были выполнены работы по:

- послойной отсыпке санкционированной свалки твердых бытовых отходов;

- содержанию городских кладбищ;

- вывоз контейнеров и самовольно возведенных строений с территории ГО Анадырь;
-монтажу и демонтажу и содержанию павильонов- туалетов  на территории ГО Анадырь;

- озеленению территорий городского округа Анадырь (высажено 115 кустов кустарника, 320 кв.м. цветников);

- содержанию детских площадок;

- уменьшению численности безнадзорных животных;

На вышеуказанные работы было выделено из бюджета городского округа Анадырь 10 308,,13 тыс. рублей. Фактическое выполнение составило 10 261,73 тыс.руб. Снижение фактически освоенных финансовых средств произошло за счёт проведённых аукционов в электронной форме.
В целях повышения уровня благоустройства и снижение криминогенной обстановки и повышение безопасности дорожного движения на территории города были выполнены следующие работы по:

-монтажу и демонтажу новогодней ёлки и оборудования для проведения новогодних праздников;

-ремонту кабельных линий уличного, дворового освещения и светоуказательного дорожного оборудования 0,4 кВ;

На эти работы было выделено 3 769,00 тыс. рублей , фактически выполнение составило  3 707,88 тыс.рублей.
Запланированные в ДМЦП «Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» с реализацией в 2012 году мероприятия выполнены в полном объёме и в сроки, предусмотренные муниципальными контрактами и соглашениями.
Жилищно-коммунальный комплекс
         
В соответствии с утверждёнными планами была проведена подготовка муниципальных объектов, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону и работе в зимний период 2012-2013гг. 
На территории городского округа Анадырь осуществлены ремонтные работы, обеспечены резервы топливно-энергетических и материальных ресурсов.      На всей территории городского округа в соответствии с графиком начался отопительный сезон, сбоев и аварий не было.

В целях стабильного функционирования жилищно-коммунального хозяйства, улучшения качества предоставляемых коммунальных услуг, комфортного и безопасного проживания населения на территории городского округа Анадырь, в рамках долгосрочной муниципальной целевой программы «Поддержка и модернизация жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» в 2012 году были выполнены работы по:

- замене 280 п.м. магистральных трубопроводов ГВС от МКД №-12 по ул.Ленина и МКД №-13по ул. Отке, а также по ул. Рультытегина, Партизанской, Чукотской;
- замене 61 п.м. участка магистрального трубопровода канализации по ул.Отке,29;

- Замене вводов холодного водоснабжения в многоквартирные дома по ул,Отке,10, и ул.Береговая, 2-2-а.

Более подробную информацию вы можете также получить в ежегодном отчете Администрации ГО Анадырь за 2012 год.

В соответствии с постановлениями Администрации городского округа Анадырь об утверждении Условий предоставления в 2012 году  Муниципальному предприятию городского округа Анадырь «Городское коммунальное хозяйство» и заключёнными соглашениями, выделялись из бюджета городского округа Анадырь субсидии на:
- возмещение части расходов по приобретённой электрической энергии;

- возмещение части расходов по приобретению тепловой энергии;

- выполнение работ на объектах коммунальной инфраструктуры;

- проведение работ по капитальному ремонту технологического оборудования водоочистной станции;
В течение 2012 года постоянно проводились работы по эксплуатации инженерных сетей уличного и дворового освещения городского округа Анадырь, по летнему и зимнему содержанию улиц, дорог и объектов благоустройства городского округа, поддержанию в надлежащем состоянии детских площадок.
Общая сумма предоставления бюджетом ГО Анадырь на реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы составила 86 256,0 тыс.руб.
Развитие улично-дорожной сети
В целях обеспечения безопасности дорожного движения, снижения уровня аварийности,  повышения уровня  благоустройства  дворовых  территорий  многоквартирных  домов, создание гармоничного решения  общественно значимой территории и улучшение архитектурно-художественных параметров городского округа Анадырь, в 2012 году  производились работы по приведению в качественное состояние дорожно-мостового хозяйства, дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним и благоустройство мест массового отдыха и досуга населения.

Непосредственно были выполнены следующие работы:
- ремонт малых архитектурных форм ГО Анадырь;
- устройство дорожной разметки, общая протяженность нанесенной разметки составила  24,96 км.;

- ремонт покрытия дорог по ул. Мира, Партизанская (площадь отремонтированного бетонного покрытия 166 кв.м., песко-цементного покрытия 147 кв.м.);
-капитальный ремонт улицы Колхозная на участке ПК 4+48-ПК 7+66,82 площадь бетонного покрытия составила 1 931,74 кв.м.

- монтаж детской площадки во дворе многоквартирного дома №-10, по ул. Ленина;

- ремонт открытых остановок ГО Анадырь (17 остановок);

Всего на запланированные работы по всем объектам было выделено 61 495,57 тыс.руб.
С полным перечнем работ вы можете ознакомиться в общем докладе Администрации ГО Анадырь за 2012 год.

Муниципальный заказ
С 1 января 2012 года Администрацией городского округа Анадырь осуществляются аукционы в электронной форме в порядке, установленном главой 3.1 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ, на отобранной в соответствии с частью 31 статьи 65 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ электронной площадке - ЗАО «Сбербанк - Автоматизированная Система Торгов» - www.sberbank-ast.ru.
В 2012 году было подготовлено и размещено 119 заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации ГО Анадырь; 

- 86 – для нужд Администрации городского округа Анадырь на общую сумму 374 680 213,56  рублей; 

- 33 –  для нужд муниципальных заказчиков  городского округа Анадырь на общую сумму 98 308 525,85 рублей. 

из них заказов размещено: 

- путем проведения открытого аукциона в электронной форме – 76; 

- путем проведении открытого конкурса – 1;  

- путем проведения запроса котировок – 9.
Также осуществлялось размещение заказа среди субьектов малого предпринимательства на общую сумму 8 019 845, 87 рублей, что составляет 12% от общей суммы подлежащей размещению среди СМП в соответствии с установленным Перечнем.

Динамика роста заключенных муниципальных контрактов и размещение заказов за период работы отдела муниципальных закупок с 2009 - 2012 годы, показывает приблизительное увеличение объема работы отдела по указанным направлениям в 2 раза. 

Жилищная политика
          
В 2012 году в списках нуждающихся в жилье, либо в улучшении жилищных условий в городе  Анадыре было зарегистрировано 437 семей. В течение года принято на учет   семьи и 5 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и за 1 ребенком сохранено право пользования жилым помещением.
В течение года было распределено 25 жилых помещения из них: 
 
- служебного жилья – 12,

- по городской очереди – 11, в том числе сиротам -7, 

- по решению суда -2.


В 2012 году  по  долгосрочной муниципальной  целевой программе  «Доступное и комфортное жильё в городском округе Анадырь на  2011 - 2013 годы» было приобретено за счет средств муниципального бюджета на рынке вторичного жилья  две   3-комнатные  квартиры и одну 2-х комнатную на сумму  7 885 тыс. руб.
   
Кроме того,  для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закреплённого жилого помещения, было приобретено пять 1-комнатных квартир  на сумму 6 412 тыс. руб.

В 2012 году жителями города Анадыря было  приватизировано 106 жилых помещений.
В целях оказания поддержки молодым семьям в решении их жилищной проблемы в рамках муниципальной целевой программы « Обеспечение жильем молодых семей ГО Анадырь на 2011-2015 годы» произведена социальная выплата на приобретения жилья в ГО Анадыре в сумме 505680 рублей.
В настоящее время незаселенного жилья в ГО Анадырь нет.

Образование

В 2012 году деятельность в сфере образования определялась основными направлениями модернизации образования Чукотского автономного округа, задачами приоритетного национального проекта «Образование», основными направлениями национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». 


Основная цель – создание необходимых условий для достижения современного качества предоставляемых населению образовательных услуг, в том числе посредством  создания современной образовательной инфраструктуры, оснащения образовательных учреждений учебными и прикладными программными средствами, техническими средствами обучения, обеспечивающими доступ  к отечественным и мировым образовательным ресурсам.  Особое внимание уделялось поддержке лидеров образования, обучающихся и воспитанников с ярко выраженными способностями по различным критериям одарённости, развитию профессионального роста педагогических работников.
       В 2012-2013 году МБОУ «СОШ №-1 города Анадыря» обучается 1733 учащихся. Организовано обучение в избранной форме получения образования.

       С 7 апреля по 26 мая 2012 года функционировала «Школа будущего первоклассника», где обучались 134 ребенка.

В рамках финансового обеспечения реализации мероприятий национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Переход на новые образовательные стандарты» в 2012 году было выделено 3719,224 тыс.рублей., в том числе: обновление библиотечных фондов-532,080,91 тыс.рублей; организация и проведение процедур независимой оценки качество знаний обучающихся-313,902,62 тыс. руб.; организация внеурочной деятельности-3153,24 тыс.руб.
        С 1 сентября 2012 года в четвертых классах (121) введён комплексный курс «Основы религиозной культуры и светской этики».
        В мероприятиях, направленных на выявление и поддержку талантливых и одаренных детей, приняли участие 2500 школьников.580 школьникам была оказана поддержка в рамках данной программы.

       Неплохо выступали наши дети в региональных(окружных) конкурсных мероприятиях) в различных сферах деятельности в 2012 году.

        Например, по итогам XVI окружного конкурса «Юные дарования Чукотки» учащиеся школы №-1, 11 раз становились призерами и победителями данного конкурса. А при подведении итогов первого открытого регионального конкурса юных вокалистов ЧАО сразу 10 победителей и призеров получили престижные награды. 
      С полным перечнем мероприятий в этой сфере, вы можете ознакомится в основном докладе Администрации за 2012 год.
       Как и в прошлые годы обеспечивалась программа «Развитие образования на территории ГО Анадырь на 2011-2013 годы». 
      К примеру, обеспечение реализации мероприятия по направлению «Совершенствование учительского корпуса». Осуществлена выплата денежного поощрения 20 педагогическим работникам за реализацию авторских программ на сумму 75,00 тыс.руб.; выплачена стипендия Мэра города на общую сумму 185,408 тыс.руб. 4 педагогическим работникам. В рамках проведения городской педагогической конференции выплачено денежное поощрение 29 педагогическим работникам за реализуемые инновационные технологии и методики обучения и воспитание на сумму 95,990 тыс.руб.
      Обеспечено повышение квалификации 74 руководящими и педагогическими работниками по 24 темам курсов.

      Прошли аттестацию на присвоение первой и высшей квалификационной категории 23 руководящих и педагогических работника.

      По состоянию на 30 декабря 2012 года 57 руководящих и педагогических работников МБОУ «СОШ №-1 города Анадыря» имеют первую и высшую квалификационную категорию, что составляет 58% от общего количества данных работников.

       Педагоги образовательных учреждений городского округа Анадырь успешно участвовали в региональных и муниципальных конкурсах:
      - в окружном конкурсе воспитательных систем учреждений образования, культуры и искусства «Здоровый образ жизни» средняя общеобразовательная школа награждена дипломом 1- за первое место с выплатой денежного гранта в сумме 50000,0 руб. Муниципальное бюджетное учреждение «Детская библиотека города Анадыря»- за первое место в конкурсе с денежным грантом 40000,0 руб.
     - в окружном конкурсе на лучшую постановку работы по формированию патриотических и гражданских качеств подростков и молодежи детскому саду «Олененок» села Тавайваам присуждено 1 место среди городских ОУ с получением гранта в 75000,0 руб.

    Команда «Граница» школы №-1 заняла 1 место на Окружном финале военно-спортивной игры «Зарница».Более подробную информацию по данному разделу работы вы также можете ознакомиться в основном докладе который у вас имеется.
    Финансовое обеспечение реализации мероприятий по направлению «Изменение школьной инфраструктуры» по целевой программе «Развитие образования на территории ГО Анадырь на 2011-2013 годы» составило 103288,685 тыс.

Рублей в.т.ч. школа №-1 -14492,305 тыс.руб., муниципальным учреждениям-

88797,38 тыс.руб.

      Выплачены гранты победителям и лауреатам муниципального конкурса «Лучшее образовательное учреждение» на общую сумму 175,00 тыс.руб.

     Также эффективно использовались денежные средства, предусмотренные долгосрочной муниципальной целевой программой Развитие образования на территории ГО Анадырь на 2011-2013 годы». Так, на оснащение школы №-1 компьютерным оборудованием и программным обеспечением выделено 486,755 тыс.руб.; на проведение мероприятий по комплексному совершенствованию безопасности в размере 85902,200 тыс.руб.; на проведение мероприятий на создание безбарьерной среды для детей-инвалидов в размере 360,00 тыс.руб.

     В рамках муниципальных целевых программ «Развитие физической культуры и спорта, «Молодежная политика в ГО Анадырь 2011-2013 годы», «Развитие образования на территории ГО Анадырь на 2011-2013 годы» было проведено более 90 мероприятий для детей и подростков в которых приняло участие более трех тысяч школьников.
    В спартакиаде летней оздоровительной площадки приняло участие  230 детей и подростков. Более 500 человек и подростков стали участниками соревнований «Лучший футболист» и «Лучший баскетболист».В рамках спортивно-массовых мероприятий, посвященных Дню физкультурника, в соревнованиях по мини-футболу, стиртболу приняли участие 320 детей и подростков.

    В 2012 году на организацию отдыха, развития и оздоровления детей города за счет средств муниципального бюджета выделено 2135,6 тыс.руб.

     По итогам летней оздоровительной кампании количество детей, охваченных организованным отдыхом, оздоровлением и развитием, составило 781 чел.
     Оздоровление в лагерях Подмосковья прошли 73 человека.

     Горячее питание(завтраки) получают 100% (1686 чел) обучающихся МБОУ «СОШ №-1 г. Анадыря». Бесплатным горячим питанием (обеды) обеспечены 257 (15% от общей численности обучающихся) детей из малообеспеченных, многодетных семей и семей находящихся  в социально опасном положении.

    Финансовое обеспечение реализации мероприятий по направлению «Развитие самостоятельности школ» в 2012 году составило 162411,237 тыс.руб.
    Модернизация системы оплаты труда позволила применять более гибкие подходы как к установлению базовой ставки(оклада) учителя, так и к распределению стимулирующих выплат. У руководителя учреждения  появилась возможность совместно с коллективом  и общественными организациями поощрять тех работников, чей вклад в достижение школы и другие успехи обучающихся наиболее значим.

     Таким образом, система образования ГО Анадырь динамично развивается, идет обновление содержание образования и всей системы управления.

Молодёжная политика
Работа в сфере молодёжной политики осуществлялась в соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программой «Молодёжная политика в городском округе Анадырь на 2011-2013 годы», принятой Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 15 октября 2010 года № 718.

В рамках данного направления создавались условия для патриотического и духовно-нравственного воспитания, интеллектуального, творческого и физического развития молодёжи, реализации её научно-технического и творческого потенциала, поддержки деятельности молодёжных и детских общественных объединений, выполнялся комплекс мероприятий по формированию здорового образа жизни молодого поколения, профилактике безнадзорности, подростковой преступности, наркомании и алкоголизма, содействию уменьшения числа негативных явлений в молодёжной среде.
Основные мероприятия, проводимые в сфере молодёжной политики: конкурс детского творчества, неделя детской книги, конференция школьного актива, мероприятия, посвящённые Дню Победы, мероприятия, посвящённые Дню семьи, мероприятия, посвящённые Дню здоровья, проводам зимы, итоговый слёт детского актива, День защиты детей, День молодёжи, слёт детского актива, День матери, организация досуга в дни каникул, городской конкурс «Юный ученик», «Лучший ученик», городская военно-патриотическая игра «Зарница».

Особое внимание уделялось детям из социально неблагополучных, многодетных и малообеспеченных семей. Для данной категории детей и молодёжи в каникулярный период регулярно приобретаются абонементы и билеты для посещения крытого ледового катка «Окружного спортивно-досугового комплекса», кинотеатра «Полярный» Государственного учреждения «Окркиновидеопрокат», а также мероприятий проводимых Государственным учреждением «Чукотский окружной Дом народного творчества».

В соответствии с планом работы Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадыря и ООО «Чукот-Экстрим» в зимнее и летнее время на имущественном базе Сопка Михаила осуществляется провидение спортивно-массовых мероприятий для учащихся общеобразовательных учреждений города Анадыря, студентов Чукотского многопрофильного колледжа, Чукотского окружного профильного Лицея, а также воспитанников Чукотского окружного детского дома.
Физическая культура и спорт
В соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта на территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» в 2012 году были созданы неплохие условия для развития массовой физической культуры и спорта, организации  массового отдыха жителей города, а также проводилась работа по обеспечению  спортивных сборных по видам спорта и их подготовки к участию в  региональных соревнованиях, организация  проведения  муниципальных официальных физкультурно-оздоровительных  и спортивных мероприятий.

На реализацию программных мероприятий в сфере физической культуры и спорта из бюджета городского округа Анадырь было выделено 2 235 900,00 рублей. Объем выделенных средств в 2012 году выполнен на 98%.
На базе спортивных сооружений, имеющихся в городе, постоянно ведётся учебно-тренировочная, физкультурно-оздоровительная и спортивно - массовая работа, которая охватывает различные категории населения и возрастные группы.

В Окружной детско-юношеской спортивной школе обучаются 460 школьников.
В Чукотском окружном  многопрофильном колледже занимается 190 студентов.
В окружном профильном лицее занимаются 151 человек.

А всего в секциях и группах спортивной направленности занимаются 3270 жителей города.
Предоставление спортивно-оздоровительных услуг предприятиям, организациям, учреждениям, жителям и гостям городского округа Анадырь осуществляется на спортивных объектах  Автономного учреждения Чукотского автономного округа «Окружной спортивно-досуговый комплекс», оказываются платные услуги спортивно-оздоровительной направленности для 17 учреждений,  предприятий и организаций города Анадыря.
Ежемесячно крытый ледовый каток посещают до 1700 детей и подростков.
В 2012 году Администрацией было организовано и проведено более 46 мероприятий спортивной направленности, такие как - детско-юношеская футбольная  лига  среди учебных учреждений, «Кубок Мэра» города Анадыря, «Спартакиада летних оздоровительных площадок», «Детско-юношеская баскетбольная лига среди учебных учреждений» , общегородское мероприятие «Кросс Наций», новогоднее первенство по спортивным видам спорта, а также

спортивно-массовые мероприятия, приуроченные к праздничным датам (День Победы, День России, День города, День физкультурника) и т.д.
        На имущественной базе «Сопка Михаила» горными лыжами занимаются дети образовательных учреждений, а также дети дошкольных образовательных учреждений
 
Количество участников данных мероприятий составило более 4,6 тысяч человек. 
     Надо отметить, что соревнование на Кубок Губернатора Чукотского АО команда окружной столицы заняла 1 общекомандное место и во второй раз подряд стала обладателем Суперкубка Губернатора Чукотского АО.
Культура
 
В соответствии с целевыми показателями долгосрочной муниципальной целевой программы «Культура в городском округе Анадырь на 2012-2014 годы», утверждённой Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 14 октября 2011 года № 582/1, количество проведённых мероприятий патриотической направленности, календарных праздников и общегородских мероприятий, проведённых на территории городского округа Анадырь в 2012 году, составило 10:


- праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества; 


- праздничный вечер для участников боевых действий; 


- народное гуляние, посвящённое празднованию Дня Победы;


- праздничный вечер для ветеранов войны и труда, посвященный Дню Победы;


- праздничный вечер для пенсионеров, посвящённый празднованию 8 Марта;


- народное гуляние, посвящённое празднованию Дня независимости (12 июня);


- народное гуляние, посвящённое празднованию Дня города;


- праздничный концерт, посвящённый Дню учителя;


- мероприятия, посвящённые празднованию Нового 2013 года (приобретение сладких новогодних подарков для детей-инвалидов, детей из приёмных семей, детей-активистов детских общественных объединений;  обслуживание праздничного вечера, посвящённого встрече Нового года, для пенсионеров города).

          Комиссия по делам несовершеннолетних

Комиссия по делам несовершеннолетних строила свою работу в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года №-120 –ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

      В 2012 году осуществлено 3 проверки условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

      Проведено 5 массовых мероприятий, направленных на профилактику раннего алкоголизма, наркомании, и токсикомании.
     Количество несовершеннолетних, выявленных и поставленных на профилактический учет, употребляющих спиртные напитки за 2012 год составило 36 человек (за 2011 г.их было 32).
     В 2012 году к врачу наркологу было направлено 28 несовершеннолетних.

Отмечается тенденция  увеличения употребление спиртных напитков лицами, не достигшими 16 летнего возраста(в 2012 г.-35 человек, в 2011-19).

     Органами системы профилактики в 2012 году проведено более 250 рейдовых мероприятий различной направленности («Подросток», «Семья», «Быт», «Безнадзорные дети».

     За 2012 год посещено и обследовано 150 семей. Поставлено на учет 21 семья, снято с учета 41 семья
Дружина городского округа Анадырь
         
В течение 2012 года народная дружина, успешно справлялась со своими задачами, оказывая содействие правоохранительным органам по обеспечению общественного порядка. 

Дружинники принимали активное участие в охране общественного порядка во время проводимых общегородских и окружных мероприятий: «Новогодние праздники», «День Валентина», «Праздник Крещения», «Корфест-2012», «9 Мая», «День России», праздник «Кельвей», «День города» и т.д., несли службу во время проведения дискотек в Сельском доме культуры села Тавайваам, Дворце детского и юношеского творчества, принимали участие в охране общественного порядка во время проведения концертов в «Ледовом дворце».Всего народные дружинники участвовали в проведении 27 культурно-массовых мероприятий .Еженедельно по пятницам дружинники принимали участие в едином дне профилактики.
Кроме того, дружинники принимали активное участие в охране общественного порядка в день голосования на выборах в различные уровни государственной власти.

Наряды народных дружинников оказывали помощь сотрудникам подразделения по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Анадырский» при поквартирном обходе подучётных неблагополучных семей, проводили профилактические беседы с «трудными» подростками в школах и по месту жительства, участвовали в специальных мероприятиях по предупреждению правонарушений несовершеннолетними и детской безнадзорности (еженедельно совместно с секретарем Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав посещались на дому несовершеннолетние и семьи, состоящие на учете в КПДН и ЗП). 

В  2012 году сотрудниками народной дружины совместно с  членами  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав посещено более 126 семей, проведено более 100 беседы с подростками, проведено 38 совместных рейдовых мероприятий.    

Кроме того, народными дружинниками и при их содействии в течение  2012 года в дежурную часть Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Анадырский» доставлено 92 человека за различные правонарушения, в том числе за появление в пьяном виде в общественном месте, на всех были составлены административные протоколы.

Уважаемые коллеги благодарю Вас за внимание!

От имени Администрации городского округа Анадырь искренне благодарю Совет депутатов городского округа Анадырь за плодотворную работу в 2012 году, и выражаю уверенность в дальнейшей совместной и эффективной работе на благо жителей городского округа Анадырь.
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