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Уважаемые депутаты!

Уважаемые коллеги и приглашенные!

Настоящий отчет подготовлен во исполнение части 5.1. статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью информирования депутатов Совета депутатов городского округа Анадырь о результатах деятельности Администрации городского округа Анадырь в 2013 году.
В 2013 году главной задачей Администрацией городского округа Анадырь являлось обеспечение социальной и экономической стабильности развития города, считаю данную задачу выполненной.

Остановлюсь на основных направлениях нашей деятельности 
Организационно-правовая работа

Считаю необходимым привести сведения о работе Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь.
Основными и приоритетными направлениями в работе Управления в 2013 году являлись документальное обеспечение деятельности Администрации городского округа Анадырь, контроль за своевременным исполнением документов, принятие, согласование, регистрация и рассылка по структурным подразделениям Администрации, предприятиям и организациям города распорядительных и нормативных правовых документов Администрации, правовое сопровождение деятельности органов местного самоуправления, представление и защита их интересов в судах.

За 2013 год в Администрацию городского округа Анадырь поступило 5553 документов, из которых 343 документов имело контрольный срок исполнения, исполнены - все. Контроль за сроком исполнения осуществлялся ежедневно.

В течение 2013 года было принято 257 распоряжений Администрации городского округа Анадырь, принято - 776 постановлений, распоряжений  по личному составу - 456.
В 2013 году было осуществлено представительство более чем в 350 судебных заседаниях, на которых было рассмотрено 109 судебных дел  (отказе в приватизации служебного жилья, земельных участков, обжалованию действий Администрации городского округа Анадырь, делам по заявлению прокурора города Анадырь, по трудовым спорам и пр.).

В течение 2013 года юридическим отделом было рассмотрено около 200 договоров, соглашений и  74 муниципальных контрактов. 

Постоянно велась работа по приведению Устава городского округа Анадырь в соответствие с нормами действующего законодательства Российской Федерации. 

В 2013 году на территории городского округа Анадырь зарегистрировано актов гражданского состояния: о рождении - 212, о смерти – 111, о заключении брака - 157, о расторжении брака – 100. 
На территории города рождаемость превышает смертность.

За 2013 год Архивным отделом Администрации городского округа Анадырь было исполнено 1291 запросов, при этом просмотрено 4272 дела.

В течение 2013 года в Правительство Чукотского автономного округа постоянно направлялись мониторинги социально-экономической ситуации в городском округе Анадырь, а также иные мониторинги по запрашиваемым направлениям.

Обеспечивалась работа комиссий городского округа Анадырь – антитеррористической, антинаркотической, по противодействию коррупции и т.д. Проводились заседания комиссий, осуществлялась подготовка материалов  для участия представителей городского округа в работе аналогичных комиссиях на уровне Правительства Чукотского автономного округа.

По мерее поступления уведомлений от политических партий давались разрешения на проведение публичных мероприятий, одновременно о планируемом мероприятии ставилось в известность руководство Чукотского автономного округа и правоохранительных органов.
В пределах установленной законодательством компетенции проводилась подготовка и оказывалось содействие в проведении избирательной компании.

Работа с обращениями граждан


Главой и должностными лицами Администрации городского округа Анадырь ведётся прием граждан по личным вопросам. В 2013 году Главой городского округа Анадырь принято 108 человек. На имя Главы городского округа Анадырь поступило 1035 письменных обращений граждан, что на 348 обращений или на 25,16 % меньше по сравнению с отчетным периодом 2012 года. В основном это распределения и приватизации жилья, земельные правоотношения, запросы архивных справок и социальные вопросы.

Бюджетная обеспеченность 
Бюджет городского округа Анадырь на 2013 год был принят 29 ноября 2012 года и в течении прошедшего года изменения в бюджет города вносились 7 раз, в конце года утвержденные параметры бюджета города составили:
- общий объем доходов 1539 907,5 тыс. рублей;

- общий объем расходов 1 577 646,4 тыс. рублей;
- дефицит бюджета 37 678,9 тыс. рублей;

По предварительным данным бюджет города Анадырь за 2013 года исполнен:

- по расходам в сумме 1 523 104,7 тыс. рублей;

- по доходам в сумме 1 616 312,1 тыс. рублей;

- профицит 93 207,4 тыс. рублей.

Бюджет городского округа Анадырь за 2013 год исполнен с профицитом. В 2013 году дотации бюджету городского округа Анадырь из окружного бюджета не предоставлялись.

В 2013 году была утверждена программа приватизации муниципального имущества на 2013 год. Реализация имущества путем проведения торгов по приватизации не состоялась по причине отсутствия подачи заявок на объявленный аукцион по продаже муниципального имущества.

В 2013 году были приняты как имущественный комплекс из собственности Чукотского автономного округа в муниципальную собственность городского округа Анадырь в составе с объектами движимого и недвижимого имущества, с последующим предобразованием в муниципальные учреждения с наименованиями:

- Муниципальное автономное учреждение культуры «Дом народного творчества городского округа Анадырь»,

- Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Анадырь «Публичная библиотека им. Тана-Богораза»,

- Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств городского округа Анадырь»,

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Чукотский Дворец детского (юношеского) творчества».

За 2013 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь арендной платы за земельные участки на сумму 7 368 985 рублей 45 копейки. 

За 2013 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь платы за приобретение в собственность земельных участков на сумму 808 863 рублей 39 копеек. 

Малое предпринимательство

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Анадырь в 2013 году велась по двум направлениям – имущественная и финансовая поддержка.

Во исполнение норм отчуждения муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства, было принято решение по отчуждению 6 объектов.
На территории городского округа Анадырь в 2013 году действовала МЦП «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Анадырь на 2013-2015 годы». В соответствии с действующим Порядком субсидия предоставляется на реализацию одного проекта в сумме 500,0 тыс.рублей индивидуальному предпринимателю Крючкову Ю.К. на реализацию бизнес-проекта «Развитие фотостудии путем расширения перечня фото услуг и услуг термопереноса».

Земельные правоотношения

На 1 января 2014 года на территории ГО Анадырь находится;

- в аренде 640 земельных участка общей площадью 207,07 га;

- в постоянном (бессрочном)пользовании -189 земельных участков;

- в собственности граждан -  377 земельных участка;
В 2013 году мероприятия муниципального земельного контроля проводились в виде плановых проверок. Проверено 5 плановых проверок соблюдения земельного законодательства. Проверки проводились в отношении ООО "Автотранспортник Севера", граждан Глубицкого В.В., Марчук Ю.А., Кухарского Г.Е., Садриева М.Н. Материалы проверок направлены в органы государственного земельного контроля для принятия по ним решений.

Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь

В рамках долгосрочной муниципальной целевой программы «Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» в 2013 году были выполнены работы по:

- обездвиживанию 200 безнадзорных животных;

- послойной отсыпке санкционированной свалки твердых бытовых отходов;

- содержанию городских кладбищ;

- вывоз контейнеров и самовольно возведённых строений с территории городского округа Анадырь;

- монтажу, демонтажу и содержанию павильонов – туалетов на территории городского округа Анадырь;

- озеленению территорий городского округа Анадырь (высажено 200 кустов кустарника, 300 кг. семян газонной травы,10 000 семян васильков и 2 000 семян бархатцев);

- содержанию детских площадок;

Всего на реализацию  данных мероприятий по ДМЦП «Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» запланировано 6153,80 тыс.руб. В 2013 году все мероприятия выполнены в полном объёме и в сроки, предусмотренные муниципальными контрактами и соглашениями.

В целях повышения уровня благоустройства и снижение криминогенной обстановки и повышение безопасности дорожного движения на территории города были выполнены следующие работы по:

- ремонту инженерных сетей уличного и дворового освещения и светоуказательного дорожного оборудования;

- монтажу и демонтажу новогодней елки и оборудования для проведения новогодних праздников;

- контролю за исполнением муниципального контракта по уличному и дворовому освещению;

- монтажу освещения детской площадки во дворе многоквартирного дома № 10, по ул. Ленина; 

- выполнению работ по эксплуатации уличного и дворового освещения городского округа Анадырь;

- оплате за потребленную электрическую энергию уличным и дворовым освещением городского округа Анадырь;

- разработке проектно-сметной документации по организации подсветки зданий, улиц в городском округе Анадырь;

На вышеуказанные работы было выделено из бюджета городского округа Анадырь 33 753,20 тыс. рублей.

Запланированные в ДМЦП «Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» с реализацией в 2013 году мероприятия выполнены в полном объёме и в сроки, предусмотренные муниципальными контрактами и соглашениями.

Жилищно-коммунальный комплекс

В соответствии с утверждёнными планами была проведена подготовка муниципальных объектов, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону и работе в зимний период 2012-2013гг. 
На территории городского округа Анадырь осуществлены ремонтные работы, обеспечены резервы топливно-энергетических и материальных ресурсов. На всей территории городского округа в соответствии с графиком начался отопительный сезон, сбоев и аварий не было.

В целях стабилизации положения коммунального хозяйства, улучшения качества предоставляемых коммунальных услуг, комфортного и безопасного проживания населения на территории городского округа Анадырь, в рамках долгосрочной муниципальной целевой программы «Поддержка и модернизация жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» в 2013 году были выполнены работы по:

- ремонту 5 квартир;

- ремонту фасадов 18 многоквартирных домов городского округа Анадырь;

- ремонту кровель 3 многоквартирных домов городского округа Анадырь;

- ремонту вентиляционных шахт 42 многоквартирных домов городского округа Анадырь;

- ремонту внутридомовых инженерных сетей 8 многоквартирных домов городского округа Анадырь;

- техническому обслуживанию общедомовых (коллективных) приборов учёта в многоквартирных домах.

- капитальному ремонту (восстановление (усиление) несущей способности грунтов основания) многоквартирного дома по адресу: улица Ленина, дом 40 в городе Анадыре;

- осуществление строительного контроля за выполнением работ по капитальному ремонту (восстановление (усиление) несущей способности грунтов основания) многоквартирного дома по адресу: улица Ленина, дом 40, в городе Анадыре;

На выше указанные работы было выделено всего 58 284 тыс. рублей, фактическое выполнение составило 58 083, 2 тыс. руб. 

Снижение фактически освоенных финансовых средств произошло за счёт проведённых аукционов в электронной форме.

Работы, предусмотренные планом, выполнены в полном объеме и в установленные сроки.

В соответствии с постановлениями Администрации городского округа Анадырь об утверждении Условий предоставления в 2013 году Муниципальному предприятию городского округа Анадырь «Городское коммунальное хозяйство» и заключёнными соглашениями, выделялись из бюджета городского округа Анадырь субсидии на:
- возмещение части расходов по приобретённой электрической энергии;

 - предоставление бюджетной инвестиции на реконструкцию объекта муниципальной собственности ЦТП-2 с размещением деаэрационной установки в г. Анадырь;

- выполнение работ на объекта коммунальной инфраструктуры;

Общая сумма предоставленной бюджетом городского округа Анадырь на реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы составила 116 536,2 тыс.руб. Фактическое выполнение составило 109 341,2 тыс.руб. 

Развитие улично-дорожной сети
В целях обеспечения безопасности дорожного движения и снижения уровня аварийности на территории городского округа Анадырь отделом строительства и городского хозяйства проводились ежедневные проверки качества выполняемых работ с подготовкой и подписанием соответствующих актов по муниципальным контрактам:

- от 10 января 2012 года № 2 «Эксплуатация инженерных сетей уличного и дворового освещения городского округа Анадырь в 2012 - 2013 годах» заключенному между Администрацией городского округа Анадырь и ООО «ПЭК», совместно с ООО «ПЭК»; 

- от 10 января 2012 года № 1 «Содержание  автомобильных дорог общего пользования и объектов благоустройства городского округа Анадырь в 2012 -2013 годах

- заключенному между Администрацией городского округа Анадырь и ООО «Чукотская строительно-буровая компания», совместно с ООО «ЧСБК».


Муниципальный заказ

С 1 января 2013 года Администрацией городского округа Анадырь осуществляются аукционы в электронной форме в порядке, установленном главой 3.1 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ, на отобранной в соответствии с частью 31 статьи 65 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ электронной площадке - ЗАО «Сбербанк - Автоматизированная Система Торгов» - www.sberbank-ast.ru.
В 2013 году было подготовлено и размещено 92 заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации городского округа Анадырь, из низ размещено заказов: 

79 – для нужд Администрации городского округа Анадырь на общую сумму 1 136 712 718,85 рублей (включая повторно проводимые процедуры  заказа) 

- путем проведения открытого аукциона в электронной форме – 61; 

- путем проведении открытого конкурса – 2;  

- путем проведения запроса котировок – 16.

13 – для нужд муниципальных заказчиков и иных заказчиков  городского округа Анадырь на общую сумму 33 292 565,00 рублей. 

· путем проведения открытого аукциона в электронной форме – 13; 

Администрацией городского округа Анадырь в 2013 году заключено 63 муниципальных контракта на общую сумму 601 818 269,94 рублей.

Также осуществлялось размещение заказа среди субъектов малого предпринимательства на общую сумму 13 727 000,00 рублей, что составляет 14,0 % от общей суммы подлежащей размещению среди СМП в соответствии  с установленным Перечнем.
Велась подготовительная работа по переходу на «Контрактную систему» в соответствии с положениями Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44 – ФЗ. 

В результате создана контрактная служба Администрации городского округа Анадырь, утвержден регламент о контрактной службе Администрации городского округа Анадырь, структура и численность контрактной службы, и порядок взаимодействия контрактной службы Администрации городского округа Анадырь со структурными подразделениями Администрации городского округа Анадырь, комиссией по осуществлению закупок для нужд Администрации городского округа Анадырь. Проводилось обучение новому законодательству специалистов отделов по направлению работы в сфере «Контрактной системы».

Жилищная политика

В 2013 году в списках нуждающихся в жилье, либо в улучшении жилищных условий в городе Анадыре было зарегистрировано 410 семей. В течение года принято на учет 3 семьи.
В течении года было распределено 26  жилых помещений из них:

- служебного жилья – 11

- по городской очереди – 14,  в  том числе сиротам - 8,  

- по решению суда -1.

В 2013 году по долгосрочной муниципальной целевой программе «Доступное и комфортное жильё в городском округе Анадырь на 2011 - 2013 годы» было приобретено за счет средств муниципального бюджета на рынке вторичного жилья одна 5-ти комнатная квартира на сумму 4 800 тыс. руб.

Оказана финансовая помощь, состоящим на учете и являющимися участниками Программы, в виде муниципальной социальной выплаты в оплате части стоимости жилья, приобретенного за счет средств ипотечного жилищного кредита, займа или ссуды на приобретение жилья, или по договору купли-продажи жилья (в том числе с рассрочкой платежа) либо в результате мены жилыми помещениями 3 семьям на сумму 4 950 тыс. руб.

Приобретено восемь 1-комнатных квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закреплённого жилого помещения, на сумму  12 765, 856 тыс. руб.

В 2013 году жителями города Анадыря было приватизировано 202 жилых помещений.

В настоящее время незаселенного жилья в городском округе Анадырь нет.


Образование

В 2013 году деятельность в сфере образования определялась основными направлениями модернизации образования Чукотского автономного округа, задачами приоритетного национального проекта «Образование», основными направлениями национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». 

Основная цель – создание необходимых условий для достижения современного качества предоставляемых населению образовательных услуг, в том числе посредством создания современной образовательной инфраструктуры, оснащения образовательных учреждений учебными и прикладными программными средствами, техническими средствами обучения, обеспечивающими доступ к отечественным и мировым образовательным ресурсам. Особое внимание уделялось поддержке лидеров образования, обучающихся и воспитанников с ярко выраженными способностями по различным критериям одарённости, развитию профессионального роста педагогических работников.

В 2013 – 2014 учебном году в МБОУ «СОШ №1 города Анадыря» обучается 1728 учащихся:  уровень начального общего образования – 790 учащихся, уровень основного общего образования – 725 учащихся, уровень среднего (полного) общего образования – 213 ученика.

В целях оказания дополнительных образовательных услуг детям предшкольного возраста в средней общеобразовательная школа № 1 города Анадыря в период с 6 апреля по 31 мая 2013 года функционировала Школа будущего первоклассника. Общее количество детей, посетивших Школу будущего первоклассника в 2013 году, составило 86 человек.
В рамках финансового обеспечения реализации мероприятий национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Переход на новые образовательные стандарты» в 2013 году было выделено 3 078,6 тыс. руб.
В мероприятиях, направленных на выявление и поддержку талантливых и одарённых детей, приняли участие около 3 000 школьников, 690 школьникам оказана поддержка в рамках данной программы.
Неплохо выступали наши дети в региональных(окружных) конкурсных мероприятиях) в различных сферах деятельности в 2013 году.

Так в региональном (окружном) этапе Всероссийской олимпиады школьников количество победителей и призеров – 6 чел.; количество сертификатов призёра – 12 чел.

Призёром IX Окружного интеллектуального фестиваля школьников «Умники и умницы»: является, учащийся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 города Анадыря» (3 место).
Призёром третьего (регионального) этапа Региональной дистанционной олимпиады школьников по предметам, отражающим  региональную специфику стала учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 города Анадыря» (3 место).
Как и в прошлые годы обеспечивалась программа «Развитие образования на территории ГО Анадырь на 2011-2013 годы». 
Финансовое обеспечение реализации мероприятий национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Совершенствование учительского корпуса» в рамках реализации мероприятий долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие образования на территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» составило 9 242,7 тыс. рублей, направленные на выплату грантов и премий за качество работы педагогическим работникам.
Прошли аттестацию на присвоение первой и высшей квалификационной категории 58 руководящих и педагогических работника.

По состоянию на 30 декабря 2013 года 156 из числа руководящих и педагогических работников МБОУ «СОШ №-1 города Анадыря» имеют первую и высшую квалификационную категорию, что составляет 62 % от общего количества данных работников.

Педагоги образовательных учреждений городского округа Анадырь успешно участвовали в региональных и муниципальных конкурсах:

- МОУДОД «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь» (руководитель - Нотатынагиргина Г.И.) – 3 место, денежный грант 40 тысяч рублей, (руководитель - Чайвут Ф.О.) – за участие в конкурсе денежный грант 30 тысяч рублей;

- МБОУ «Средняя школа № 1 города Анадыря» – за участие в конкурсе денежный грант 30 тысяч рублей (руководитель - Пуртова С.А.)
Финансовое обеспечение реализации мероприятий национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Изменение школьной инфраструктуры» в рамках реализации мероприятий долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие образования на территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» в 2013 году составило 9 272,48 тыс. руб., в том числе:

Выплачены гранты победителям и лауреатам муниципального конкурса «Лучшее образовательное учреждение» на общую сумму 300,0 тыс. рублей для приобретения образовательными учреждениями основных средств в целях оптимизации образовательного процесса.
Использованы денежные средства, предусмотренные долгосрочной муниципальной целевой программой «Развитие образования на территории городского округа Анадырь на 2011 - 2013 годы»:

- 399,00 тыс. руб. - на оснащение МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» компьютерным оборудованием и программным обеспечением;

- 2058,4 тыс. руб. на обеспечение безлимитного скоростного доступа к информации сети Интернет МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря»; 

- 3 030,7 тыс. руб. на ремонт, реконструкцию систем видеонаблюдения в учреждениях образования.

В рамках муниципальных целевых программ «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Анадырь», «Молодёжная политика в городском округе Анадырь на 2011-2013 годы», «Развитие образования на территории городского округа Анадырь», в 2013 году проведено более 100 мероприятий, в которых приняли участие более трёх тысяч детей и подростков, включая детей с ограниченными возможностями здоровья.
В спартакиаде летней оздоровительной площадки приняло участие 510 детей и подростков. 
В рамках реализации региональной целевой программы «Дети - будущее Чукотки на 2011-2013 годы» 49 детей городского округа Анадырь находились на оздоровлении в оборонно-спортивной и социальной смене в Подмосковье.

Горячее питание (завтраки) получают 100% (1728 чел.) обучающихся МБОУ «СОШ № 1 г. Анадыря». Бесплатным горячим питанием (обеды) обеспечены 192 (15% от общей численности обучающихся) ученика из числа детей из малообеспеченных, многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении.

Финансовое обеспечение реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Развитие самостоятельности школ» в 2013 году составило 138 107,5 тыс. руб.
Модернизация системы оплаты труда позволила применять более гибкие подходы как к установлению базовой ставки(оклада) учителя, так и к распределению стимулирующих выплат. У руководителя учреждения появилась возможность совместно с коллективом и общественными организациями поощрять тех работников, чей вклад в достижение школы и другие успехи обучающихся наиболее значим.

Таким образом, система образования городского округа Анадырь динамично развивается, идет обновление содержание образования и всей системы управления.

Молодёжная политика

Работа в сфере молодёжной политики осуществлялась в соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программой «Молодёжная политика в городском округе Анадырь на 2011-2013 годы», принятой Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 15 октября 2010 года № 718.

В рамках данного направления создавались условия для патриотического и духовно-нравственного воспитания, интеллектуального, творческого и физического развития молодёжи, реализации её научно-технического и творческого потенциала, поддержки деятельности молодёжных и детских общественных объединений, выполнялся комплекс мероприятий по формированию здорового образа жизни молодого поколения, профилактике безнадзорности, подростковой преступности, наркомании и алкоголизма, содействию уменьшения числа негативных явлений в молодёжной среде.
Основные мероприятия, проводимые в сфере молодёжной политики: конкурс детского творчества, неделя детской книги, конференция школьного актива, мероприятия, посвящённые Дню Победы, мероприятия, посвящённые Дню семьи, мероприятия, посвящённые Дню здоровья, проводам зимы, итоговый слёт детского актива, День защиты детей, День молодёжи, слёт детского актива, День матери, организация досуга в дни каникул, городской конкурс «Юный ученик», «Лучший ученик», городская военно-патриотическая игра «Зарница».

Особое внимание уделялось детям из социально неблагополучных, многодетных и малообеспеченных семей. Для данной категории детей и молодёжи в каникулярный период регулярно приобретаются абонементы и билеты для посещения крытого ледового катка «Окружного спортивно-досугового комплекса», кинотеатра «Полярный» Государственного учреждения «Окркиновидеопрокат», а также мероприятий проводимых Государственным учреждением «Чукотский окружной Дом народного творчества».

В соответствии с планом работы Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадыря и ООО «Чукот-Экстрим» в зимнее и летнее время на имущественном базе Сопка Михаила осуществляется провидение спортивно-массовых мероприятий для учащихся общеобразовательных учреждений города Анадыря, студентов Чукотского многопрофильного колледжа, Чукотского окружного профильного Лицея, а также воспитанников Чукотского окружного детского дома.

Физическая культура и спорт

В соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта на территории городского округа Анадырь на 2011-2013 годы» в 2013 году были созданы неплохие условия для развития массовой физической культуры и спорта, организации  массового отдыха жителей города, а также проводилась работа по обеспечению  спортивных сборных по видам спорта и их подготовки к участию в региональных соревнованиях, организация проведения муниципальных официальных физкультурно-оздоровительных  и спортивных мероприятий.

На реализацию программных мероприятий в сфере физической культуры и спорта из бюджета городского округа Анадырь было выделено 2 201,7 тыс рублей. Объем выделенных средств в 2013 году выполнен на 100%.
На базе спортивных сооружений, имеющихся в городе, постоянно ведётся учебно-тренировочная, физкультурно-оздоровительная и спортивно - массовая работа, которая охватывает различные категории населения и возрастные группы.

В Окружной детско-юношеской спортивной школе работают 14 тренеров-преподавателей. Также ведётся работа в других учебных учреждениях, а именно в Чукотском многопрофильном колледже работают: 6 секций баскетбола, волейбола, мини-футбола, настольного тенниса, где занимается 190 студентов колледжа.

В 2013 году в мероприятиях спортивной направленности приняло участие 4,7 тысяч человек.  

Старшие юноши и девушки участвуют во всех соревнованиях, которые проводятся для взрослых: женская волейбольная лига (3 тура), первенство города по волейболу среди мужских команд, первенство города по баскетбол среди мужских команд, турниры и соревнования для взрослых по мини-футболу.

Численность регулярно занимающихся физической культурой и спортом  3 284 человека.
Предоставление спортивно-оздоровительных услуг предприятиям, организациям, учреждениям, жителям и гостям городского округа Анадырь осуществляется на спортивных объектах Автономного учреждения Чукотского автономного округа «Окружной спортивно-досуговый комплекс», оказываются платные услуги спортивно-оздоровительной направленности для 17 учреждений, предприятий и организаций города Анадыря.

Ежемесячно крытый ледовый каток посещают до 1700 детей и подростков.

На имущественной базе «Сопка Михаила» горными лыжами занимаются дети образовательных учреждений, а также дети дошкольных образовательных учреждений.
Культура

В соответствии с целевыми показателями долгосрочной муниципальной целевой программы «Культура в городском округе Анадырь на 2012-2014 годы», утверждённой Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 14 октября 2011 года № 582/1, за отчётный период было проведено 10 мероприятий военно-патриотической направленности. Среди них - мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества, Дню Победы, Дню пограничника, праздничный концерт для Пограничного управления ФСБ России по ЧАО. 
За отчётный период было проведено 15 культурно-досуговых мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни. Это тематические вечера, беседы, лектории, антитабачная акция «Всемирный день без табака», мероприятия, посвящённые Встрече Олимпийского огня.

В 2013 года наблюдался незначительный рост общего количества массовых мероприятий (+15 ед.), что свидетельствует об успешной работе, направленной на развитие самодеятельного художественного творчества и  культурно-досуговой деятельности.
Увеличилось число посещений массовых мероприятий (+8790 чел.), что говорит о более широком охвате населения качественными услугами социально – культурного, просветительского, оздорови-тельного и развлекательного характера.

В Доме народного творчества действуют 38 клубных формирования, в которых занимается 438 человек, из них на платной основе 7 клубных формирований (86 человек). Молодежь составляет 44,2% от общего числа участников. Общее число клубных формирований увеличилось за счёт образования нового коллектива хореографической студии «Экзерсис».

Почётное звание «народный» имеют 3 самодеятельных коллектива (фольклорный эскимосский ансамбль «Атасикун», ансамбль индийского танца «Кирти», Театр народной песни «Каравай») – это стабильно действующие творческие коллективы, активно участвующие в основных мероприятиях учреждения. 

Численный показатель клубных формирований самодеятельного народного творчества – 33 ед. Число любительских объединений, клубов по интересам – 5 ед.

Хореографические коллективы наиболее популярны и востребованы из жанров самодеятельного художественного творчества (доля участников в танцевальных коллективах составляет 42,3% от общего числа участников художественной самодеятельности).

Комиссия по делам несовершеннолетних

Комиссия по делам несовершеннолетних строила свою работу в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года №-120 –ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В 2013 году осуществлена 1 проверка условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Проведено 4 массовых мероприятий, направленных на профилактику раннего алкоголизма, наркомании, и токсикомании.
Количество несовершеннолетних, выявленных и поставленных на профилактический учет, употребляющих спиртные напитки за 2013 год составило 11 человек (за 2012 г. было 32).
В 2013 году к врачу наркологу было направлено 17 несовершеннолетних.

Органами системы профилактики в 2013 году проведено более 250 рейдовых мероприятий различной направленности («Подросток», «Семья», «Быт», «Безнадзорные дети».

За 2013 год посещено и обследовано 312 семей. Поставлено на учет 24 семья, снято с учета 24 семья

Дружина городского округа Анадырь

В течение 2013 года народная дружина, успешно справлялась со своими задачами, оказывая содействие правоохранительным органам по обеспечению общественного порядка. 

Дружинники принимали активное участие в охране общественного порядка во время проводимых общегородских и окружных мероприятий: «Новогодние праздники», «День святого Валентина», «Праздник Крещения Господня», «Корфест-2013», «9 Мая», «День России», праздник «Кельвей», «День города» и т.д., несли службу во время проведения дискотек в Сельском доме культуры села Тавайваам, Дворце детского и юношеского творчества, принимали участие в охране общественного порядка во время проведения концертов в «Ледовом дворце».Всего народные дружинники участвовали в проведении 27 культурно-массовых мероприятий .Еженедельно по пятницам дружинники принимали участие в едином дне профилактики.
Кроме того, дружинники принимали активное участие в охране общественного порядка в день голосования на выборах в различные уровни государственной власти.

Наряды народных дружинников оказывали помощь сотрудникам подразделения по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Анадырский» при поквартирном обходе подучётных неблагополучных семей, проводили профилактические беседы с «трудными» подростками в школах и по месту жительства, участвовали в специальных мероприятиях по предупреждению правонарушений несовершеннолетними и детской безнадзорности (еженедельно совместно с секретарем Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав посещались на дому несовершеннолетние и семьи, состоящие на учете в КПДН и ЗП). 

В 2013 году сотрудниками народной (муниципальной) дружины совместно с членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав посещено более 126 семей, проведено 134 беседы с подростками, проведено 68 совместных рейдовых мероприятий.

Кроме того, народными дружинниками и при их содействии в течение 2012 года в дежурную часть Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Анадырский» доставлено 76 человека за различные правонарушения, в том числе за появление в пьяном виде в общественном месте, на всех были составлены административные протоколы.

Уважаемые коллеги благодарю Вас за внимание!

От имени Администрации городского округа Анадырь искренне благодарю Совет депутатов городского округа Анадырь за плодотворную работу в 2013 году, и выражаю уверенность в дальнейшей совместной и эффективной работе на благо жителей городского округа Анадырь.
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