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Уважаемые депутаты!

Уважаемые коллеги и приглашенные!

Настоящий отчет подготовлен во исполнение части 5.1. статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью информирования депутатов Совета депутатов городского округа Анадырь о результатах деятельности Администрации городского округа Анадырь в 2014 году.
В 2014 году главной задачей Администрацией городского округа Анадырь являлось обеспечение социальной и экономической стабильности развития города, считаю данную задачу выполненной.

Остановлюсь на основных направлениях нашей деятельности 
Организационно-правовая работа

Считаю необходимым привести сведения о работе Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь.
Основными и приоритетными направлениями в работе Управления в 2014 году являлись документальное обеспечение деятельности Администрации городского округа Анадырь, контроль за своевременным исполнением документов, принятие, согласование, регистрация и рассылка по структурным подразделениям Администрации, предприятиям и организациям города распорядительных и нормативных правовых документов Администрации, правовое сопровождение деятельности органов местного самоуправления, представление и защита их интересов в судах.

За 2014 год в Администрацию городского округа Анадырь поступило 6874 документа, из которых 559 документов имело контрольный срок исполнения, исполнены - все. Контроль за сроком исполнения осуществлялся ежедневно.

В течение 2014 года было принято 253 распоряжений Администрации городского округа Анадырь, принято - 751 постановлений, распоряжений по личному составу - 504.
В 2014 году было осуществлено представительство более чем в 311 судебных заседаниях, на которых было рассмотрено 77 судебных дел (отказе в приватизации служебного жилья, земельных участков, обжалованию действий Администрации городского округа Анадырь, делам по заявлению прокурора города Анадырь, по трудовым спорам и пр.).

В течение 2014 года юридическим отделом было рассмотрено около 250 договоров, соглашений и 53 муниципальных контракта. 

Постоянно велась работа по приведению Устава городского округа Анадырь в соответствие с нормами действующего законодательства Российской Федерации. 

В 2014 году на территории городского округа Анадырь зарегистрировано актов гражданского состояния: о рождении - 226, о смерти – 115, о заключении брака - 141, о расторжении брака – 95. 
На территории города рождаемость превышает смертность.

За 2014 год Архивным отделом было исполнено 1204 запросов, при этом просмотрено 2596 дела.

В течение 2014 года в Правительство Чукотского автономного округа постоянно направлялись мониторинги социально-экономической ситуации в городском округе Анадырь, а также иные мониторинги по запрашиваемым направлениям.

Обеспечивалась работа комиссий городского округа Анадырь – антитеррористической, антинаркотической, по противодействию коррупции и т.д. Проводились заседания комиссий, осуществлялась подготовка материалов для участия представителей городского округа в работе аналогичных комиссиях на уровне Правительства Чукотского автономного округа.

По мерее поступления уведомлений от политических партий давались разрешения на проведение публичных мероприятий, одновременно о планируемом мероприятии ставилось в известность руководство Чукотского автономного округа и правоохранительных органов.
В пределах установленной законодательством компетенции проводилась подготовка и оказывалось содействие в проведении избирательной компании.
в связи с началом работы административной комиссии с 01.10 по 31.12.2014 года было принято участие в 10 заседаниях, привлечено к административной ответственности 58 человек.

Работа с обращениями граждан


Главой и должностными лицами Администрации городского округа Анадырь ведётся прием граждан по личным вопросам. В 2014 году Главой принято 128 человек. На имя Главы поступило 700 письменных обращений граждан, что на 335 обращений или на 48 % меньше по сравнению с отчетным периодом 2013 года. В основном это распределения и приватизации жилья, земельные правоотношения, запросы архивных справок и социальные вопросы.

Бюджетная обеспеченность 
Бюджет городского округа Анадырь на 2014 год был принят 20 декабря 2013 года и в течении прошедшего года изменения в бюджет города вносились 6 раз, в конце года утвержденные параметры бюджета города составили:
- общий объем доходов 1 460 569,1 тыс.рублей;

- общий объем расходов 1 703 241,9 тыс.рублей;

- дефицит бюджета 243 179,2 тыс. рублей.

Бюджет города Анадырь за 2014 год исполнен:

- по расходах в сумме 1 639 876,1 тыс.рублей;

- по доходам в сумме 1 405 940,3 тыс.рублей

- дефицит 233 935,8 тыс.рублей;

- бюджетный кредит от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации 74 680,00.

При этом надо отметить, что бюджет городского округа Анадырь в 2014 году был бездотационный. 

В 2014 году была утверждена программа приватизации муниципального имущества на 2014 год. 
В соответствии с порядком приватизации имущества, установленным Федеральным законодательством заключено 7 договоров купли-продажи имущества, из числа которых выкуп произведен в полном объеме по 3 договорам, с рассрочкой платежа по 4 объектам.

По результатам торгов, осуществленных в форме открытого аукциона, был реализован 1 объект – здание ресторана «Анадырь» с земельным участком. Стоимость объекта составила 5 154,3 тыс. рублей.

Объем доходов от реализации муниципального имущества за 2014 год, поступивший в бюджет городского округа Анадырь составил 14585,3 тыс.рублей при плановых назначениях 4337,9 тыс. рублей.

В части управления муниципальным имуществом, составляющим казну городского округа Анадырь, в 2014 году было заключено 104 договора, в том числе:

- 66 договоров аренды имущества;

- 32 договора безвозмездного пользования;

- 2 договора хозяйственного ведения;

- 1 договор оперативного управления;

- 3 договора хранения имущества.

В течение 2014 года в муниципальную казну было принято имущество на сумму 220 540 002,16 рублей.

Недвижимое имущество (жилой дом, жилые помещения, нежилые помещения) стоимостью 212 895 530,02 рублей.

Движимое имущество (мебель, оргтехника, дорожные знаки) на сумму 7 644 472,14 рублей.

Непроизведенные активы (земельные участки) на сумму 11 023 979,14 рублей.

За отчетный период выбыло из бюджетного учета муниципальной казны имущества на сумму 28 788 510,88 руб., в том числе недвижимое имущество на сумму 26 200 956,57руб.:

- жилые помещения, переданные в рамках приватизации, в частную собственность – 19 561 866,57 руб.;

- нежилые помещения, выбывшие при реализации на сумму 5 570 000,00 руб., 

- сооружение, переданное муниципальному предприятию на праве хозяйственного ведения на сумму 1 069 090,00 рублей.

За 2014 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь арендной платы за земельные участки на сумму 9 907 497 рублей 69 копейки. 

За 2014 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь платы на приобретение в собственность земельных участков на сумму 556 530 рублей 75 копеек. 

Малое предпринимательство

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Анадырь в 2014 году велась по двум направлениям – имущественная и финансовая поддержка.

Во исполнение норм отчуждения муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства, было принято решение по отчуждению 7 объектов.
В 2014 году был разработан и принят Советом депутатов городского округа Анадырь нормативно правовой акт «Об утверждении Положения о порядке предоставления льгот по арендной плате за нежилые здания (помещения), находящиеся в муниципальной собственности городского округа Анадырь». В соответствии с данным документом ряд арендаторов, в том числе относящихся к категории малого и среднего предпринимательства (ИП Степанова, детское кафе «Брусничка») получил льготы в виде освобождения от уплаты арендной платы за пользование муниципальным имуществом. 

Земельные правоотношения

За 2014 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь арендной платы за земельные участки на сумму 9 907 497 рублей 69 копейки. Заключено 73 договора аренды земельных участков, 2 договора безвозмездного срочного пользования земельными участками.

Заключено 52 дополнительных соглашений к ранее заключенным договорам.

За 2014 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь платы за приобретение в собственность земельных участков на сумму 556 530 рублей 75 копеек. Заключено 8 договоров передачи земельных участков в собственность.

Рассмотрено 381 заявлений граждан. 

Рассмотрено 153 письма от юридических лиц.

Принято 427 граждан по вопросам предоставления земельных участков.  

В 2014 году мероприятия муниципального земельного контроля проводились в виде плановых документарных - выездных проверок. Проверено 6 плановых проверок соблюдения земельного законодательства. Проверки проводились в отношении ООО "Чукотрыбпромхоз", Индивидуального предпринимателя Макатровой Натальи Викторовны,  граждан Михеева Романа Юрьевича, Моисеенко Ивана Павловича, Лукашенко Марины Ахметзяновны, Красильникова Андрея Борисовича. В ходе проверок нарушения земельного законодательства арендаторами земельных участков не выявлено. 

Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь

1. Межведомственная комиссия по использованию жилищного фонда.


Согласно заявлениям собственников и нанимателей, организаций на проведение перепланировок или переустройства жилых помещений, перевода жилых помещений в нежилое, специалистами отдела подготовлено:


- постановление Администрации городского округа Анадырь об утверждении акта приёмочной комиссии по приёмке переустроенных и (или) перепланированных жилых помещений в многоквартирных домах на территории городского округа Анадырь – 16;


- постановление Администрации городского округа Анадырь об утверждении акта межведомственной комиссии по использованию жилищного фонда -1;

	№
	Наименование
	Количество заявлений

граждан
	Отказано
	Согласовано
	В работе

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Перевод и перепланировка
	1
	0
	1
	0

	2
	Перепланировка
	29
	0
	16
	12


В 2014 году отделом строительства и городского хозяйства обработано 29 заявлений, в тот же период 2013 года поступило и обработано отделом 38 заявления, а в 2012 году 22 заявлений.

2. Организация работы и участие в комиссии по вскрытию квартир для ликвидации аварий во внутренних инженерных сетях.

Согласно заявкам Управляющей организации ООО «ЧукотЖилСервис-Анадырь» и распоряжению Главы Администрации городского округа Анадырь подготовлены постановления Администрации городского округа Анадырь на вскрытие и ликвидированы аварии во внутренних инженерных сетях в девяти жилых помещениях многоквартирных домов.

3. Санитарная очистка и озеленение территории города Анадырь и села Тавайваам. 

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, улучшения экологической обстановки, повышения уровня благоустройства территории г. Анадырь и с. Тавайваам, предупреждения возникновения инфекционных заболеваний и подготовки города к летнему периоду в г. Анадырь и с. Тавайваам в период с 1 июня 2014 года по 1 августа 2014 года комиссией контроля и подведения итогов двухмесячника санитарной очистки и благоустройства еженедельно проверялось качество санитарной очистки закрепленных участков за предприятиями, организациями, предпринимателями.

 
За указанный период комиссией подготовлено предписаний – 14 шт. из них: исполнено-14 шт.

4. Развитие территории городского округа Анадырь 

В целях стабилизации положения коммунального хозяйства, улучшения качества предоставляемых коммунальных услуг, комфортного и безопасного проживания населения на территории городского округа Анадырь, в рамках муниципальной программы «Развитие территории городского округа Анадырь на 2014-2016 годы» были выполнены следующие работы:


Подпрограмма 1 «Развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь» по обеспечению доступности коммунальных услуг для населения, проживающего на территории городского округа Анадырь:

- возмещение выпадающих (недополученных) доходов, убытков организациям, предоставляющим коммунальные услуги (теплоснабжение, водоснабжение, электроснабжение) населению, проживающему на территории городского округа Анадырь;

- предоставление субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение недополученных доходов и (или) финансовой обеспечение (возмещение) затрат по погребению согласно гарантированному перечню ритуальных услуг.

По приведению в надлежащее техническое состояние жилых помещений и увеличение срока их эксплуатации:

- выполнен ремонт 4 жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности;

- предоставлена субсидия управляющей компании на приобретение контейнеров для сбора бытовых отходов и мусора в количестве 234 шт.

По повышению эффективности и надежности функционирования наружных и внутренних инженерных систем:

- предоставлена субсидия на реконструкцию объекта муниципальной собственности городского округа Анадырь – Центральный тепловой пункт -2 (далее - ЦТП-2) с монтажом деаэрационной установки; 

- предоставлена субсидия - организациям жилищно-коммунального хозяйства на выполнение работ на объектах коммунальной инфраструктуры. Протяженность замененных инженерных сетей 1 074,5 м, в том числе: теплоснабжения 76 м, горячего водоснабжения 849 м, холодного водоснабжения 149,5 м;

- предоставлена субсидия организациям жилищно-коммунального хозяйства на части расходов по приобретенной электрической энергии за счет средств бюджета городского округа Анадырь;

- выполнены мероприятия по содержанию, ремонту, обслуживанию объектов электросетевого хозяйства городского округа Анадырь, в том числе обслуживание линий электропередач муниципальной собственности, количество окрашенных стальных опор электрических линий напряжением 35 кВ 7 шт., количество окрашенных металлических знаков охранных зон кабельных линий – 32 шт.; изготовлено 6 паспортов заземляющих устройств трансформаторных подстанций городского округа Анадырь в количестве. 

- предоставлена субсидия управляющим организациям и товариществам собственников жилья на возмещение затрат связанных с модернизацией телевизионных антенн коллективного пользования, установленных на МКД городского округа Анадырь; Количество подъездов обеспеченных модернизированными телевизионными антеннами - 159 шт.

- выполнен капитальный ремонт кровли трансформаторной подстанции № 29;

- проведен ремонт фасада трансформаторной подстанции № 7.

Всего на реализацию данных мероприятий по подпрограмме 1 «Развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь» запланировано и исполнено 436 073,0 тыс. руб., из них средства бюджета городского округа Анадырь 40 548,3 тыс. руб. В 2014 году все мероприятия выполнены в полном объёме и в сроки, предусмотренные муниципальными контрактами и соглашениями.

В соответствии с постановлениями Администрации городского округа Анадырь об утверждении Условий предоставления в 2014 году Муниципальному предприятию городского округа Анадырь «Городское коммунальное хозяйство» и заключёнными соглашениями, выделялись из бюджета городского округа Анадырь субсидии на:

- возмещение части расходов по приобретённой электрической энергии;

- предоставление бюджетной инвестиции на реконструкцию объекта муниципальной собственности ЦТП-2 с размещением деаэрационной установки в г. Анадырь;

- выполнение работ на объекта коммунальной инфраструктуры.

В целях повышения уровня благоустройства и развития инфраструктуры городского округа Анадырь выполнены работы:

Подпрограмма 2 «Содержание, развитие и ремонт инфраструктуры городского хозяйства городского округа Анадырь»:

по строительству, ремонту и обслуживанию объектов городской инфраструктуры»:

обслуживание и ремонт 13-ти детских площадок;

изготовление, доставка, установка скульптурной композиции "Леонид Францевич Гриневецкий" и благоустройство сквера;

устройство травмобезопасного покрытия детской площадки площадью 165 кв. м по адресу: ул. Отке, 38;

ремонт малых архитектурных форм;

озеленение территории городского округа Анадырь (высажено деревьев, 200 шт., посадка цветов, 280 кв. м);

ремонт и покраска 17-ти остановочных павильонов на территории городского округа Анадырь;

обустройство мест массового отдыха населения при проведении новогодних праздников с установкой праздничной ели;

обслуживание кладбищ на территории городского округа Анадырь (заменено 45 крестов, отремонтировано 45 кв. м ограждения);

реконструкция здания Дворца детского и юношеского творчества;

строительный контроль при реконструкции Дворца детского и юношеского творчества;

приобретено здания оздоровительного водолечебного комплекса с земельным участком;

предоставлена субсидия организациям коммунального комплекса на возмещение затрат, связанных с выполнением работ по монтажу, демонтажу и содержанию павильонов-туалетов на территории городского округа Анадырь.

По обеспечению безопасности дорожного движения:

- обслуживание улично-дорожной сети;

- устройство дорожной разметки;

- обслуживание и ремонт сетей уличного освещения, находящихся в собственности городского округа Анадырь;

- оплата за потребленную электрическую энергию уличным освещением;

- ремонт бетонного покрытия автомобильных дорог. Площадь капитально отремонтированного бетонного покрытия, 425 кв. м, в том числе ремонт бордюрного камня; ремонт покрытия тротуаров.

По санитарной очистки территории городского округа Анадырь:

- обездвиживание 200 безнадзорных животных;

- ликвидация несанкционированных свалок (количество вывезенного строительного и бытового мусора 800 тонн);

- послойная отсыпка санкционированной свалки твердых бытовых отходов (отсыпано и спланированно территории санкционированной свалки твердых бытовых отходов 525 кв. м);

- снос многоквартирного дома № 1, по ул. Горького;

- рекультивация и отсыпка территории под установку детского и игрового оборудования в селе Тавайваам.


Всего на реализацию данных мероприятий по подпрограмме 2 «Содержание, развитие и ремонт инфраструктуры городского хозяйства городского округа Анадырь» запланировано 333 784,3 тыс. руб., исполнено 333 059,3 тыс. руб. 

В 2014 году мероприятия выполнены в полном объёме и в сроки, предусмотренные муниципальными контрактами и соглашениями за исключением художественной подсветки 215 деревьев и кустов на территории городского округа Анадырь в сумме 725,0 тыс. руб. в связи с неисполнением контракта подрядчиком.

В целях эффективного использования энергетических ресурсов, сокращения потерь при транспортировке электрической энергии и повышения качества коммунальных услуг оказываемых населению на территории городского округа Анадырь выполнены работы:

подпрограмма 3 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Анадырь»:

- капитальный ремонт КЛ 0,4 кВ от ТП-16 до многоквартирного дома № 59 по ул. Ленина протяженностью 125 м;

- капитальный ремонт КЛ 0,4 кВ от ТП -30 до многоквартирного дома    № 4, по ул. Чукотская протяженностью 93 м;

- капитальный ремонт КЛ 0,4 кВ от ТП-9 – ВЛ 0,4 кВ «Типография» протяженностью 93 м;

- капитальный ремонт ВЛ 6 кВ «Морпорт»: восстановлено 5 опор ВЛ и 600 м подвески проводов;

- капитальный ремонт КЛ 0,4 кВ от ТП -5 до многоквартирных домов №№ 28, 30 по ул. Ленина протяженностью 180 м;

- предоставлена субсидия управляющим организациям из бюджета городского округа Анадырь на реализацию мероприятий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности для оснащения МКД общедомовыми (коллективными) приборами учета: электрической энергии в количестве 97 шт. и тепловой энергии в количестве 1 шт.

Работы, предусмотренные планом, выполнены в полном объеме и в установленные сроки.

Общая сумма предоставленной бюджетом городского округа Анадырь на реализацию муниципальной подпрограммы 3 выделено и исполнено 3 663,5 тыс. руб. 

Специалистами отдела строительства и городского хозяйства ежедневно осуществлялся контроль по исполнению указанных выше мероприятий и их последующая приёмка.

5. Мероприятия по подготовке объектов жизнеобеспечения к зимним условиям 2014-2015 гг.

Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 20 марта 2014 года № 133 «О комплексном плане мероприятий по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского округа Анадырь к зимнему периоду 2014- 2015 годов», был утвержден план по подготовке жилого фонда и объектов тепло- водо-, электроснабжения города Анадырь и с. Тавайваам к зиме 2014-2015гг.

В целях обеспечения в осенне-зимний период 2014-2015 гг. надежного и бесперебойного снабжения населения и промышленности горячим и холодным водоснабжением, электрической и тепловой энергией, еженедельно на штабе, рассматривались вопросы хода подготовки жилищного фонда и объектов жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2014-2015 гг. и в первую очередь выполнение графиков ремонтных работ, своевременность и достаточность финансирования, укомплектования запасами материально-техническими ресурсами, подготовки обслуживающего и ремонтного персонала.

По результатам работы штаба по подготовке жилищного фонда и объектов жизнеобеспечения городского округа Анадырь к зимнему периоду 2014-2015 гг. в летне-осенний период 2014 года были выполнены следующие работы:

- замена 135 м магистральных трубопроводов ГВС от УТ-27.1/2 до УТ-30/2; 

- замена 147 м трубопроводов от УТ-32/2 (Тевлянто, 8) до УТ-35/2 (Тевлянто, 2);

- замена 33 м трубопровода ГВС -Воздушный переход в районе аптечного склада (ЦТП №3);


- замена 181 м трубопровода ГВС от УТ-20/3 до УТ-23/3;


- замена 149,5 м трубопровода ХВС от УТ-1/8 до УТ-8/8 (Рультытегина,24);

- замена17 м трубопроводов ГВС по ул. Отке 1,3,5,11; 

- замена 12 м трубопровода ГВС по ул. Мира, 9



- замена 92 м трубопроводов ГВС, ХВС по ул. Южная, 8,10;


- замена 111 м трубопроводов ХВС по ул. Строителей, д. 1,1а
м;

- замена 90 м магистрального трубопровода канализации от т. А (ж/д № 28 по ул. Ленина) до т. Б (ж/д № 26 по ул. Ленина);


- ремонт оборудования ЦТП № 5, 7; 

- промывка 40 м теплообменного оборудования ЦТП установкой RVR; 

- ремонт насосного оборудования деаэраторной ЦТП №1;

- замена 71 м трубопроводов ГВС ЦТП № 6;



- замена 250 м внутриквартальных сетей системы ХВС от УТ-14.1а/7 до УТ-14.1в/7;


- промывка гидродинамическим способом 100 м магистральных трубопроводов ГВС;

- замена трубопровода ГВС от УТ до МКД по ул. Полярная, 8а,12а,14а, ул. Южная, 17 и трубопровода ХВС от УТ до МКД по ул. Отке, 40 общей протяженностью 150 м;

- замена 64 м трубопровода ХВС от УТ-5, 2/2 до водомерного узла по ул. Южная;

- замена 116 м трубопровода ХВС от УТ до секущей задвижки в ТУ МКД по ул. Южная, 17; 

- реконструкция ЦТП № 2, с размещением деаэраторной.

Работы, предусмотренные планом, выполнены в полном объеме и в установленные сроки. Общий объем финансирования из средств бюджета городского округа Анадырь составил 45 239,16 тыс. руб.

6. Выдача разрешения на установку и предписания на демонтаж рекламной конструкции на территории городского круга Анадырь.

Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», пунктом 36.1 части 1 статьи 16 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом городского округа Анадырь, во исполнение Решения Совета депутатов городского округа Анадырь от 23 января 2009 года № 513 «Об утверждении Порядка выдачи разрешения на установку рекламной конструкции на территории городского округа Анадырь» и Постановления Администрации городского округа Анадырь от 8 июля 2009 года 3 461 «Об утверждении правил размещения, установки и эксплуатации объектов наружной рекламы, формы заявки, разрешения на установку рекламной конструкции и предписания о демонтаже рекламной конструкции» поступило 2 заявления на установку рекламной вывески.

7. Разрешение на строительство.

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 24.11.2005 г. № 698 «О форме разрешения на строительство и форме разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» отделом строительства и городского хозяйства по заявлениям организаций и предприятий выдано 3 разрешения на строительство. По двум заявлениям отказано в выдаче разрешения из-за отсутствия документации, предусмотренной статьей 51 Градостроительного Кодекса РФ. 

Выдано 2 предписания по самовольному строительству. Строительство застройщиками остановлено до получения разрешения.

8. Разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию.

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 24.11.2005 г. № 698 «О форме разрешения на строительство и форме разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» отделом строительства и городского хозяйства по заявлениям организаций и граждан подготовлено 3 разрешений на ввод объекта в эксплуатацию.

9. Выдача градостроительных планов земельных участков

Во исполнение статьи 44 Градостроительного кодекса Российской Федерации и приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 10 мая 2011 года № 207 «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка» отделом строительства и городского хозяйства совместно с отделом по землеустройству и земельной политике по заявлениям организаций и граждан подготовлено 14 градостроительных плана.

10. Обеспечение безопасности дорожного движения на территории городского округа Анадырь. 

Во исполнение распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа Анадырь от 27 декабря 2001 года № 85-рг «О комиссии по безопасности дорожного движения», постановления Администрации городского округа Анадырь от 5 апреля 2010 года № 216 «Об утверждении Положения о комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения», ежеквартально отделом строительства и городского хозяйства подготавливались материалы для проведения заседания Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского округа Анадырь и результаты работы данной Комиссии направлялись в окружную комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чукотского автономного округа.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и снижения уровня аварийности на территории городского округа Анадырь отделом строительства и городского хозяйства совместно с исполнителями проводились ежедневные проверки качества выполняемых работ с подготовкой и подписанием соответствующих актов по муниципальным контрактам:

- от 10 января 2012 года № 2 «Эксплуатация инженерных сетей уличного и дворового освещения городского округа Анадырь в 2014 году» заключенному между Администрацией городского округа Анадырь и ООО «ПЭК»; 

- от 02 февраля 2014 года № 05 на выполнение работ по обслуживанию улично-дорожной сети городского округа Анадырь в 2014 -2016 годах заключенному между Администрацией городского округа Анадырь и ООО «Анадырская транспортная компания».


Муниципальный заказ

В 2014 году был успешно произведен переход на «Контрактную систему» в соответствии с положениями Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 г. № 44 – ФЗ. 

Полноценно функционировала контрактная служба Администрации городского округа Анадырь, согласно разработанному и утвержденному регламенту о контрактной службе Администрации городского округа Анадырь, структуре и численности контрактной службы, и порядка взаимодействия контрактной службы Администрации городского округа Анадырь со структурными подразделениями Администрации городского округа Анадырь, комиссией по осуществлению закупок для нужд Администрации городского округа Анадырь. Проводилось обучение новому законодательству специалистов отделов по направлению работы в сфере «Контрактной системы». Всего прошло обучение 4 сотрудника контрактной службы.

Вся информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд Администрации городского округа Анадырь размещается на официальном сайте Российской Федерации. 

В 2014 году отделом подготовлен и размещен 71 заказ на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации городского округа Анадырь на общую сумму 152 092 546,09 рублей; (включая повторно проводимые процедуры заказа), из них размещено заказов: 

· путем проведения открытого аукциона в электронной форме – 50; 

· путем проведения открытого конкурса – 1;  

· путем проведения запроса котировок – 16;

· у единственного поставщика – 4.

Администрацией городского округа Анадырь в 2014 году заключено 53 муниципальных контракта на общую сумму 380 220 998,75 рублей.

Также осуществлялось размещение заказа среди субъектов малого предпринимательства на общую сумму 27 016 000,00 рублей, что составляет 18,4 % от общей суммы лимитов выделенных на приобретение товаров, работ и услуг.
Жилищная политика

В 2014 году в списках нуждающихся в жилье, либо в улучшении жилищных условий в городе Анадыре было зарегистрировано 385 семей. В течение года принято на учет 7 семей.
В течении года было распределено 36 жилых помещений, из них:

- служебного жилья – 18;
- по городской очереди – 16, в том числе, сиротам – 4,  

- по решению суда – 2.

В 2014 году по долгосрочной муниципальной целевой программе «Доступное и комфортное жильё в городском округе Анадырь на 2014 - 2017 годы» было приобретено за счет средств муниципального бюджета на рынке вторичного жилья две трехкомнатных квартиры и одна двухкомнатная на сумму 9320 тыс. руб.

Оказана финансовая помощь, состоящим на учете и являющимися участниками Программы, в виде муниципальной социальной выплаты в оплате части стоимости жилья, приобретенного за счет средств ипотечного жилищного кредита, займа или ссуды на приобретение жилья, или по договору купли-продажи жилья (в том числе с рассрочкой платежа) либо в результате мены жилыми помещениями 3 семьям на сумму 4 950 тыс. руб.


Оказана финансовая помощь состоящим на учёте и являющимся участниками подпрограммы в виде муниципальной социальной выплаты в оплате части стоимости жилья, приобретенного за счет средств ипотечного жилищного кредита, займа или ссуды на приобретение жилья, или по договору купли-продажи жилья (в том числе с рассрочкой платежа) либо в результате мены жилыми помещениями 4 семьи на сумму 3630,7 тыс. руб.


Приобретено четыре однокомнатные квартиры для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закреплённого жилого помещения, на сумму 6572,98 тыс. руб.


Произведён выкуп жилья на вторичном рынке в соответствии с законодательством Российской Федерации, в целях расселения граждан из жилых помещений, непригодных для постоянного проживания и многоквартирных аварийных домов, подлежащих сносу или реконструкции, или выплата компенсации стоимости жилья (по выбору граждан) на сумму 5300 тыс. руб.

В 2014 году жителями города Анадыря было приватизировано 78 жилых помещений.


Образование

В 2014 году деятельность в сфере образования определялась Указами Президента Российской Федерации о мерах по реализации государственной политики в области образования и науки, основными направлениями модернизации образования Чукотского автономного округа, задачами приоритетного национального проекта «Образование», основными направлениями национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», ориентированными на достижение современного качества образования, обновление материально – технического оснащения образовательных организаций, освоение нового содержания и новых технологий обучения, изменение социально – экономического положения российского учителя.
В 2013 – 2014 учебном году в МБОУ «СОШ №1 города Анадыря» обучается 1731 учащийся: уровень начального общего образования – 768 учащихся, уровень основного общего образования – 791 учащихся, уровень среднего (полного) общего образования – 171 ученика.
Для 17 детей с ограниченными возможностями здоровья по заключению медико-социальной экспертизы и рекомендациям Психолого – медико - педагогической комиссии городского округа Анадырь организовано индивидуальное обучение на дому по адаптированным образовательным программам.
В целях оказания дополнительных образовательных услуг детям предшкольного возраста в «Средней общеобразовательная школа № 1 города Анадыря» в период с 5 апреля по 24 мая 2014 года функционировала Школа будущего первоклассника. Общее количество детей, посетивших Школу будущего первоклассника в 2014 году, составило 122 человек.
В рамках финансового обеспечения реализации мероприятий национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Переход на новые образовательные стандарты» в 2014 году было выделено 4 315,8 тыс. руб.
В мероприятиях, направленных на выявление и поддержку талантливых и одарённых детей, приняли участие около 2730 школьников, 848 школьникам оказана поддержка в рамках данной программы.
Успешно выступали наши дети в региональных (окружных) конкурсных мероприятиях) в различных сферах деятельности в 2014 году.

Для участия в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников 29 педагогических работников подготовили 74 победителя и призёра по 13 предметным олимпиадам.

В рейтинге общеобразовательных организаций Чукотского автономного округа, подготовивших участников XI окружного интеллектуального фестиваля школьников «Умники и умницы» 2014/2015 учебного года МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 города Анадыря» стоит на 3 месте.
Победителями и призёрами третьего (регионального) этапа Региональной дистанционной олимпиады школьников стали 20 учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 города Анадыря».
С полным перечнем мероприятий в этой сфере, вы можете ознакомится в основном докладе Администрации за 2014 год.
Как и в прошлые годы обеспечивалась программа «Развитие образования на территории городского округа Анадырь на 2014-2017 годы». 
Финансовое обеспечение реализации мероприятий национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Совершенствование учительского корпуса» в рамках реализации мероприятий долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие образования на территории городского округа Анадырь на 2014-2017 годы» составило 7 576,2 тыс. рублей, направленные на выплату грантов и премий за качество работы педагогическим работникам.
Прошли аттестацию на присвоение первой и высшей квалификационной категории 51 руководящих и педагогических работника.

По состоянию на 31 декабря 2014 года 70 из числа руководящих и педагогических работников МБОУ «СОШ №-1 города Анадыря» имеют первую и высшую квалификационную категорию, что составляет 68% от общего количества данных работников.

Более подробную информацию по данному разделу работы вы также можете ознакомиться в основном докладе который у вас имеется.
Финансовое обеспечение реализации мероприятий национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по направлению «Изменение школьной инфраструктуры» в рамках реализации мероприятий долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие образования на территории городского округа Анадырь на 2014-2017 годы» в 2014 году составило 25 667,50тыс. руб., в том числе:

Выплачены гранты победителям и лауреатам муниципального конкурса «Лучшее образовательное учреждение» на общую сумму 300,0 тыс. рублей для приобретения образовательными учреждениями основных средств в целях оптимизации образовательного процесса.
Использованы денежные средства, предусмотренные муниципальной программой «Развитие образования и молодёжная политика на территории городского округа Анадырь на 2014 - 2017 годы» на: 
- приобретение стендов для школьного музея – 41,0 тыс. руб.; 
- обеспечение безлимитного скоростного доступа к информации сети Интернет МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» -  1800, тыс. руб. (использовано - 1 737,0 тыс. руб.); 
- системно-техническую поддержку сервисов предоставления муниципальных услуг в электронном виде -  742 тыс. руб.; 
- реализацию информационной системы безопасности учащихся в рамках комплексной информационной системы управления обучением - 2 371,0 тыс. руб.
В 2014 году по направлению «Сохранение и укрепление здоровья школьников» все ранее запланированные мероприятия выполнены в полном объёме. 

Финансирование питания школьников в 2014 году составило 18 201,9 тыс. руб. Бесплатным горячим питанием (завтраки) обеспечены 100% (1 731 чел.) обучающихся МБОУ «СОШ № 1 г. Анадыря». Бесплатным горячим питанием (обеды) обеспечены 360 школьников (21% от общей численности обучающихся) из числа детей из малообеспеченных семей - 202 чел., многодетных семей -158 чел. Финансирование расходов по организации горячего питания производится за счёт средств бюджета городского округа Анадырь в виде оплаты стоимости набора исходных продуктов, необходимых для приготовления питания, из расчета: завтрак – 34 рубля на 1 обучающегося, обед –  45  рублей на 1 обучающегося, а также торговой наценки за оказание услуг по организации горячего питания обучающихся – 40%. 

В рамках муниципальных целевых программ «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Анадырь», «Молодёжная политика в городском округе Анадырь на 2014-2017 годы», «Развитие образования на территории городского округа Анадырь», в 2014 году проведено более 90 мероприятий, в которых приняли участие более трёх тысяч детей и подростков, включая детей с ограниченными возможностями здоровья.
В городском округе Анадырь в 29 организациях, предприятиях и воинских частях созданы коллективы физической культуры, в которых занимаются физкультурой и спортом 1192 человека.

В спартакиаде летней оздоровительной площадки приняло участие 510 детей и подростков. 
Таким образом, система образования городского округа Анадырь динамично развивается, идет обновление содержание образования и всей системы управления.
Молодёжная политика

Основная цель реализации молодёжной политики в городском округе Анадырь - вовлечение молодёжи в социальную практику, развитие творческого и интеллектуального потенциала представителей молодого поколения. Оказание своевременной поддержки молодёжи в современных условиях – неотъемлемая составляющая социальной политики городского округа Анадырь. В рамках реализации муниципальной подпрограммы «Молодёжная политика на территории городского округа Анадырь на 2014-2017 годы» проведена значительная работа по приоритетным направлениям в сфере молодёжной политики. Особое внимание уделено воспитанию толерантности, профилактике экстремизма, преступности и правонарушений, гражданско-патриотическому воспитанию, поддержке и раз-витию молодёжных общественных инициатив, пропаганде здорового образа жизни, поддержке талантливой молодёжи, создание условий для социальной адаптации детей и молодёжи.

Для достижения поставленных целей и задач осуществлено проведение более 100 мероприятий. 
В 2014 году в мероприятия, направленные на гражданское и патриотическое воспитание молодёжи, развитие системы молодёжного и детского творчества и организацию досуга молодёжи вовлечено более 3 000 детского, подросткового и молодёжного населения городского округа Анадырь. Соискателями премий Мэра города Анадыря по итогам конкурсов «Лучший ученик», «Юный ученик» стали 170 школьников. Обеспечено проведение мероприятий, направленных на организацию труда, развития, отдыха, оздоровления детей и подростков городского округа Анадырь в период летних каникул. Общее количество детей, охваченных организованным летним отдыхом на базе лагеря дневного пребывания при МБОУ «СОШ №1 города Анадыря», составило 580 детей, в т.ч. дети-сироты – 7 чел.; дети-инвалиды – 6 чел.; дети, оставшиеся без попечения родителей – 25 чел.; дети с ограниченными возможностями здоровья – 8 чел.; - подростки, состоящие на учёте в КДН и ЗП – 13 чел.; из малообеспеченных семей – 460 человек. Организовано вовлечение по 200 школьников в массовые катания в крытом ледовом катке города на базе автономного учреждения Чукотского автономного округа «Окружной спортивно-досуговый комплекс» в дни зимних, весенних и осенних каникул. Для детей из многодетных и малообеспеченных семей обеспечен просмотр кинопрограмм в кинотеатре «Полярный» (по 300 детей в дни зимних, весенних и осенних каникул). Обеспечено проведение муниципальных конкурсов (конкурс презентаций «Анадырь – город мечты», конкурс рисунков и плакатов «Анадырь – город будущего», конкурс «Утренняя звёздочка Анадыря», конкурс поэтического и песенного творчества «Я славлю мой город любимый», конкурс художественной самодеятельности образовательных организаций) детских праздников, гала-концерта и семейно-досугового блока, посвящённых 125-летию города Анадыря с участием более 360 детей, подростков и молодёжи города.

Окружной финал военно-спортивной игры «Зарница-2014» среди команд общеобразовательных учреждений Чукотского автономного округа: 1 место – команда «Граница» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 города Анадыря» (руководитель команды Воробьёв Николай Александрович);

Окружной конкурс воспитательных проектов: 1 место – проект «Никто не забыт, ничто не забыто», Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь»; 1 место - проект «Создание спортивно-игровой зоны на открытом воздухе в селе Тавайваам», муниципальное бюджетное учреждение «Сельский Дом культуры села Тавайваам». 2 место – Проект «Лидер», Анадырская городская молодёжная общественная организация «Молодёжное объединение школьников «Мы и Я», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря».

Региональный фестиваль народного творчества «Салют Победы», посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов: 2 место -  коллектив «Карапузы» (руководитель  - Семенякина Екатерина Ивановна) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Ладушки» города Анадыря»; 2 место – средняя группа (руководитель - Потапова Татьяна Александровна) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Ладушки» города Анадыря».

Четвертый открытый региональный конкурс литературных и журналистских материалов «Северный край»: Номинация «Поэзия» - 3 место - Шеина Мария Сергеевна, ученица муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря».

На региональном уровне награждены денежными грантами 6 победителей и призёров мер-приятий приоритетного национального проекта «Образование» по направлению «Государственная поддержка талантливой молодёжи» на территории Чукотского автономного округа в 2014 году, в т.ч.: 

- учащаяся МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» из числа участников регионального (окружного) этапа всероссийской олимпиады школьников 2013/2014 учебного года, занявших призовые места не менее чем по двум предметам - Гаджигишиева Алифа Абдулмукминовна;

- 2 победителя XVIII окружного конкурса «Юные дарования Чукотки», показавшие наиболее высокие результаты - Губайдулин Александр Русланович,  Шкуратов Семен Русланович, воспитанники  Детской школы искусств городского округа Анадырь;

- 2 призёра X Окружного интеллектуального фестиваля школьников «Умницы и умники», показавшие высокие результаты - Бояджи Юлия Сергеевна, Кулинич Рувим Сергеевич, обучающиеся школы №1 г. Анадыря;

- победитель Окружного финала военно-спортивной игры «Зарница-2014», показавший наиболее высокие результаты в номинации «Командир шагает впереди» - Гончаров Вячеслав Станиславович, ученик школы №1 г. Анадыря.

Физическая культура и спорт

В соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Анадырь на 2014-2017 годы» в 2014 году были созданы необходимые условия для развития массовой физической культуры и спорта, организации массового отдыха жителей города, а также проводилась работа по обеспечению спортивных сборных по видам спорта и их подготовки к участию в  региональных соревнованиях, организация проведения муниципальных официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.

На базе спортивных сооружений, имеющихся в городе, постоянно ведётся учебно-тренировочная, физкультурно-оздоровительная и спортивно - массовая работа, которая охватывает различные категории населения и возрастные группы.
Общая численность физкультурных кадров составила 41 специалист. Из 41 штатного работника 27 человек имеют высшее образование. 

В Окружной детско-юношеской спортивной школе работают секции «Баскетбол», «Волейбол», «Греко-римская борьба», «Бокс», «Карате», «Хоккей», «Дзюдо», «Паурлифтинг», «Мини-футбол», «Спортивная аэробика» занимается 543 детей и подростков в возрасте от 6 до 18 лет.  
 Ежемесячно 1 600 детей, подростков посещает Автономное учреждение Чукотского автономного округа «Окружной спортивно – досуговый комплекс» (свободное катание).

В городском округе Анадырь культивируются платные виды спорта: мини-футбол, бодибилдинг, тяжёлая атлетика, спортивная аэробика, хоккей и другие виды спорта.
В 2014 году на организацию и проведение тренировочного процесса, участие спортсменов в спортивных мероприятиях было израсходовано 1 446 000,00 рублей, участвовало в тренировочном процессе 2 275 человек.

Комиссия по делам несовершеннолетних

Комиссия по делам несовершеннолетних строила свою работу в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года №-120 –ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В 2014 году проведено 12 совещаний по координации действий с органами и учреждениями системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, на которых, в том числе, обсуждались вопросы, связанные с соблюдением условий воспитания и обучения несовершеннолетних.

По инициативе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Анадырь организовано проведение профилактического мероприятия в форме «Круглого стола» на тему: «Объединение ресурсов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городском округе Анадырь по предупреждению совершения повторных преступлений и общественно опасных деяний несовершенно-летними».

Проведено 3 массовых мероприятия, направленных на профилактику раннего алкоголизма, наркомании и токсикомании: «Скажи, где торгуют смертью», «Подтверди, что тебе 18», «Здоровая Чукотка - здоровая молодёжь».

Количество несовершеннолетних, выявленных и поставленных на профилактический учет, употребляющих спиртные напитки за 2014 год составило 11 человек. Общее количество привлечённых к ответственности за употребления спиртных напитков 23 человека. Повторно привлекались за употребления спиртных напитков в течение 2014 года 2 подростка, которые не являлись жителями города Анадырь. В 2014 году выявлено два подростка употребляющих наркотические средства (спайс) и два подростка за токсикоманию (дышали парами газа). 

В 2014 году к врачу наркологу было направлено 14 несовершеннолетних.

Органами системы профилактики проведено более 260 рейдовых мероприятий различной направленности («Подросток», «Семья», «Быт», «Безнадзорные дети».

За 2014 год посещено и обследовано 212 семей/раз, в результате чего выявлено и поставлено на учёт 23 семьи, находящихся в социально опасном положении, снято с учёта 34 семьи; из них 20 семей вследствие исправления и устранения причин постановки данных семей на учёт.
Дружина городского округа Анадырь


В течение 2014 года народная дружина, успешно справлялась со своими задачами, оказывая содействие правоохранительным органам по обеспечению общественного порядка. 

Дружинники принимали активное участие в охране общественного порядка во время проводимых общегородских и окружных мероприятий: «Новогодние праздники», «День Валентина», «Праздник Крещения»,  «9 Мая», «День России», праздник «Кельвей», «День города» и т.д., принимали участие в охране общественного порядка во время проведения концертов в «Ледовом дворце».Всего народные дружинники участвовали в проведении 29 культурно-массовых мероприятий .Еженедельно по пятницам дружинники принимали участие в едином дне профилактики. Кроме того, дружинники принимали активное участие в охране общественного порядка в день голосования на выборах 14 сентября 2014 года.
В течение 2014 года народными дружинниками было осуществлено 915 человеко – выходов на дежурства по охране общественного правопорядка, отработано 2948 часов по охране общественного порядка на территории города Анадыря и села Тавайваам.

По состоянию на 31 декабря 2014 года в добровольной народной дружине городского округа Анадырь состоят 11 человек.  Мужчин – 10, женщин – 1. 
В целях профилактики правонарушений среди граждан и поднятия престижа нахождения в дружине её работа в течение 2014 неоднократно отображалась по местному телевидению и газете «Крайний Север». Были подготовлены и направлены в Правительство Чукотского автономного округа материал для участия в конкурсе на звание «Лучшее добровольное формирование граждан по охране общественного порядка», однако данные материалы оставлены без рассмотрения.

Уважаемые коллеги благодарю Вас за внимание!

От имени Администрации городского округа Анадырь искренне благодарю Совет депутатов городского округа Анадырь за плодотворную работу в 2014 году, и выражаю уверенность в дальнейшей совместной и эффективной работе на благо жителей городского округа Анадырь.
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