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ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний в городском округе Анадырь по вопросу исключения земельного участка из границ населенного пункта и об изменении вида разрешенного использования земельного участка
г. Анадырь                                                                               22 июля 2016 года

	Председатель:

Тюнягина Юлия Игоревна  
	- начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь.



	Секретарь:


	

	Вачева Олеся Владимировна


	- консультант отдела по землеустройству и земельной политике Управления финансов, экономики и имущественных  отношений Администрации городского округа Анадырь.


Присутствовало 27 граждан. 

Тюнягина Ю.И.: Публичные слушания назначены Постановлением Главы городского округа Анадырь от 15 июля 2016 года № 501 «О назначении публичных слушаний по вопросу об исключении земельного участка из границ населенного пункта и об изменении вида разрешенного использования земельного участка, проект которого размещен на официальном информационно-правовом ресурсе городского округа Анадырь в сети «Интернет»: www.novomariinsk.ru, а также на информационном стенде, расположенном в на 1 этаже Администрации.

В качестве докладчика выступает начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь – Ю.И. Тюнягина.

Разъясняю регламент проведения публичных слушаний:

1) Объявляется повестка дня.
2) Выступление начальника Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь – Ю.И. Тюнягина.

3) Докладчик отвечает на поступившие вопросы.

4) Голосование.

Дополнительно сообщаю, что вопросы задаются докладчику путем поднятия карточек с порядковым номером.

Предлагаю начать публичные слушания.
Тюнягина Ю.И.: Администрация городского округа Анадырь выступила инициатором проведения настоящих публичных слушаний. Ранее были уже проведены публичные слушания в целях внесения изменений в действующие Правила землепользования и застройки в части выделения территориальной зоны специального назначения - под полигон ТБО для нужд городского округа Анадырь, что являлось первым этапом в процедуре организации полигона. Результатом данных публичных слушаний стало внесение изменений в ПЗЗ. Следующий этап, обусловленный требованиями Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "Об отходах производства и потребления", а также Инструкцией по проектированию, эксплуатации и рекультивации полигонов для твердых бытовых отходов, утвержденных Министерством строительства Российской Федерации от 2 ноября 1996 года и иными нормативно-правовыми актами, согласно которым объекты размещения отходов потребления не должны размещаться в границах населенных пунктов, требует исключения земельного участка с кадастровым номером 87:05:000020:63 из границ населенного пункта, в целях перевода его из категории земель «земли населенных пунктов» в категорию «Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения». 
В связи с этим, применяются положения земельного (ст.8 ЗК РФ) и градостроительного законодательства (ст.4.1 Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" в указанной части, а именно организованны настоящие публичные слушания по вопросу об исключении этого земельного участка из границ населенного пункта и изменении его разрешенного использования на такой вид, как специальная деятельность согласно коду по классификатору видов разрешенного использования. 
Согласно Постановлению Администрации городского округа Анадырь № 501 от 15.07.2016г. жители были вправе принять участие в настоящих публичных слушаниях, также им было предложено в срок до 21 июля 2016г. направить в письменной форме предложения и рекомендации по вопросу об исключении земельного участка из границ населенного пункта и об изменении вида разрешенного использования земельного участка. В адрес Администрации городского округа Анадырь в указанный срок письменных предложений и рекомендаций не поступило. 

Имеются ли у участников публичных слушаний какие-либо вопросы, замечания, предложения?
Колядко С.Е.: Если этот земельный участок будет исключен из категории «Земли населенных пунктов», то чей будет этот участок?

Тюнягина Ю.И.: Он также будет в городском округе. Мы исключаем его только из категории земель «земли населенных пунктов» в категорию «Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения». 
Имеются ли еще какие-либо вопросы, предложения, замечания?
Вопросов, предложений, замечаний не поступило.
Тюнягина Ю.И.: Предлагаю вынести вопрос об исключении земельного участка с кадастровым номером 87:05:000020:63, общей площадью 75 000 кв.м., местоположением: Чукотский АО, г. Анадырь, из границ населенного пункта и изменить вид его разрешенного использования по коду 12.2 - специальная деятельность. 
В случае положительного решения, руководствуясь п.13 ст.4.1 Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации" направить указанное решение в исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации. 
«За» – 27, «Против» – 0; «Воздержался» – 0.

РЕШИЛИ: Исключить земельный участок с кадастровым номером 87:05:000020:63, общей площадью 75 000 кв.м., местоположением: Чукотский АО, г. Анадырь, из границ населенного пункта, изменить вид его разрешенного использования по коду 12.2 - специальная деятельность.

С учетом результатов публичных слушаний обеспечить направление пакета документов с протоколом публичных слушаний в Правительство Чукотского автономного округа.

Тюнягина Ю.И.: Публичные слушания объявляю закрытыми. Всем участникам публичных слушаний спасибо за работу.

Протокол составлен 25 июля 2016 года.
Председатель Организационного комитета:

начальник Управления

финансов, экономики и

имущественных отношений

Администрации городского

округа Анадырь                                                                           Ю.И. Тюнягина

Секретарь:

консультатнт отдела по землеустройству

и земельной политике Управления

финансов, экономики и имущественных

отношений Администрации городского

округа Анадырь                                                                           О.В. Вачева
