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ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по вопросу рассмотрения и принятия проекта внесения изменений в Правил землепользования и застройки 
в городском округе Анадырь

17 июня 2015 года 







 г. Анадырь

	Председатель:


	

	Корх Елена Владимировна  
	- заместитель начальника Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь.



	Секретарь:


	

	Бисембаева Алия Кудайбергеновна
	- начальник  отдела  по землеустройству и земельной политике Управления финансов, экономики и имущественных  отношений Администрации городского округа Анадырь.




Присутствовали:
Граждане и приглашенные лица - 47.
Корх Е.В.: Публичные слушания назначены Постановлением Главы городского округа Анадырь от 8 апреля 2015 года № 2 «О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь». 

Напечатано данное Постановление в приложении к газете «Крайний Север» «Ведомости» от 17.04.2015г. № 14 (670), вместе с проектом размещено на официальном сайте Администрации городского округа Анадырь, а также на информационном стенде, расположенном на 1 этаже Администрации.

Члены Комиссии по землепользованию и застройке, а также  Депутаты Совета депутатов городского округа Анадырь в зале.

В зале также присутствует:

 Представитель проектной организации, осуществивший подготовку Проекта – Ветрова Нина Евгеньевна.

Разъясняю регламент проведения публичных слушаний:

1) Объявляется повестка дня.

2) Выступление представителя проектной организации.

3) Оглашаются поступившие на Проект замечания, предложения.

4) Докладчик отвечает на поступившие вопросы.

5) Голосование по Проекту.

Дополнительно сообщаю, что вопросы представителю проектной организации задаются путем поднятия карточек с порядковым номером.

Предлагаю начать публичные слушания. 
Корх Е.В. докладывает:

В связи с необходимостью совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории городского округа Анадырь, а также реализации Закона Чукотского автономного округа от 10.10.2011г. N 99-ОЗ "О бесплатном предоставлении в собственность гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Чукотского автономного округа", требуется внесение изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь (далее ПЗЗ), в части выделения территориальной зоны для индивидуального жилищного строительства, а также земель сельскохозяйственного использования.

Слово для выступления предоставляется Ветровой Нине Евгеньевне.
Ветрова Н.Е.: Все имели возможность ознакомиться Проектом землепользования, который разработало наше предприятие. Как ранее было сказано проект был размещен на официальном сайте Администрации городского округа Анадырь и на информационном стенде в фойе Администрации. Однако в связи с тем, что проект разрабатывался в 2014 году, а в 2015 году были внесены не которые изменения в законодательстве, то в данный момент нами с учетом изменения законодательства были внесены изменения в проект. Хочу обратить внимание на те пункты, которые были изменены. Во-первых, в статью 48 «Перечень территориальных зон, выделенных на карте градостроительного зонирования территории» части III Правил землепользования и застройки в городском округе Анадырь Чукотского автономного округа, утверждённых Решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 6 октября 2011 года № 231 (далее – Правила) после слов: "Ж-2 - Зона застройки многоэтажными жилыми домами» добавить слова: "Ж-3 - Зона индивидуального жилищного строительства»;
Секретарь оргкомитета: Бисембаева А.К. демонстрирует территориальную зону на карте. градостроительного зонирования.
Бисембаева А.К.: На карте градостроительного зонирования указанная зона отображена по ул. Строителей, через дорогу расположена площадка. Зона достаточна ровная, сухая, наличие коммуникаций, что, на мой взгляд, является наиболее оптимальным вариантом для размещения индивидуальных жилых домов. 
Ветрова Н.Е.: Далее, после слов: «П-1 Зона производственно-коммунальных объектов» добавить слова: Зоны сельскохозяйственного использования". СХ-1 Зона объектов сельскохозяйственного назначения после слов Т-1 Зона объектов инженерной инфраструктуры и коммунальноскладских организаций добавить слова: Т-2 Зона объектов транспортной инфраструктуры.
Во-вторых, статью 49, раздел «ЖИЛЫЕ ЗОНЫ», после описания зоны «Ж-2 Зона застройки многоэтажными жилыми домами», дополнить следующим содержанием: "Ж-3 Зона индивидуального жилищного строительства" Зона предназначена для размещения отдельно стоящих жилых домов с количеством этажей не более чем три (включая подземные этажи, цокольный этаж и мансарду), предназначенные для проживания одной семьи. В зоне разрешено ведение ограниченного личного подсобного хозяйства (садоводство, цветоводство, огородничество), без содержания скота и птицы. 

Основные виды разрешенного использования: 2.1 Малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов) - размещение жилого дома, не предназначенного для раздела на квартиры. То есть дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей; выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение гаражей и подсобных сооружений; 12.0 Общее пользование территории - размещение автомобильных дорог и пешеходных тротуаров в границах населенных пунктов, пешеходных переходов, парков, скверов, площадей, бульваров, набережных и других мест, постоянно открытых для посещения без взимания платы.

Вспомогательные виды разрешенного использования: 2.7. Обслуживание жилой застройки - размещение объектов недвижимости, размещение которых предусмотрено видами разрешенного использования с кодами 3.0 или 4.0, если их размещение связано с удовлетворением повседневных потребностей жителей, не причиняет вред окружающей среде и санитарному благополучию, не причиняет существенного неудобства жителям, не требует установления санитарной зоны, а площадь земельных участков под названными объектами не превышает 20% от площади территориальной зоны, в которой разрешена жилая застройка, предусмотренная видами разрешенного использования с кодами 2.1 - 2.6;
Вспомогательные виды разрешенного использования: 2.7. Обслуживание жилой застройки - размещение объектов недвижимости, размещение которых предусмотрено видами разрешенного использования с кодами 3.0 или 4.0, если их размещение связано с удовлетворением повседневных потребностей жителей, не причиняет вред окружающей среде и санитарному благополучию, не причиняет существенного неудобства жителям, не требует установления санитарной зоны, а площадь земельных участков под названными объектами не превышает 20% от площади территориальной зоны, в которой разрешена жилая застройка, предусмотренная видами разрешенного использования с кодами 2.1 - 2.6; 3.0. Общественное использование объектов капитального строительства - Размещение объектов капитального строительства в целях обеспечения удовлетворения бытовых, социальных и духовных потребностей человека (коммунальное обслуживание, социальное обслуживание, бытовое обслуживание, здравоохранение, образование и просвещение, культурное развитие, религиозное использование, общественное управление, обеспечение научной деятельности, ветеринарное обслуживание). 4.0. Размещение объектов капитального строительства в целях извлечения прибыли на основании торговой, банковской и иной предпринимательской деятельности. (предпринимательство, деловое управление, торговые центры, рынки, магазины, банковская страховая деятельность, общественное питание, гостиничное обслуживание, развлечения, обслуживание автотранспорта).

Условно разрешенные виды использования: 5.1. Спорт - размещение объектов капитального строительства в качестве спортивных клубов, спортивных залов, бассейнов, устройство площадок для занятия спортом и физкультурой (беговые дорожки, спортивные сооружения, теннисные корты, поля для спортивной игры, автодромы, мотодромы, трамплины), в том числе водным (причалы и сооружения, необходимые для водных видов спорта и хранения соответствующего инвентаря); 6.8. Связь - размещение объектов связи, радиовещания, телевидения, включая воздушные радиорелейные, надземные и подземные кабельные линии связи, линии радиофикации, антенные поля, усилительные пункты на кабельных линиях связи, инфраструктуру спутниковой связи и телерадиовещания, за исключением объектов связи, размещение которых предусмотрено содержанием вида разрешенного использования с кодом 3.1.
Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

Архитектурно-строительные требования:

- минимальная ширина земельного участка 28 м;

- минимальная площадь земельного участка 800 м2;

- максимальная площадь земельного участка 1800 м2;

- максимальный процент застройки в границах земельного участка – 60%.

- максимальное количество этажей 3, включая подземные и надземные этажи;

- высота жилых домов (от уровня земли до верха плоской крыши или до конька скатной крыши) – не более 12 м;

- высота вспомогательных зданий и сооружений и прочих построек (от уровня земли до верха плоской крыши или до конька скатной крыши) – не более 4 м;

- расстояние от красной линии улиц до границы земельного участка – не менее 2 м;

- расстояние от красной линии проездов до границы земельного участка – не менее 1 м;

- минимальное расстояние от границ земельного участка до: 

основного строения (например, жилого дома) – 3 м;

прочих построек – 1 м;

выгреб, септик, надворный туалет– 2 м;

от стволов высокорослых деревьев – 4 м, среднерослых – 2 м; 

от кустарников – 1 м;

- ограждение земельного участка устанавливается сетчатое или решетчатое высотой до 2 м, по периметру. Допускается по согласованию с Администрацией городского округа Анадырь устройство глухих ограждений со стороны улиц и проездов. Вид ограждения и его высота должны быть единообразными, как минимум, на протяжении одного квартала с обеих сторон улицы;

- благоустройство придомовой территории со стороны улицы перед ограждением допускает наличие древесно-кустарниковой растительности высотой  не более 2 м;

- в пределах территории заключенной между красными линиями улиц или проездов, и ограждением земельного участка, запрещается размещение каких-либо зданий, строений, сооружений, складирование сельскохозяйственной продукции и ее отходов, складирование строительных материалов (песок, кирпич, блоки, доски и т.п.), и иных не предусмотренных Администрацией городского округа Анадырь материалов и изделий.
Санитарно-гигиенические и экологические требования:

- подключение к центральной системе канализации. При ее отсутствии – проектирование домов с децентрализованной системой канализации (выгреб, септик);

- мусороудаление путем вывоза бытового мусора от площадок для сбора мусора. Мусорные контейнеры устанавливаются в расчёте 1 контейнер на 10-15 семей. Расстояние от площадок для сбора мусора до жилых домов, детских учреждений, спортивных площадок и от мест отдыха населения – не менее 20 метров, но – не более 100 м. Размер площадок должен быть рассчитан на установку необходимого числа контейнеров, но – не более 5. При невозможности их организации – повёдерный вывоз бытовых отходов;

- мероприятия по инженерной подготовке территории, включают вертикальную планировку с организацией отвода поверхностных вод;

- проведение мероприятий по борьбе с оврагообразованием;

- в целях защиты от чрезвычайных ситуаций природного характера при строительстве и реконструкции на склонах – проведение дополнительных инженерных изысканий для выявления наличия специфических по составу и состоянию грунтов и (или) риска возникновения (развития) опасных природных процессов и явлений и (или) техногенных воздействий, оказывающих негативные или разрушительные воздействия на здания и сооружения; на территории, на которой будут осуществляться строительство, реконструкция и эксплуатация здания или сооружения;

- обустройство и озеленение прилегающих к земельным участкам тротуаров и газонов;

- организация ливневой канализации.

В-третьих, статью 49, после описания зоны «П-1 Зона производственно-коммунальных объектов», дополнить разделом следующего содержания:

"Зоны сельскохозяйственного использования" "СХ-1 Зона объектов сельскохозяйственного назначения". 

Зона предназначена для размещения сельскохозяйственных угодий, объектов сельскохозяйственного назначения и предназначенных для ведения сельского хозяйства, дачного хозяйства, садоводства и личного подсобного хозяйства, а также многолетних насаждений  (садов, ягодников питомников и т.п.).
Основные виды разрешенного использования: 1.3. Овощеводство - осуществление хозяйственной деятельности на сельскохозяйственных угодьях, связанной с производством картофеля, листовых, плодовых, луковичных и бахчевых сельскохозяйственных культур, в том числе с использованием теплиц (1.3); 1.5. Садоводство - Осуществление хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, связанной с выращиванием многолетних плодовых и ягодных культур, винограда и иных многолетних культур (1.5);
 1.7. Животноводство - осуществление хозяйственной деятельности, связанной с производством продукции животноводства, в том числе сенокошение, выпас сельскохозяйственных животных, разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала), размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных, производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции.
Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.8 - 1.11;

- 1.8 Скотоводство - осуществление хозяйственной деятельности, в том числе на сельскохозяйственных угодьях, связанной с разведением сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота, овец, коз, лошадей, верблюдов, оленей); сенокошение, выпас сельскохозяйственных животных, производство кормов, размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения сельскохозяйственных животных; разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала);

- 1.9. Звероводство - осуществление хозяйственной деятельности, связанной с разведением в неволе ценных пушных зверей;

размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения животных, производства, хранения и первичной переработки продукции;

разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала);
- 1.10. Птицеводство - осуществление хозяйственной деятельности, связанной с разведением домашних пород птиц, в том числе водоплавающих;

размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения животных, производства, хранения и первичной переработки продукции птицеводства;

разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала);
- 1.11. Свиноводство - осуществление хозяйственной деятельности, связанной с разведением свиней; размещение зданий, сооружений, используемых для содержания и разведения животных, производства, хранения и первичной переработки продукции;

разведение племенных животных, производство и использование племенной продукции (материала);

- 1.13. Рыбоводство - осуществление хозяйственной деятельности, связанной с разведением и (или) содержанием, выращиванием объектов рыбоводства (аквакультуры); размещение зданий, сооружений, оборудования, необходимых для осуществления рыбоводства (аквакультуры);

- 1.14. Ведение личного подсобного хозяйства - производство сельскохозяйственной продукции без права возведения объектов капитального строительства;

- 2.2. Приусадебный участок личного подсобного хозяйства - Размещение жилого дома, не предназначенного для раздела на квартиры (дома, пригодные для постоянного проживания и высотой не выше трех надземных этажей);

производство сельскохозяйственной продукции;

размещение гаража и иных вспомогательных сооружений; содержание сельскохозяйственных животных.

Вспомогательные виды разрешённого использования:
- 1.14 – Научное обеспечение сельского хозяйства - осуществление научной и селекционной работы, ведения сельского хозяйства для получения ценных с научной точки зрения образцов растительного и животного мира;
- 1.15. Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции - размещение зданий, сооружений, используемых для производства, хранения, первичной и глубокой переработки сельскохозяйственной продукции;
- 2.4. Передвижное жилье - размещение сооружений, пригодных к использованию в качестве жилья (палаточные городки, кемпинги, жилые вагончики, жилые прицепы) с возможностью подключения названных сооружений к инженерным сетям, находящимся на земельном участке или на земельных участках, имеющих инженерные сооружения, предназначенных для общего пользования.

Условно разрешённые виды использования:
- 3.9. Обеспечение научной деятельности - размещение объектов капитального строительства для проведения научных исследований и изысканий, испытаний опытных промышленных образцов, для размещения организаций, осуществляющих научные изыскания, исследования и разработки (научно-исследовательские институты, проектные институты, научные центры, опытно-конструкторские центры, государственные академии наук, в том числе отраслевые), проведения научной и селекционной работы, ведения сельского и лесного хозяйства для получения ценных с научной точки зрения образцов растительного и животного мира;
- 3.10. Ветеринарное обслуживание - размещение объектов капитального строительства, предназначенных для оказания ветеринарных услуг, временного содержания или разведения животных, не являющихся сельскохозяйственными, под надзором человека;
- 5.2. Природно-познавательный туризм - Размещение баз и палаточных лагерей для проведения походов и экскурсий по ознакомлению с природой, пеших и конных прогулок, устройство троп и дорожек, размещение щитов с познавательными сведениями об окружающей природной среде; осуществление необходимых природоохранных и природовосстановительных мероприятий;
- 5.3. Охота и рыбалка - обустройство мест охоты и рыбалки, в том числе размещение дома охотника или рыболова, сооружений, необходимых для восстановления и поддержания поголовья зверей или количества рыбы;
- 6.8 Связь - размещение объектов связи, радиовещания, телевидения, включая воздушные радиорелейные, надземные и подземные кабельные линии связи, линии радиофикации, антенные поля, усилительные пункты на кабельных линиях связи, инфраструктуру спутниковой связи и телерадиовещания, за исключением объектов связи, размещение которых предусмотрено содержанием вида разрешенного использования с кодом 3.1.
Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

- расстояние от красной линии улиц до границы земельного участка – не менее 3 м;

- расстояние от красной линии проездов до границы земельного участка – не менее 2 м.
Для объектов дачного хозяйства, садоводства и личного подсобного хозяйства:

Архитектурно-строительные требования:

- минимальная ширина земельного участка 20 м;

- минимальная площадь земельного участка 500 м2;

- максимальная площадь земельного участка 1500 м2;

- максимальный процент застройки в границах земельного участка – 60%.

- максимальное количество этажей 3, включая подземные и надземные этажи;

- высота жилых домов (от уровня земли до верха плоской крыши или до конька скатной крыши) – не более 9 м;

- высота вспомогательных зданий и сооружений и прочих построек (от уровня земли до верха плоской крыши или до конька скатной крыши) – не более 4 м;

- минимальное расстояние от границ земельного участка до: 

основного строения (жилого дома) – 3 м;

постройки для содержания скота и птицы – 4 м;

выгреб, септик, надворный туалет– 2 м;

прочих построек – 1 м;

стволов высокорослых деревьев – 4 м, среднерослых – 2 м; 

кустарников – 1 м;

- ограждение земельного участка устанавливается сетчатое или решетчатое высотой до 2 м, по периметру. Допускается по согласованию с Администрацией городского округа Анадырь устройство глухих ограждений со стороны улиц и проездов. Вид ограждения и его высота должны быть единообразными, как минимум, на протяжении одного квартала с обеих сторон улицы;

- благоустройство придомовой территории со стороны улицы перед ограждением допускает наличие древесно-кустарниковой растительности высотой – не более 2 м;

- в пределах территории заключенной между красными линиями улиц или проездов, и ограждением земельного участка, запрещается размещение каких-либо зданий, строений, сооружений, складирование сельскохозяйственной продукции и ее отходов, складирование строительных материалов (песок, кирпич, блоки, доски и т.п.), и иных не предусмотренных Администрацией городского округа Анадырь материалов и изделий.
Санитарно-гигиенические и экологические требования:
- подключение к центральной системе канализации. При ее отсутствии – проектирование домов с децентрализованной системой канализации (выгреб, септик);
- мусороудаление путем вывоза бытового мусора от площадок для сбора мусора.
- мероприятия по инженерной подготовке территории, включают вертикальную планировку с организацией отвода поверхностных вод;
- проведение мероприятий по борьбе с оврагообразованием;
- в целях защиты от чрезвычайных ситуаций природного характера при строительстве и реконструкции на склонах – проведение дополнительных инженерных изысканий для выявления наличия специфических по составу и состоянию грунтов и (или) риска возникновения (развития) опасных природных процессов и явлений и (или) техногенных воздействий, оказывающих негативные или разрушительные воздействия на здания и сооружения; на территории, на которой будут осуществляться строительство, реконструкция и эксплуатация здания или сооружения;
В-четвертых, статью 49, после описания зоны «Т-1 - Зона объектов инженерной инфраструктуры и коммунально-складских организаций», дополнить разделом следующего содержания: «Т-2 - Зона объектов транспортной инфраструктуры.

Зона выделяется для размещения крупных объектов транспортной инфраструктуры; режим использования территории определяется в соответствии с назначением объекта согласно требований специальных нормативов и правил. 
Основные виды разрешенного использования:
- 7.0. Транспорт - размещение различного рода путей сообщения и сооружений, используемых для перевозки людей или грузов либо передачи веществ.
Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 7.1 - 7.5 (железнодорожный транспорт, автомобильный транспорт, водный транспорт, трубопроводный транспорт).

В-пятых, в статье 49, в описании зоны «П-1 - Зона производственно-коммунальных объектов» раздел «Основные виды разрешенного использования» дополнить пунктом следующего содержания:«Промышленный (индустриальный) парк «Анадырь».
В-шестых, в статье 49, в описании зоны «П-1 - Зона производственно-коммунальных объектов» раздел «Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в зонах П-1» дополнить пунктом «минимальная площадь земельного участка для гаражей боксового типа, многоэтажные, автостоянки на отдельном земельном участке – 50 м2».
В седьмых, в статье 49, в описании зоны «Ж-1 - Зона застройки малоэтажными жилыми домами» раздел «Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для зоны застройки малоэтажными жилыми домами (Ж-1)» дополнить пунктом «минимальная площадь земельного участка для гаражей индивидуальных легковых автомобилей – 50 м2».
 В восьмых, в статье 49, в описании зоны «Ж-2 Зона застройки многоэтажными жилыми домами» раздел «Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для зоны застройки малоэтажными жилыми домами (Ж-2)» дополнить пунктом «минимальная площадь земельного участка для индивидуальных гаражей – 50 м2».
Это все изменения, которые были внесены в предыдущие Правила землепользования.

Корх Е.В.: В адрес Администрации от Кульговца А.П. и Алиевой С.Б., проживающих, по адресу: г. Анадырь, ул. Отке, д. 26 Б, кв. 5, поступило обращение-предложение по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь. 
Корх Е.В. докладывает содержание вышеуказанного обращения Кульговца А.П.

«Постановлением Главы городского округа Анадырь от 8 апреля 2015 года № 2 назначены публичные слушания по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь». Согласно пп. 4, 5 данного Постановления, жители городского округа Анадырь вправе принять участие в публичных слушаниях лично, а также направлять в письменной форме предложения и рекомендации по вышеуказанному Проекту до 12.06.2015г. Проектом предусмотрено внести изменения в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь в части определения дополнительных территориальных зон, выделенных на карте градостроительного зонирования территории. 

1. На карте градостроительного зонирования городского округа Анадырь в приложении к Постановлению Главы городского округа Анадырь от 8 апреля 2015 года № 2 обозначены: "Зона индивидуального жилищного строительства", "Зона объектов сельскохозяйственного назначения, "Промышленный индустриальный парк Анадырь". При этом на карте градостроительного зонирования городского округа Анадырь обозначена зона объектов сельскохозяйственного назначения, расположение которой предусмотрено в месте нахождения здания хранилища "Кораль", в котором имеются ядовитые вещества с 1970 годов. В связи с чем на данной территории нельзя располагать объекты сельскохозяйственного назначения. Кроме того, на расстоянии менее 500 кв. м. расположен водоканал (водоем), обеспечивающий жителей городского округа Анадырь, питьевой водой. Вместе с тем, расположение зоны объектов сельскохозяйственного назначения предусмотрено напротив данного водоканала, то есть на расстоянии менее 500 кв. м. При условии размещения в зоне объектов сельскохозяйственного назначения - ферм, животноводческого хозяйства, птичников, свиноферм, пилорам, цехов и так далее, в близи территории водоканала данные объекты будут загрязнять водоем. С целью предотвращения ущерба, который может быть нанесен жителям города, просим учесть данные обстоятельства и выражаем несогласие в части определения зоны объектов сельскохозяйственного назначения - напротив территории водоканала (водоема) и на территории здания хранилища "Кораль".

2. Учитывая, что Проектом предусмотрено внесение изменений в Правила землепользования и застройки в городского округа Анадырь, в части определения и обозначения на карте градостроительного зонирования города новой зоны, ранее не предусмотренной зоной, объектов сельскохозяйственного назначения СХ-1. То считаем необходимым и предлагаем обозначить зоной СХ-1 территории земельных участков по ул. Рультытегина, на которых расположены нежилое здание - бывший телятник, кадастровый номер: 87:05:000006:52, и птичник ОАО "Чукотская сельскохозяйственная корпорация". Поскольку данные объекты являются объектами сельскохозяйственного назначения с осуществлением сельскохозяйственной деятельности и данная территория ранее являлась территорией Совхоза "Северный". 

3. В п. 2 Проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь в статью 49 в разделе "Жилые зоны" после описания зоны "Ж-2 Зона застройки многоэтажными жилыми домами» предусмотрено дополнить следующим содержанием: "Ж-3 - Зона индивидуального жилищного строительства. Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства: Архитектурно-строительные требования:

- ограждение земельного участка устанавливается сетчатое или решетчатое высотой до 2 м, по периметру. Допускается по согласованию с Администрацией городского округа Анадырь устройство глухих ограждений со стороны улиц и проездов. Вид ограждения и его высота должны быть единообразными, как минимум, на протяжении одного квартала с обеих сторон улицы;

- благоустройство придомовой территории со стороны улицы перед ограждением допускает наличие древесно-кустарниковой растительности высотой – не более 2 м;

Не согласны с внесением данных изменений и предлагаем ограждение земельного участка устанавливать не только сетчатое или решетчатое, но и установление закрытых или глухих ограждений, поскольку граждане вправе установить вид ограждений на свое усмотрение, а не по согласованию с Администрацией городского округа Анадырь в части установления глухих ограждений. 

В части благоустройства придомовой территории со стороны улицы перед ограждением с допускам наличие древесно-кустарниковой растительности высотой не более 2 м, предлагаем установить высоту более 2 м., поскольку рост древесных кустарников возможен до 3 м и в случае роста более 2 м. данные кустарники необходимо будет ликвидировать либо обрезать, что приводит к порче деревьев.
4. В п.3 Проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь в статью 49, после описания зоны "П-1 Зона производственно-коммунальных объектов", предусмотрено дополнить разделом следующего содержания: Зоны сельскохозяйственного использования СХ-1 Зона объектов сельскохозяйственного назначения Архитектурно-строительные требования:
- высота жилых домов (от уровня земли до верха плоской крыши или до конька скатной крыши) - не более 9 м;
- ограждение земельного участка устанавливается сетчатое или решетчатое высотой до 2 м, по периметру. Допускается по согласованию с Администрацией городского округа Анадырь устройство глухих ограждений со стороны улиц и проездов. Вид ограждения и его высота должны быть единообразными, как минимум, на протяжении одного квартала с обеих сторон улицы;

- благоустройство придомовой территории со стороны улицы перед ограждением допускает наличие древесно-кустарниковой растительности высотой - не более 2 м.

Не согласны с внесением данных изменений и предлагаем: "Высота жилых домов (от уровня земли до верха плоской крыши или до конька скатной крыши) - не более 12 м., поскольку при условии высоты не более 9 м., здания будут двухэтажными и строительство зданий высотой в три этажа будет невозможно, при том, что по проекту максимальное количество этажей три.
Не согласны с внесением изменений и предлагаем ограждение земельного участка устанавливать не только сетчатое или решетчатое, но и установление закрытых или глухих ограждений, поскольку граждане вправе установить вид ограждений на свое усмотрение, а не по согласованию с Администрацией городского округа Анадырь в части установления глухих ограждений.

В части благоустройства придомовой территории со стороны улицы перед ограждением с допускам наличие древесно-кустарниковой растительности высотой не более 2 м., предлагаем установить высоту более 2 м., поскольку рост древесных кустарников возможен до 3 м. и в случае роста более 2 м. данные кустарники необходимо будет ликвидировать либо обрезать, что приводит к порче деревьев.
5. В п. 6 Проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь в статью 49, в описании зоны "П-1 - Зона производственно-коммунальных объектов" раздел "Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в зонах П-1" предусмотрено дополнить пунктом следующего содержания: "Минимальная площадь земельного участка для гаражей боксового типа, многоэтажные, автостоянки на отдельном земельном участке - 50 кв. м".
Не согласны с внесением данных изменений, поскольку при условии минимальной площади земельного участка в размере 50 кв.м, невозможно будет осуществлять строительство гаражей боксового типа размерами 6x9 кв.м., 6x12 кв.м, и так далее, ограничивать граждан в строительстве гаражей с данными размерами не вправе.

При этом, на земельном участке с площадью 50 кв.м, невозможно осуществить строительство гаража, поскольку при строительстве гаража невозможно будет соблюсти расстояние 3 м. от границ земельного участка (красных линий) до гаража и невозможно использовать процент застройки в границах земельного участка - 60%, вследствие чего возникает противоречия и нарушения в части минимальных отступов от границ земельного участка (красной линии) и в части максимальном проценте застройки в границах земельного участка.

Если имеется необходимость строительства гаражей в Промышленном (индустриальном) парке «Анадырь» с минимальной площадью земельного участка для гаражей боксового типа, многоэтажные, автостоянки на отдельном земельном участке - 50 кв.м., то предлагаем дополнить данный пункт следующим содержанием: "Минимальная площадь земельного участка в Промышленном (индустриальном) парке «Анадырь» для гаражей боксового типа, многоэтажные, автостоянки на отдельном земельном участке - 50 кв.м.".

Таким образом, данный пункт предполагает площадь земельного участка для гаражей боксового типа, автостоянок в размере 50 кв.м, только в Промышленном (индустриальном) парке "Анадырь", но не во всей зоне П-1.
6. В пп. 7, 8 Проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь в статью 49, в описании зоны "Ж-1 3она застройки малоэтажными жилыми домами" раздел "Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для зоны застройки малоэтажными жилыми домами (Ж-1)" предусмотрено дополнить пунктом следующего содержания: "Минимальная площадь земельного участка для гаражей индивидуальных легковых автомобилей - 50 кв.м". В описании зоны "Ж-2 Зона застройки многоэтажными жилыми домами" раздел "Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для зоны застройки малоэтажными жилыми домами (Ж-2)" предусмотрено дополнить пунктом следующего содержания: "Минимальная площадь земельного участка для индивидуальных гаражей - 50 кв.м".

Также не согласны с внесением данных изменений, поскольку при условии минимальной площади земельного участка в размере 50 кв.м, невозможно будет осуществлять строительство гаражей боксового типа размерами 6x9 кв.м., 6x12 кв.м, и т.д., ограничивать граждан в строительстве гаражей с данными размерами не вправе.

При этом, на земельном участке с площадью 50 кв.м, невозможно осуществить строительство гаража, поскольку при строительстве гаража невозможно будет соблюсти расстояния 3м от границ земельного участка (красных линий) до гаража и невозможно использовать процент застройки в границах земельного участка - 50% и 60%, вследствие чего возникает противоречия и нарушения в части минимальных отступов от границ земельного участка (красной линии) и в части максимальном проценте застройки в границах земельного участка.
Исходя из изложенного, просим учесть вышеуказанные обстоятельства и рассмотреть наши предложения на публичных слушаниях.»
Корх Е.В.: По существу замечаний, хотелось бы отметить, что Администрацией городского округа Анадырь был направлен запрос в Роспотребнадзор о предоставлении сведений о наличии на территории городского округа Анадырь земельного участка, на котором имеются ядовитые вещества, представляющие угрозу жизни, здоровью граждан, а также экологическому благополучию города. На данный запрос Роспотребнадзор сообщает, что указанными сведениями не располагает.
Слово для комментариев предоставляется Ветровой Н.Е.
Ветрова Н.Е.: При разработке внесение изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь мы руководствовались не только Земельным кодексом РФ, но и, например, Водным кодексом РФ. 
В п.6 ст. 65 Водного кодекса РФ указано, что ширина водоохранной зоны водохранилища с акваторией менее 0,5 кв.км, устанавливается в размере пятидесяти метров. Ширина водоохранной зоны водохранилища, расположенного на водотоке, устанавливается равной ширине водоохранной зоны этого водотока. 

В нашем случае, акватория водохранилища города Анадыря площадью чуть более 1500 кв.км. Расстояние от водохранилища до зоны СХ-1 около 400м. 

Минимальная ширина водоохранных зон для водохранилищ принимается при площади акватории до 2000 кв.м – 300м. 
В редакции 2014 года Водного кодекса РФ указанного пункта не было, он был принят в 2015 году. 

Кроме того, хочу отметить, что в границах водоохранных зон, в которую сельскохозяйственная зона не входит, согласно п.16 ст. 65 Водного кодекса РФ, допускаются проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды. 

В данном случае имеется еще одна особенность. Водохранилище находится по высотным отметкам выше, чем зона объектов сельскохозяйственного назначения. Таким образом, сток поверхностных вод с этой территории в водохранилище не возможен в силу сложившегося рельефа местности.
Что касается объекта "Кораль". Данный объект уже не существует и не функционирует. Осталось только строение с условным наименованием "Кораль". На его территории отсутствует хранилище токсичных или ядовитых отходов.
При разработке изменений в Правила, эти моменты были учтены.
Кульговец А.П.: Я обращался в Роспотребнадзор по вопросу о наличии на территории "Кораль" ядовитых веществ. Данный Роспотребнадзором ответ Администрации городского округа Анадырь, не стоит принимать во внимание, поскольку работник этого учреждения, по-моему мнению, не достаточно долго работает, около двух лет, и, возможно, не в курсе того, что находится на указанной территории. Мне в 2004г., возможно в 2005-2006гг., предлагали выкупить данный объект. Однако я отказался от данного предложения, поскольку там имелись ядовитые вещества. Это может подтвердить начальник "Чукоткоммунхоза" Албитов.
Ветрова Н.Е.: Какие именно вещества находились на объекте "Кораль"?

Кульговец А.П.: Ядовитые. Те, которыми обрабатывали шкуры и т.д. Я повторюсь, что намеревался выкупить данный объект. Однако меня отговорили. Меня предупредили, что в случае выкупа данного объекта, я не смогу там построить и содержать, например, курятник или огород, поскольку там находились ядовитые вещества. Никто их не вывозил, поскольку не знали, куда их можно вывезти. Мамонтова мне сказала, что эти ядовитые вещества до сих пор находятся на объекте. 
Кроме того, обращаю внимание на то, что летом с Лимана часто дует ветер, и все загрязнения попадают на водоем. Это знает каждый житель города.  
Ветрова Н.Е.: Чем в данном случает водоему грозит загрязнение?

Кульговец А.П.: В случае построек коровников, свиноферм, птичников и т.д. 
Ветрова Н.Е.: Я привела вам норму Водного кодекса РФ, которая указывает, что в границах водоохранных зон допускаются проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов.

Кульговец А.П.: Можно направить запрос в "Чукоткоммунхоз" на имя директора Албитова, который может подтвердить, что на объекте "Кораль" имеются ядовитые вещества. 
Корх Е.В.: Указанное лицо не компетентно давать ответы на данный вопрос. Кроме того, считаю не корректным ваше замечание по поводу стажа работы работника Роспотребнадзора, ответившего на запрос Администрации. 
Кульговец А.П.: Он же лично не осматривал объект. Он мне сам говорил, что ничего не знает; предлагал показать ему на карте, нахождение объекта. О чем можно говорить, если на мое предложение о том, что карту можно найти в интернете, он вообще заявил, что даже интернетом не умеет пользоваться.  
Ветрова Н.Е.: В Роспотребнадзор был направлен официальный запрос, на который был дан ответ, озвученный в настоящем заседании председателем оргкомитета Е.В. Корх. Мы не может использовать в своей работе какие-либо устные сведения Албитова, поскольку он не правомочен давать такие сведения, хотя бы по тому, что он не является ни собственником данного объекта, ни пользователем данного объекта. Кроме того, каких-либо документальных подтверждений о наличии на объекте "Кораль" ядовитых веществ у него также не имеется.
Кульговец А.П.: Я живу в Анадыре 50 лет, меня привезли сюда еще ребенком. Я знаю, где и что здесь расположено. Я знаю, что на объекте "Кораль" имеются ядовитые вещества, и думаю, что завтра я смогу подтвердить данный факт. 
Ветрова Н.Е.: Если только предоставите в Администрацию такую справку.

Кульговец А.П.: Я повторюсь, что работник Роспотребнадзора, давший ответ на запрос, не специалист, она проработала там всего лишь два года, не умеет пользоваться даже интернетом.

Секретарь оргкомитета Бисембаева А.К. делает замечание Кульговцу А.П. и просит его соблюдать регламент.

Корх Е.В.: Андрей Павлович, ранее уже было сказано, что имеется документ, за подписью руководителя компетентного органа. 

Андрей Павлович, ранее уже было сказано, что имеется компетентная информация. Документ подписан руководителем, а не исполнитель, проработавший в организации 2 года. Вы можете обжаловать данный документ.
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Кульговец А.П.: Не вопрос.

Корх Е.В.: Нина Евгеньевна, продолжайте.
Ветрова Н.Е.: Что касается второго предложения - в части обозначения зоны СХ-1 территории земельного участка, на котором расположено нежилое здание - бывший "Телятник", кадастровый номер: 87:05:000006:52. Запросом на тот период в комиссию не поступало о внесении изменений, техническим заданием не предусматривалось. 
Если Ваше строение, имеет разрешенное использование "Телятник", то изменить его никто не вправе, кроме Вас. 

Кульговец А.П.: Дело в том, что рядом, в двадцати метрах, находится Птичник-хранилище, на котором имеются отходы – куриный помет и рядом мое здание – бывший телятник. Поэтому я и прошу об его обозначении. Ранее было П-1, до этого там был Совхоз " Северный". Я могу показать его границы на карте.
Ветрова Н.Е.: Совхоз "Северный" ликвидирован.

Алиева С.Б.: В принципе на том участке, о котором мы говорим, они грубо говоря, граничат друг с другом. Помимо этого там находится еще и Птичник, то есть курятник, та зона так и так осуществляет сельскохозяйственную деятельность и изначально по проекту и правилам застройки землепользования вообще не была предусмотрена зона сельскохозяйственного назначения. Поскольку на сегодняшний день эту зону вводят мы и просим рассмотреть, чтобы учитывать то, что на тех территориях, где находятся курятники, птичники, хранилище куриного помета, а также находится "Телятник", на котором осуществлялась сельскохозяйственная деятельность и планируется осуществляться в этой части. Поскольку ранее эта зона не была предусмотрена и вводится в настоящее время, мы просим учесть ее и также обозначить эти участки территории зонами сельскохозяйственного назначения. Тем более, насколько нам известно, "Птичник" в ближайшее время, может в этом году, может через год, планирует застроить на своих территориях инкубатор. Учитывая, что эта зона останется П-1, то остается вопрос, как будет осуществляться строительство. И вообще вся зона в основном та часть территории производят консервы, рыбным этим занимаются, да? Соответственно они занимаются продукцией сельскохозяйственного назначения. Почему бы не определить эти зоны зонами СХ-1? То есть эти участки. 

Ветрова Н.Е.: Я поняла ваши предложения. Во-первых, если брать весь Совхоз "Северный", который в свое время действительно отвечал сельскохозяйственной зоне, на сегодняшний день этот участок разделен на множество участков, которые в основной своей массе не используются как сельскохозяйственное назначение. Во-вторых, Птичник строился и вводился в эксплуатацию до того, как были введены Правила землепользования. И зона его использования как была – использование "Птичник", так оно и есть. То, что касается вашего "Телятника", то на сегодняшний день от него осталось только строение, которое абсолютно не используется по назначению. Если вы на сегодняшний день решите его использовать в качестве телятника, то я думаю, что у вас это не получится по следующим основанием. Под телятник нужно будет абсолютно какие-то другие размеры земельного участка, охранной зоны этих земельных участков, дополнительные какие-то требования. То есть вам необходимо будет сделать реконструкцию вашего здания под конкретный сельскохозяйственный объект сельскохозяйственного назначения. На сегодняшний день, когда это делали не учитывали то, что вы будете это использовать как телятник, потому что он просто здание, без какой-то технологической внутренней схемы.        
По территории по своему земельному участку он на сегодняшний день не будет отвечать требованиям назначения "Телятник". 
Бисембаева А.К.: В повестку дня данный вопрос не включен. У нас вынесен проект, поставлены конкретные вопросы. Если у Вас, как я Вам неоднократно говорила, имеется такое желание, Вы можете обратиться с данным заявлением в комиссию по землепользованию и застройки города. Мы рассмотрим данный вопрос и также, в случае необходимости, выйдем на публичные слушания. Но в настоящий момент рассматривается вопрос по выделению территориальных зон для индивидуального жилищного строительства и сельского хозяйства, в указанных границах. То есть предметом следующих публичных слушаний может быть Ваш вопрос о выделении вашего земельного участка в указанную зону. 
Алиева С.Б.: Но ранее такой зоны вообще не существовало.
Бисембаева А.К.: Так Вам же легче будет обратиться с данным вопросом, так как в Правилах эта зона уже будет. В связи, с чем просим этот земельный участок с указанием его кадастрового номера перевести в территориальную зону сельскохозяйственного использования. В данном случае Ваши права не ограничены. 
Ветрова Н.Е.: Еще раз хочу подчеркнуть, что вся территория бывшего Совхоза "Северный" не используется по сельскохозяйственному назначению. И в основной своей массе, за исключением "Птичник", используется как под складское производственное коммунальное назначение. Что касается пристройки к Птичнику, с этим вопросом, возможно, в Администрацию даже еще и не обращались. 

Корх Е.В.: Данной информацией Администрация не располагает. 
Ветрова Н.Е.: Когда встанет этот вопрос, тогда и его и будут решать. По третьему предложению, которое касается ограждений земельных участков и высоты древесно-кустарниковой растительности.

Мы предполагали соблюсти единую архитектурную композицию и единообразие. Все-таки надо учитывать, что наш город, в отличие материковских городов, особенный. У нас нет зоны пригорода, вся зона – это город. И сказать, что это, например, окраина или центр, очень сложно. Поэтому и хотелось бы сохранить единую архитектурную концепцию. Кроме того мы рассматривали и тот случай, что если начнется индивидуальная застройка, то пожаротушение, если возведут высокие заборы это будет в какой-то мере мешать подъезду пожарных машин. 
Что касается кустарника – 2м это стороны улицы это для того, если взять материковую зону видите, что вдоль улиц деревья спиливают верхушки. Мы не знаем, какая там будет электросеть, электроснабжение. И потом, если вы вырастите 3м дерево, то я не думаю, что его кто-то приедет и спилит его.
Поэтому и ограждения до 2м высотой, чтобы и дома просматривались. Высота кустарников предложена 2м, с учетом возможности пожаротушения, энергообеспечения, в случаях размещения электропроводов. Кустарник должен быть облагорожен подрезанием ветвей.

Деревья высотой более 2-х метров можно высадить на придомовой территории. 

Алиева С.Б.: Если захотите придраться, то вы ко всему можете придраться. По сути, мы не предлагаем ставить заборы более 2м. Мы говорим о том, что если допускаются закрытые, глухие ограждения, с разрешения Администрации, то почему мы должны получать это согласие от Администрации, согласовывать это? Почему, если допустимы решетчатые и сетчатые ограждения, то должны быть и закрытые ограждения.  
Ветрова Н.Е.: Это было сделано для того, чтобы не было такого "кто во что горазд". Извините за такое выражение. Потом начнется: один установил клетчатое ограждение, другой – деревянное, третий – закрытое. Мы хотели бы, чтобы была единая концепция города, внешний вид этого ограждения. Поэтому и предлагает, чтобы он был согласован с Администрацией. Почему бы вам не сделать это ограждение допустим в едином стиле,  пусть он будет чем-то отличаться, но общая концепция должна быть единой. Честно говоря, я не понимаю, что в этом плохого.     
Кульговец А.А.: Вот если некоторые ограждаются просто контейнерами, которые не окрашены.

Корх Е.В.: В данный момент мы говорим про жилые застройки. Где в городе жилые застройки ограждены контейнерами?

Кульговец А.П.: Я имею ввиду зону П-1. 
Ветрова Н.Е.: Мы хотим, чтобы в нашем городе было не только удобно, но и красиво жить. А говорить о том, что будем огораживаться контейнерами не приходиться говорить.

Кульговец А.П.: Но у нас же перегораживаются.

Ветрова Н.Е.: В настоящее время мы обсуждаем не то что в городе где-то есть, а конкретно ваши предложения по внесению изменений в Правила землепользования. Если у Вас нет больше предложений по данному пункту, то мы можем продолжить дальше.
Предложений не поступило.

Ветрова Н.Е.: По четвертому пункту. Это зона сельскохозяйственного использования.  Почему мы предлагаем высоту жилых домов не более 9м? Мы предполагали, что, если это зона сельскохозяйственного использования, то есть это зона предполагает, что там будут, предположим какие-нибудь дачные участки. Это не индивидуальная жилая застройка, о которой говорили ранее. Это будет зона, на которой будет разрешено строительство каких-нибудь дачных домов. Учитывая нормативы по строительству высота этажа не более 2,5м, ну и мансандра, итого 9м. Для застройки высоких домов имеется зона индивидуальной застройки. 

Алиева С.Б.: Но разрешенное строительство 3 этажа. Если вы предполагали мансандру и крышу.

Ветрова Н.Е.: Мансандра и является крышей.

Алиева С.Б.: Но тем не менее. 

Ветрова Н.Е.: Если вы построите даже трехэтажное здание, то оно будет 7,5м. Мы исходили из того, что это зона дачного строительства. 

Леонов Р.С.: Речь идет о зонах сельхоз назначениях вы говорите, что там предусматривается дачное строительство. Каким образом, если там люди будут развивать сельское хозяйство и строить фермы, то соседство с дачными строениями не возможно, это во-первых. Во-вторых, если строится какая-то ферма, то радиус от любого строения должен быть 500м. Эту зону надо либо выделять под сельхоз назначение, с возможностью ее расширения. 
Предусматривается ли в Зоне сельхоз назначения строительство.
Ветрорва Н.Е.: Возможно я не правильно выразилась. Позже я вернусь к Правилам землепользования, где указано, что основные виды разрешенного использования этой зоны – это овощеводство, садоводство, животноводство, скотоводство, звероводство, птицеводство и личное подсобное хозяйство, приусадебной участок личного подсобного хозяйства 
Леонов Р.С.: В приусадебном участке подсобного хозяйства с каким-либо разведением должно соблюдаться расстояние в 500м до объекта.
Бисембаева А.К.: Хочу обратить внимание, в данном случае имеется ввиду не только одна конкретная зона, а две. Первая зона – это зона сельскохозяйственного использования, где орбита, а вторая – внизу.
Бисембаева А.К. указывает данные территориальные зоны на карте. 

Бисембаева А.К.: Когда мы будем предоставлять земельные участки все эти нормативы будут учтены. Но выделяется одна зона, в которой прописывается все; установлен классификатор видов разрешенного использования. В соответствии с этим классификатором мы привели в соответствие Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь и включили в зону размещение объекты сельскохозяйственного использования все возможные виды разрешенного использования. Будет использоваться верхняя территория, где традиционно сложилось сельское хозяйство, например, теплицы.

Леонов Р.С.: Можно расширить этот участок?

Бисембаева А.К.: Предлагаю для начала внести предлагаемые изменения в Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь. Это не означает, что документ приняли, и он не подлежит пересмотру. 
Леонов Р.С.: То есть расширение территориальных зон возможно? 

Бисембаева А.К.: Конечно. К нам могут обратиться граждане с заявлением, комиссия рассмотрит. Вполне возможно, что появятся и новые территориальные зоны, старые будут откорректированы.    

Ветрова Н.Е.: Исходя из того, что это будут приусадебные участки личного подсобного хозяйства, поэтому мы и не предлагали дома выше, как и полноценные трехэтажные дома. 
Алиева С.Б.:. По карте то, что показывали. Можно ли обозначить там, напротив водоканала, сельскохозяйственные зоны делают обозначить их СХ-2 именно под дачные, садовые участки. А ту, где орбита, СХ-1 оставить под теплицы и все остальное.
Кульговец А.П.: Да, потому что там много земли; там ничего никому не мешает. 
Ветрова Н.Е.: Все расписано согласно классификатора. Мы не можем изменить федеральный закон.
Алиева С.Б.: Если в Правилах это не будет предусмотрено изначально, то каждый будет строить что пожелает.
Леонов Р.С.: Внесите это в протокол, что там будет животноводство, а там дачное строительство.

Кульговец А.П.: Аналогичное предложение, дабы избежать в дальнейшем споры.
Леонов Р.С.: Представляете, если на берегу Лимана кто-нибудь начнет строить какие-нибудь сельскохозяйственные фермы? 
Кульговец А.П.: Да, и Администрация потом ничего не сможет сделать, поскольку будет иметься разрешение.
Ещенко Т.Г.: Замечательная зона, даже если она будет использоваться под дачное строительство. Сейчас очень много идет предложений от многодетных семей, которые хотят использовать и добиться, чтобы она использовалась только под сельхоз. Я считаю, что будет не правильным, потому что многодетные семьи собственно которые имеют право на получение этой земли безвозмездно. Есть желающие люди, шикарная зона. 
Кульговец А.П.: Там же, как на 15 километр ехать были маленькие теплицы, все хорошо было. Ради Бога. Обозначить 1 и 2, назначение земель.
Панов А.А.: У меня имеется вопрос по сельхоз участку, который расположен возле орбиты. Учитывалось ли влияние самой орбиты на тот участок? И на объекте ТЭЦ шламохранилище, которое ограничено гидротехническим сооружением, и при угрозе разрушения данного сооружения воздействие на те объекты, которые могут быть изменены. Необходимо посмотреть и внести изменения в границы данных зон, чтобы учесть те возможные риски, которые могут быть оказаны на данную территорию.
Панов А.А.: По гидротехническому сооружению есть свои зоны, которые могут оказаться при чрезвычайных ситуациях при разрушении данной дамбы. Чтобы мы потом не спасали, а сразу же учли эти обстоятельства в результате планирования.

Кирпичева Я.А.: Дамба сама по себе сделана по всем требованиям. Там пятая категория опасности, то есть самая низкая.
Панов А.А.: Мы не спорим, просто хотим, чтобы это также было учтено.
Ветрова Н.Е.: Охранные зоны проверялись. Мы проверим все охранные зоны в соответствии с Санпином, и с необходимыми нормативными документами. В данный момент у меня нет документов, и я не могу точно сказать.

Я предлагаю продолжить обсуждение по пятому пункту предложений, в котором говориться о несогласии с внесением изменений, поскольку при условии минимальной площади земельного участка в размере 50 кв.м, невозможно будет осуществлять строительство гаражей боксового типа размерами 6x9 кв.м., 6x12 кв.м, и так далее, ограничивать граждан в строительстве гаражей с данными размерами не вправе. Здесь говориться о минимальной площади – 50 кв.м, то есть меньше размера вам не имеют право отвести, больше – пожалуйста. 
Алиева С.Б.: Давайте представим, что отнесли 50кв.м и все. В производственной зоне П-1 предусмотрено именно для гаражей боксового типа, многоэтажные, автостоянки на отдельном земельном участке. 
Ветрова Н.Е.: Это минимум. 

Алиева С.Б.: В Правилах землепользования и застройки городского округа Анадырь в Зоне П-1 минимальная площадь земельного участка 600 кв.м, максимальный процент застройки 60%, расстояние до красных линий 3м. Если будет предоставлен минимальный размер площади земельного участка в 50кв.м, то как предусмотреть все это?

Корх Е.В.: Возможно он и не будет равен 50 кв.м. 

Алиева С.Б.: Вот это противоречие тому, что уже имеется на сегодняшний день.
Ветрова Н.Е.: На сегодняшний день Администрация может продавать с торгов земельные участки. На сегодняшний день приобретение земельных участков возможно с торгов. Если вы будете приобретать земельные участки, то вы уже будете рассчитывать, что вы сможете там построить.

На сегодняшний день многие уже построили гаражные боксы и хотят часть боксов продать. В этом случае делается раздел земельного участка. Допустим этот участок 50 кв. м. Если мы сейчас не примем этот минимум, то этот участок вы уже не сможете ни принять, ни продать. Вам могут предоставить земельный участок и большей площадью, например, и 600 кв.м. Это будет зависеть от того, что вы будете этот участок запрашивать. Это минимум, если больше, так, пожалуйста.

Алиева С.Б.: Так на этом минимуме и нельзя будет ничего построить.

Ветрова Н.Е.: Земельный участок меньшей площадью вам не смогут дать.

Кульговец А.П.: П-1 вот этот, где находится мой гараж и вот это склады. Там посередине 600 кв. м. это делается для того, чтобы дали земельный участок Прытковым. Там с трех сторон моя собственность и посередине 600 кв.м, а мне с 2004г. не дают. 

Корх Е.В.: Где это указано в регламенте?

Кульговец А.П.: Это вы сейчас решаете, а потом могут дать.

Алиева С.Б.: Вы решаете, сейчас принимаете, а потом будете раздавать по 50 кв.м. 

Бисембаева А.К.: В региональных нормативах градостроительного регулирования, которое утверждено постановлением Правительства №569 от 2011 года, установлено, что на одно машиноместо, на гаражный бокс требуется всего  24-30 кв.м земельного участка.. Мы могли воспользоваться этими нормативами и установить именно их, то есть 24-30 кв.м. В связи с тем что разные объекты бывают, например, гаражный бокс бывает 22 кв.м, 23 кв.м, и он великолепно умещается в эти 50 кв.м. Но это прописан минимум. В связи с тем, что мы не можем предоставить людям земельный участок под один маленький гаражный бокс 600 кв.м, поскольку это нерациональное использование земли и земельных ресурсов.  

Кульговец А.П.: Это в П-1.

Бисембаева А.К.: Да хоть в Ж-1. Мы же вносим и в жилую зону. И только для гаражных боксов прописали. Под склады, под иные объекты минимальная площадь 600 кв.м.

Корх Е.В.: Давайте данный вопрос мы поставим на голосование, а сейчас в соответствии с регламентом. Вопросы к Ветровой Нине Евгеньевне имеются?

Алиева С.Б.: Что будет в промышленном индустриальном парке «Анадырь»? Это новая зона и про нее ничего не указано.

Бисембаева А.К.: Это не зона. Это один из видов разрешенного использования. 

Алиева С.Б.: Один из видов. Что оно предусматривает? Именно строительство только гаражей?

Бисембаева А.К.: Нет.

Ветрова Н.Е.: Я же зачитывала. 

Бисембаева А.К.: Все, что там будет - прописано в градостроительном регламенте для П-1.

Ветрова Н.Е.: Просто эту территорию выделили в зоне индустриально промышленный парк, что там сейчас находится это всем известно. Да мы его не разрабатывали, единственное, что дополнили пунктом, что в эту зону внесена территория этого парка, которая была обозначена как индустриальный промышленный парк,   и была отнесена к промышленной зоне П-1. Просто раньше она не была выделена. Кстати, здесь минимальная площадь для гаражей боксового типа также 50 кв.м., а не 600 кв.м как вы указываете.

Алиева С.Б.: Если вы вносите эти 50 кв.м, то пропишите тогда.

Ветрова Н.Е.: Да вы должны радоваться тому, что мы внесли эти 50 кв.м. Это минимум!

Корх Е.В.: Еще какие-либо вопросы имеются?

Вопросов не поступило.

Корх Е.В.: Имеются ли желающие выступить по теме публичных слушаний?

Выступлений не поступило.

Корх Е.В.: Предлагаю подвести итоги публичных слушаний и утвердить рекомендацию к публичным слушаниям. Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь. Комиссии по землепользованию и застройки с учетом результатов публичных слушаний обеспечить внесение изменений в проект Правил землепользования и застройки городского округа Анадырь и представить указанный проект главе Администрации. Прошу проголосовать.

«Против» - 2, воздержавшиеся – 2, «За»-43.
РЕШИЛИ: Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь. Комиссии по землепользованию и застройки с учетом результатов публичных слушаний обеспечить внесение изменений в проект Правил землепользования и застройки городского округа Анадырь и представить указанный проект Главе Администрации.

Корх Е.В.: Публичные слушания «О Правилах землепользования и застройки в городском округе Анадырь» объявляю закрытыми. Спасибо всем за работу.  
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