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Уважаемые депутаты!

Уважаемые коллеги и приглашенные!

Настоящий отчет подготовлен во исполнение части 5.1. статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью информирования депутатов Совета депутатов городского округа Анадырь о результатах деятельности Администрации городского округа Анадырь в 2015 году.
В 2015 году главной задачей Администрацией городского округа Анадырь являлось обеспечение социальной и экономической стабильности развития города, считаю данную задачу выполненной.
Остановлюсь на основных направлениях нашей деятельности 
Организационно-правовая работа

Считаю необходимым привести сведения о работе Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь.
Основными и приоритетными направлениями в работе Управления в 2015 году являлись правовое сопровождение деятельности органов местного самоуправления, представление и защита их интересов в судах, документальное обеспечение деятельности Администрации городского округа Анадырь, контроль за своевременным исполнением документов, принятие, согласование, регистрация и рассылка по структурным подразделениям Администрации, предприятиям и организациям города распорядительных и нормативных правовых документов Администрации,.

За 2015 год в Администрацию городского округа Анадырь поступило 5807 документов, из которых 272 документа имели контрольный срок исполнения, исполнены - все. Контроль за сроком исполнения осуществлялся ежедневно.

В 2015 году было осуществлено представительство более чем в 270 судебных заседаниях, на которых было рассмотрено 77 судебных дел (отказе в приватизации служебного жилья, земельных участков, обжалованию действий Администрации городского округа Анадырь, о взыскании задолженности по оплате жилищных услуг).

В течение 2015 года юридическим отделом было рассмотрено около 250 договоров, соглашений и 53 муниципальных контракта. 

Постоянно велась работа по приведению Устава городского округа Анадырь в соответствие с нормами действующего законодательства Российской Федерации. 

В 2015 году на территории городского округа Анадырь зарегистрировано актов гражданского состояния: о рождении - 222, о смерти – 98, о заключении брака - 131, о расторжении брака – 91. На территории города рождаемость превышает смертность.

За 2015 год Архивным отделом было исполнено 880 запросов, при этом просмотрено 2223 дела.

В течение 2015 года в Правительство Чукотского автономного округа постоянно направлялись мониторинги социально-экономической ситуации в городском округе Анадырь, а также иные мониторинги по запрашиваемым направлениям.

Обеспечивалась работа комиссий городского округа Анадырь – антитеррористической, антинаркотической, по противодействию коррупции и т.д. Проводились заседания комиссий, осуществлялась подготовка материалов для участия представителей городского округа в работе аналогичных комиссиях на уровне Правительства Чукотского автономного округа.

По мерее поступления уведомлений от политических партий давались разрешения на проведение публичных мероприятий, одновременно о планируемом мероприятии ставилось в известность руководство Чукотского автономного округа и правоохранительных органов.
В пределах установленной законодательством компетенции проводилась подготовка и оказывалось содействие в проведении избирательной компании.

Административная комиссия 

Административной комиссии Администрации городского округа Анадырь за 2015 год было проведено 42 заседания Комиссии, на которых был рассмотрено 142 протокола (с вынесением постановлений в отношении 190 физических лиц) об административном правонарушении. 

Из них:

- по ч.1 ст.7.3 «Нарушение правил соблюдения тишины и покоя граждан» - 147;

- по ч.2 ст.7.3 «Нарушение правил соблюдения тишины и покоя граждан» - 23;

- по ч.1 ст.7.4 «Нарушение правил содержания домашних животных» - 15; 

- по ч.2 ст.7.4 «Нарушение правил содержания домашних животных» - 1; 

- по ч.1 ст. 7.5 «Нарушение благоустройства» - 4; 

За совершенные правонарушения принято решений о назначении административного наказания в виде штрафа – 190 дел; 

Сумма наложенных Административной комиссией штрафов по вышеуказанным статьям - 391 500 рублей.

Сумма оплаченных нарушителями штрафов по вышеуказанным статьям – 245 000 рублей.

Работа с обращениями граждан

Главой и должностными лицами Администрации городского округа Анадырь ведётся прием граждан по личным вопросам. В 2015 году Главой принято 83 человек. По результатам личного приёма граждан Главой Администрации городского округа Анадырь за отчетный период было положительно решено 7 устных обращений, было отказано в положительном решении 45 гражданам. В основном было отказано в оказании помощи гражданам, обратившимся по вопросу улучшения или выделения жилья в городе Анадырь. Здесь необходимо отметить, что все отказы были объективными с учетом требования Жилищного кодекса Российской Федерации. 

По 29 обращениям граждан на личном приёме Главой Администрации было принято решение о направлении их специалистам на рассмотрение, разрешение и в случае невозможности положительного решения в соответствии с существующими нормативными документами – подготовить письменный ответ в установленные сроки.

Бюджетная обеспеченность 
Бюджет городского округа Анадырь на 2015 год был принят 12 декабря 2014 года и в течении прошедшего года изменения в бюджет города вносились 6 раз, в конце года утвержденные параметры бюджета города составили:
- общий объем доходов 1 305 942,9 тыс. рублей;

- общий объем расходов 1 325 439,6 тыс. рублей;

- дефицит бюджета 19 496,7 тыс. рублей.

Бюджет города Анадырь за 2015 год исполнен:

- по расходах в сумме 1 266 613,4 тыс. рублей;

- по доходам в сумме 1 271 243,0 тыс. рублей;

- профицит 4 629,6 тыс. рублей;

- бюджетный кредит от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации 10 000,00.

- дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета городского округа Анадырь 229 000,0 тыс. рублей.

В рамках внутреннего муниципального финансового контроля в течение 2015 года осуществлена проверка отчетов по использованию резервного фонда Администрации городского округа Анадырь. На 2015 год фонд был первоначально утвержден в общей сумме 8000,0 тыс. рублей. Объем средств, выделенных из резервного фонда, составил 7 689,1 тыс. рублей. Кассовый расход на 31.12.2014 года составил 7606,4 тыс. рублей. 

Обеспечен контроль за целевым использованием средств и выполнением условий соглашения о предоставлении в 2015 году субсидии на увеличение уставного фонда за счет средств бюджета городского округа Анадырь. Субсидия предоставлена Муниципальному предприятию городского округа Анадырь «Городское коммунальное хозяйство» в сумме 195 000,0 тыс. рублей.

В 2014 году была утверждена программа приватизации муниципального имущества на 2015 год. Общее количество подлежащих приватизации объектов недвижимости составляло в соответствии с утвержденным Планом (программой) - 16 единиц.

По результатам проведения открытых аукционов Управлением было реализовано три объекта недвижимости:

1. нежилое помещение II – общей площадью 203,1 кв.м, расположенное по ул. Рультытегина, 17, по итогам торгов общая сумма за реализуемое имущество составила в размере 4 863 600 рублей 00 копеек;

2. помещение конторы – общей площадью 39,3 кв.м, расположенное по ул. Отке, 57 по итогам торгов общая сумма за реализуемое имущество составила в размере 329 700 рублей 00 копеек;

3. нежилое помещение II – общей площадью 23,3 кв.м, расположенное по ул. Отке, 57 по итогам торгов общая сумма за реализуемое имущество составила в размере 214 200 рублей 00 копеек.

В отношении трех объектов недвижимости заявки не поступали: склад № 24 с земельным участком расположенный по ул. Рультытегина, база торга «Птичник» - оценочная стоимость 1 208 000 рублей 00 копеек, склад № 25 с земельным участком расположенный по ул. Рультытегина, база торга «Птичник» - оценочная стоимость 1 188 000 рублей 00 копеек, нежилое помещение магазин (пом. I) расположенное по ул. Отке, 17 - оценочная стоимость 35 175 000 рублей 00 копеек. Указанные объекты не реализованы.

В течение 2015 года в муниципальную казну было принято имущество на сумму 36735185,16 рублей. Недвижимое имущество (жилые помещения, нежилые помещения) стоимостью 34 663 192,68 рубля, непроизведенные активы (земельные участки) на сумму  2 071 992,48 рублей. В том числе безвозмездно на сумму 36 735 185,16 рублей. Недвижимое имущество на сумму 34 663 192,68 рублей, в том числе жилые помещения – 21 822 796,80 рублей, нежилые помещения – 12 840 395,88 рублей. Земельные участки на сумму 2 071 992,48 рублей.
За отчетный период выбыло из муниципальной казны имущества на сумму                   68 860 823,90 рублей. Недвижимое имущество на сумму 48 049 570,14 рублей, в том числе на безвозмездной основе на сумму 20 818 157,00 рублей: 

За 2015 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь арендной платы за земельные участки на сумму 11 634 778 рублей 84 копейки.

За 2015 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь платы за приобретение в собственность земельных участков на сумму 2 797 310 рублей 32 копеек. 

Малое предпринимательство

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Анадырь в 2015 году велась по двум направлениям – имущественная и финансовая поддержка.

Во исполнение норм отчуждения муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства, в 2015 году было заключено 10 договоров купли-продажи, из которых 10 объектов были реализованы с рассрочкой платежа как на 3 года, так и на 5 лет.

В соответствии с Положением о порядке предоставления льгот по арендной плате за нежилые здания (помещения), находящиеся в муниципальной собственности городского округа Анадырь», утвержденный Советом депутатов городского округа Анадырь ряд арендаторов, в том числе относящихся к категории малого и среднего предпринимательства (ИП Степанова, детское кафе «Брусничка», ИП Тимофеев В.В. – ул. Отке, 28-а, для размещения косторезной мастерской) получили льготы в виде освобождения от уплаты арендной платы за пользование муниципальным имуществом. 

Земельные правоотношения

За 2015 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь арендной платы за земельные участки на сумму 11 634 778 рублей 84 копейки.  Заключено 95 договоров аренды земельных участков и 2 договора безвозмездного пользования земельными участками. Заключено 7 дополнительных соглашений к ранее заключенным договорам.

За 2015 год уплачено в бюджет городского округа Анадырь платы за приобретение в собственность земельных участков на сумму 2 797 310 рублей 32 копеек. 

Заключено 15 договоров передачи земельных участков в собственность.

Рассмотрено 353 заявления от граждан и юридических лиц. 

Принято 427 граждан по вопросам предоставления земельных участков. 

В 2015 году мероприятия муниципального земельного контроля проводились в виде плановых документарных - выездных проверок. Проведено 2 плановые проверки соблюдения земельного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в частности в отношении ООО «Чукотка-Дискавери», ИП Зиньковской-Вукович О.В.

В ходе проверок нарушения земельного законодательства арендаторами земельных участков не выявлено. 

Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь

Согласно заявлениям собственников и нанимателей, организаций на проведение перепланировок или переустройства жилых помещений, перевода жилых помещений в нежилое подготовлено:

- постановлений Администрации городского округа Анадырь об утверждении акта приёмочной комиссии по приёмке переустроенных и (или) перепланированных жилых помещений в многоквартирных домах на территории городского округа Анадырь – 22;

- постановлений Администрации городского округа Анадырь об утверждении акта межведомственной комиссии по использованию жилищного фонда -3;

Согласно заявкам Управляющей организации ООО «ЧукотЖилСервис-Анадырь» и распоряжению Главы Администрации подготовлены постановления Администрации городского округа Анадырь на вскрытие и ликвидированы аварии во внутренних инженерных сетях в шести жилых помещениях многоквартирных домов.

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, улучшения экологической обстановки, повышения уровня благоустройства территории г.Анадырь и с. Тавайваам, предупреждения возникновения инфекционных заболеваний и подготовки города к летнему периоду в г. Анадырь и с. Тавайваам в период с 15 мая 2015 года по 15 июля 2015 года комиссией  по контролю и подведения итогов двухмесячника санитарной очистки и благоустройства еженедельно проверялось качество санитарной очистки закрепленных участков за предприятиями, организациями, предпринимателями.

В целях стабилизации положения коммунального хозяйства, улучшения качества предоставляемых коммунальных услуг, комфортного и безопасного проживания населения на территории городского округа Анадырь, в рамках муниципальной программы «Развитие территории городского округа Анадырь на 2014-2016 годы» были предоставление субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение недополученных доходов и (или) финансовое обеспечение (возмещение) затрат по погребению согласно гарантированному перечню ритуальных услуг. 

В результате проведения работ по приведению в надлежащее техническое состояние жилых помещений и увеличению срока их эксплуатации, выполнен ремонт 5 жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности. 

По повышению эффективности и надежности функционирования наружных и внутренних инженерных систем:

- предоставлена субсидия - организациям жилищно-коммунального хозяйства на возмещение выполнение работ на объектах коммунальной инфраструктуры. Протяженность замененных инженерных сетей холодного водоснабжения составила 619 м; 

- предоставлена субсидия организациям жилищно-коммунального хозяйства на части расходов по приобретенной электрической энергии за счет средств бюджета городского округа Анадырь; 

- предоставлена субсидия ресурсоснабжающим организациям на возмещение части расходов на разработку проектно-сметной документации в целях оснащения многоквартирных домов коллективными (общедомовыми) приборами учета коммунальных ресурсов в городском округе Анадырь; 
- предоставлена субсидия управляющим компаниям на содействие в проведении капитального ремонта многоквартирных домов в городском округе Анадырь. Капитально отремонтировано 9 домов: 3 кровли, 7 фасадов, 1 ремонт фундаментов плюс 1 ремонт инженерных сетей- капитальный ремонт жилых многоквартирных домов находящихся в муниципальной собственности Администрации городского округа Анадырь. Отремонтированы внутридомовые инженерные сети ГВС и ХВС МКД по ул. Южная, 10 
Всего на реализацию данных мероприятий запланировано 59 062,50 тыс. руб., из них средства бюджета ГО Анадырь 52 162,5 тыс. руб., исполнено 31 800,57 тыс. руб., из них средства бюджета ГО Анадырь 25 524,01 тыс. руб. Снижение фактически освоенных финансовых средств произошло за счёт проведённых аукционов в электронной форме.

В целях повышения уровня благоустройства и развития инфраструктуры городского округа Анадырь выполнены работы:

по строительству, ремонту и обслуживанию объектов городской инфраструктуры»:

обслуживание и ремонт 13-ти детских площадок; 

ремонт малых архитектурных форм;

озеленение территории городского округа Анадырь (высажено деревьев, 200 шт.,  посадка цветов, 280 кв. м);

обустройство мест массового отдыха населения при проведении новогодних праздников с установкой праздничной ели; 

обслуживание кладбищ на территории городского округа Анадырь (заменено 45 крестов, отремонтировано 45 кв. м ограждения); 

реконструкция здания Дворца детского и юношеского творчества; 

строительный контроль при реконструкции Дворца детского и юношеского творчества; 

предоставлена субсидия организациям коммунального комплекса на возмещение затрат, связанных с выполнением работ по монтажу, демонтажу и содержанию павильонов-туалетов на территории городского округа Анадырь;

- выполнены мероприятия по содержанию, ремонту, обслуживанию объектов электросетевого хозяйства ГО Анадырь, в том числе обслуживание линий электропередач муниципальной собственности. 

По обеспечению безопасности дорожного движения:

- обслуживание улично-дорожной сети; 

- устройство дорожной разметки;

- обслуживание и ремонт сетей уличного освещения, находящихся в собственности городского округа Анадырь; 

- оплата за потребленную электрическую энергию уличным освещением;

- выполнена подсветка пешеходных переходов, установлено 2 светильника на 2 переходах. 

По санитарной очистки территории городского округа Анадырь:

- обездвижено 200 безнадзорных животных; 

- ликвидация несанкционированных свалок (количество вывезенного строительного и бытового мусора 800 тонн).

Всего на реализацию данных мероприятий запланировано 166 123,9 тыс. руб., исполнено 151 598,33 тыс. руб. Снижение фактически освоенных финансовых средств произошло за счёт проведённых аукционов в электронной форме.

В целях эффективного использования энергетических ресурсов, сокращения потерь при транспортировке электрической энергии и повышения качества коммунальных услуг оказываемых населению на территории городского округа Анадырь выполнены работы:

- прокладка кабельной линии от ТП-59 до многоквартирного дома № 11 по ул. Беринга протяженностью 840 м;

- возмещение затрат по обеспечению соблюдения требований энергетической эффективности и требований оснащенности зданий, строений и сооружений приборами учета используемых энергетических ресурсов. 

Работы, предусмотренные планом, выполнены в полном объеме и в установленные сроки. 
Мероприятия по подготовке объектов жизнеобеспечения к зимним условиям 2015-2016 гг.

Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 10 апреля 2015 года № 172 «О комплексном плане мероприятий по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского округа Анадырь к зимнему периоду 2015- 2016 годов», был утвержден план по подготовке жилого фонда и объектов тепло- водо-, электроснабжения города Анадырь и с. Тавайваам к зиме 2015-2016гг., в соответствии с которым были выполнены следующие работы:

- замена 115 м магистрального трубопровода ГВС от УТ-5 /1 до УТ-9/1 (от Отке, 35 до Отке, 41); 

- замена 85 м магистрального трубопровода ГВС от УТ-11/2 (Фитнес центр) до УТ-22/1 (военкомат);

- замена 100 м магистрального трубопровода ХВС  от УТ-26/1 (Отке, 25) до УТ-25/1 (Отке, 27);

 
- замена 20 м магистрального трубопровода ХВС от УТ-26/6 (ул. Горького) до УТ-26а/6 (Горького, 3);

- замена 60 м магистрального трубопровода ТС от УТ-21.2/1 до т/у МКД № 53 по ул. Ленина;

- замена 97 м магистрального трубопровода ГВС  от УТ-13/6 (Ленина, 14) до УТ-16/6 (РЦ «Баклан»);

- замена 65 м магистрального трубопровода ТС от УТ-30/3 (ДЭС) до УТ-31/3;

- замена 65 м магистрального трубопровода ТС от УТ-30/3 (ДЭС) до УТ-31/3;

- замена 106 м магистрального трубопровода ХВС от УТ-6/7 до Энергетиков, 30;

- замена 136 м магистрального трубопровода ХВС от УТ-7/7 до Строителей, 15;

- замена 118 м магистрального трубопровода ХВС от УТ-8/7 до Строителей, 10;

- замена 42 м магистрального трубопровода ХВС от УТ-9/7 до Строителей, 14;

- установка прибора учета ХВС в УТ-16 (ВОС);

- замена 5 м трубопровода ввода ГВС в МКД № 17 по ул. Рультытегина, от УТ-24.3/2;

- замена 20 м трубопровода ввода ГВС в МКД № 32 по ул. Ленина, от УТ-31/1;

- замена 20 м трубопровода ввода ГВС в МКД № 32а по ул. Ленина, от УТ-29/1;

- замена 11 м трубопровода ввода ГВС в МКД № 42 по ул. Ленина, от УТ-30/1;

- замена 62 м трубопровода ввода ХВС в МКД № 10 по ул. Беринга, от УТ-14/1;

- замена 50 м трубопровода ввода ХВС в МКД № 12 по ул. Беринга, от УТ-17/1;

- замена 26 м трубопровода ввода ХВС в МКД № 6 по ул. Горького, от УТ-24/6;

- замена 215 м трубопровода ввода ХВС в МКД № 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 14, по ул. Строителей; № 24, 26, 28, по ул. Энергетиков;

- замена 10 м трубопровода ввода ХВС в МКД № 9 по ул. Тевлянто;

- замена 50 м трубопровода ввода ХВС в здание № 11 по ул. Полярная;

- замена 50 м выпуска трубопровода канализации по ул. Полярная, 11;

- замена 15 м трубопровода канализации от УТ-24б/2 (Рультытегина, 15 до УТ-24/2;

- замена 140 м трубопровода канализации от МКД № 32 ПО УЛ Отке до здания МБОУ «СОШ № 1» ПО УЛ. Оке, 27;

- установка прибора учета на выпусках 1, 2, 4 канализации;

- замена 71 м трубопроводов ГВС и 2 шаровых крана ЦТП № 5;

- замена 78 м трубопроводов ГВС и 2 шаровых крана ЦТП № 7.

Работы, предусмотренные планом, выполнены в полном объеме и в установленные сроки. Общий объем финансирования из средств бюджета городского округа Анадырь составил 6 993,0 тыс. руб.

Муниципальный заказ

В 2015 году полноценно функционировала контрактная служба Администрации городского округа Анадырь, согласно разработанному и утвержденному регламенту о контрактной службе Администрации городского округа Анадырь.

Вся информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд Администрации городского округа Анадырь размещается на официальном сайте Российской Федерации. 

В 2015 году отделом подготовлен и размещено 30 заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации городского округа Анадырь на общую сумму 68 005 935,76 рублей.
По итогам размещения заказов, Администрацией городского округа Анадырь в 2015 году заключено 32 муниципальных контракта на общую сумму 58 145 110,29 рублей.

Также осуществлялось размещение заказа среди субъектов малого предпринимательства на общую сумму 14 138 894,04 рублей, что составляет 20 % от общей суммы заключенных контрактов.
Жилищная политика

В 2015 году в списках нуждающихся в жилье, либо в улучшении жилищных условий в городе Анадыре было зарегистрировано 374 семьи. В течение года принято на учет 3 семьи.
В течении года было распределено 32 жилых помещений, из них:

- служебного жилья – 7;
- по городской очереди – 9, в том числе, сиротам – 9,  

- по решению суда – 7.

В 2015 году по долгосрочной муниципальной целевой программе «Доступное и комфортное жильё в городском округе Анадырь на 2014 - 2017 годы» было приобретено за счет средств муниципального бюджета на рынке вторичного жилья одна двухкомнатная на сумму 2082,796 тыс. руб.

Оказана финансовая помощь, состоящим на учете и являющимися участниками Программы, в виде муниципальной социальной выплаты в оплате части стоимости жилья, приобретенного за счет средств ипотечного жилищного кредита, займа или ссуды на приобретение жилья, или по договору купли-продажи жилья (в том числе с рассрочкой платежа) либо в результате мены жилыми помещениями 1 244,527 тыс. руб.

Приобретено 9 однокомнатных квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закреплённого жилого помещения, на сумму 19 760,00 тыс. руб.

В 2015 году жителями города Анадыря было приватизировано 85 жилых помещений.

В целях оказания поддержки молодым семьям в решении их жилищной проблемы в рамках подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем молодых семей в городском округе Анадырь на 2014 – 2015 годы», а также Положением о порядке ее реализации 4 молодым семьям произведена социальная выплата на приобретение жилья в городе Анадыре в сумме 2 489,056 тыс. рублей, в т.ч. из МБ – 71,116 тыс.руб.

Образование

В 2015 году работа Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадырь строилась в соответствии с запланированными мероприятиями и планом работы структурных подразделений Управления.
Основная цель государственной и муниципальной политики в сфере образования – создание механизма устойчивого развития системы образования, обеспечивающего его доступность, качество и эффективность, воспитание нравственных ценностей, гражданственности, патриотизма. Для достижения обозначенной цели в 2015 году работа отдела образования и молодёжной политики, образовательных организаций была направлена на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие образования и молодёжная политика на территории городского округа Анадырь на 2014 - 2017 годы».
Дошкольное образование

Целью муниципальной системы дошкольного образования является обеспечение гарантий прав граждан на получение качественного дошкольного образования, удовлетворение запросов социальных заказчиков на получение образовательных услуг. 

Для удовлетворения потребности населения в предоставлении услуг дошкольного образования в 2015 году в муниципальных дошкольных образовательных организациях функционировало 43 группы (1047 детей), в том числе 38 групп (996 детей) общеразвивающей направленности. 

На базе образовательных организаций, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, для детей с ограниченными возможностями здоровья открыты 5 групп компенсирующей направленности. Численность детей, посещающих данные группы, составляет 55 человек.
В 2015 году услуги дошкольного образования получают 11 детей-инвалидов дошкольного возраста. 

По состоянию на 31 декабря 2015 года уровень обеспеченности детей в возрасте от двух до семи лет местами в дошкольных организациях городского округа Анадырь составляет 100% от числа детей, нуждающихся в местах в дошкольных образовательных организациях. Проблема доступности дошкольного образования в 2015 году решена путём открытия 7 групп для детей в возрасте от 1,5 лет до 2 лет в муниципальных дошкольных образовательных организациях (205 чел.), а также доукомплектования функционирующих групп для детей в возрасте от 3-х до 7 лет (71 чел.). 

В 2015 году число детей, получивших путёвки в дошкольные образовательные организации, составило 276 чел. Численность детей, поставленных на очередь в дошкольные образовательные организации, составляет 330 детей.

Общее образование

Предоставление общедоступного и бесплатного общего образования по основным общеобразовательным программам на территории городского округа Анадырь обеспечивается муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря», реализующим государственные общеобразовательные программы на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования.
В части обеспечения прав граждан на получение среднего общего образования в городском округе Анадырь обучающимся предоставляется возможность достичь необходимого образовательного уровня в избранной ими форме обучения: очной, очно – за-очной (2015 год - очная форма обучения – 1775 чел.; очно-заочная форма обучения – 61 чел.)
В результате демографической ситуации на протяжении последних лет отмечается увеличение числа первоклассников (2015 год – 10 классов – комплектов, 242 учащихся) и, соответственно, рост числа обучающихся по основным общеобразовательным программам начального общего образования. Соответственно изменяется и количество классов - комплектов: увеличивается количество 1-4 классов (2015 год – 35 классов-комплектов, 805 обучающихся) и 5-9-х классов (2015 год – 34 класса-комплекта, 846 обучающихся). Стабильно количество 10-11-х классов (2015 год – 9 классов-комплектов, 185 обучающихся), что свидетельствует о востребованности и доступности среднего общего образования. В МБОУ «СОШ №1 города Анадыря» организована работа 10 групп продленного дня для учащихся 1-4 классов (250 чел.).

С 1 сентября 2015 года обучение учащихся 6-х классов (189 чел.) организовано во вторую смену, что обусловлено дополнительной учебной нагрузкой на спортивные залы школы (3 часа физической культуры), введением федеральных государственных образовательных стандартов начального и основного общего образования, предполагающих в каждой параллели классов реализацию дополнительно часов внеурочной деятельности, что требует помещений, а также сохранением количества классов-комплектов и увеличением количества обучающихся (2015 – 2016 учебный год: классов – комплектов - 78;  обучающихся – 1836).

В 2015 году в государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) принимали участие 138 обучающихся. Успешно сдали выпускные экзамены и получили аттестат об основном общем образовании – 123 участника ОГЭ, 3 чел. по результатам государственного выпускного экзамена (ОВЗ). Показатели выпускников 9-х классов МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» по итогам государственной итоговой аттестации в форме основного государственного экзамена в 2015 году выше показателей общеобразовательных организаций Чукотского автономного округа по 8 общеобразовательным предметам. В рейтинговой таблице общеобразовательных организаций городов и посёлков Чукотского автономного округа в 2015 году (по среднему баллу) МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» занимает 1 место по химии; 2 место по английскому языку, биологии, географии, физике; 3 место по информатике. 

Выпускники 11-х классов МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» в ходе проведения государственной итоговой аттестации в форме единого государственного экзамена в 2015 году улучшили показатели сдачи экзаменов по девяти предметам (математика, английский язык, биология, информатика, история, литература, обществознание, физика, химия). В рейтинговой таблице общеобразовательных организаций Чукотского автономного округа по качеству выполнения заданий по 11-ти общеобразовательным предметам в ходе государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ в 2015 году МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» занимает 2 место (2014 год – 2 место; 2013 год – 3 место). Пять выпускников 11 классов МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» получили в 2015 году аттестаты с отличием и награждены медалью «За особые успехи в учении».

Дополнительное образование

Детское и молодёжное население получает дополнительное образование на базе образовательных организаций дополнительного образования и учреждений культуры, функционирующих на территории городского округа Анадырь: Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь», Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Анадырь», Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Окружная детско-юношеская спортивная школа», муниципального автономного учреждения культуры «Дом народного творчества городского округа Анадырь». 

В 2015 году охват детского и молодёжного населения образовательными программами дополнительного образования составил 1946 чел. (82,4% от общего количества детей 5-18 лет, проживающих на территории городского округа.

Численность детей, обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам в образовательных организациях дополнительного образования, работающим по всем видам образовательной деятельности, составляет 981 чел. (48%). Численность детей, обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам в музыкальных, хореографических школах и школах искусств - 360 чел. (18,5%). Численность детей, обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам в детских и юношеских спортивных школах – 605 чел. (31%). В 2015 году отмечается рост численности детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам в образовательных организациях дополнительного образования по видам образовательной деятельности, в т.ч.: спортивная – с 32% до 36%; спортивно – технические – с 3,5 до 3,7%; культурологическая – с 2,0% до 2,3%. Сохраняется доля обучающихся, посещающих кружки технического творчества (2,0%), эколого-биологического направления (2,3%). 
Обучение и социализация детей с ограниченными возможностями здоровья

Образовательная политика городского округа Анадырь реализует право каждого ребёнка на качественное и доступное образование, обеспечивает равные стартовые условия для полноценного физического и психического развития детей, в том числе для детей с особыми образовательными потребностями. 

Для своевременного выявления детей с особыми образовательными потребностями, организации их обучения и воспитания при Управлении по социальной политике Администрации городского округа Анадырь осуществляет свою деятельность Психолого – медико – педагогическая комиссия городского округа Анадырь, по рекомендации которой 16 детей дошкольного возраста с нарушением речи и 8 детей с задержкой психического развития зачислены в специализированные группы компенсирующей направленности, функционирующие на базе муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Золотой ключик» города Анадыря»; 1 ребёнок с ограниченными возможностями здоровья, обследованный на ПМПК, посещает группу компенсирующей направленности на базе д/с «Сказка».

В период летних каникул 2015 года 6 детей – инвалидов и 13 детей с ограниченными возможностями здоровья посещали лагерь дневного пребывания детей на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря» (2014 год - 6 детей – инвалидов и 8 детей с ОВЗ).

В 2015 году получили аттестат об основном общем образовании – 3 обучающихся с ОВЗ, свидетельство об обучении по адаптированным основным программам – 3 чел. (в том числе детей – инвалидов – 6 чел.). 

Таким образом, система образования городского округа Анадырь динамично развивается, идет обновление содержание образования и всей системы управления.

Молодёжная политика

В рамках реализации муниципальной подпрограммы «Молодёжная политика на территории городского округа Анадырь на 2014-2017 годы» проведена значительная работа по приоритетным направлениям в сфере молодёжной политики. Особое внимание уделено воспитанию толерантности, профилактике экстремизма, преступности и правонарушений, гражданско-патриотическому воспитанию, поддержке и развитию молодёжных общественных инициатив, пропаганде здорового образа жизни, поддержке талантливой молодёжи, создание условий для социальной адаптации детей и молодёжи.

В 2015 году в мероприятия, направленные на гражданское и патриотическое воспитание молодёжи, развитие системы молодёжного и детского творчества и организацию досуга молодёжи вовлечено более трёх тысяч детского, подросткового и молодёжного населения городского округа Анадырь. 

Общее количество детей, охваченных организованным летним отдыхом на базе лагеря дневного пребывания при МБОУ «СОШ №1 города Анадыря», составило 580 детей, в т.ч. дети-сиро-ты – 8 чел.; дети-инвалиды – 11 чел.; дети, оставшиеся без попечения родителей – 14 чел.; дети с ограниченными возможностями здоровья – 43 чел.; - подростки, состоящие на учёте в КДН и ЗП – 14 чел.; из малообеспеченных семей – 202 человека

Проведение программных мероприятий способствовало успешному участию детей и молодёжи городского округа Анадырь в окружных (региональных) конкурсных мероприятиях:

2 место по итогам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников 2014/2015 учебного года;

2 место по итогам Окружной дистанционной олимпиады 2014/2015 учебного года для учащихся 5-8-х классов общеобразовательных организаций Чукотского автономного округа;

2 место по итогам регионального этапа Губернаторской региональной дистанционной олимпиады школьников по предметам, отражающим региональную специфику;

7 призовых мест по итогам XIX окружного конкурса «Юные дарования Чукотки»;

5 призовых мест по итогам участия в Четвёртом заочном региональном конкурсе юных исполнителей на народных инструментах детских школ искусств;

4 призовых места в региональном конкурсе математических проектов образовательных организаций Чукотского автономного округа в рамках реализации Концепции развития математического образования в Российской Федерации; 1 призовое место по итогам участия в Пятом заочном региональном конкурсе литературных и журналистских материалов «Северный край»; 

5 призовых мест по итогам участия в VIII заочном конкурсе учебных пленэрных работ учащихся детских школ искусств Чукотского автономного округа «Пленэр - 2015»;

1 призовое место по итогам третьего (регионального) этапа Всероссийского конкурса сочинений в Чукотском автономном округе;

11 победителей и призёров регионального конкурса «Мы помним Вас, героев наших», посвящённого 70-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945».

По итогам государственной итоговой аттестации в форме основного государственного экзамена в 2015 году отмечается улучшение показателей сдачи экзаменов выпускниками 9-х классов МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» по 8 общеобразовательным предметам. 

По итогам государственной итоговой аттестации в форме единого государственного экзамена в 2015 году отмечается улучшение показателей сдачи экзаменов выпускниками 11-х классов МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» по девяти предметам (математика, английский язык, биология, информатика, история, литература, обществознание, физика, химия). 

Сохраняется показатель общеобразовательной организации с учётом среднего балла ЕГЭ в 2015 году – 2 место (2014 год – 2 место; 2013 год – 3 место) среди общеобразовательных организаций Чукотского автономного округа.

Физическая культура и спорт

В соответствии с долгосрочной муниципальной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Анадырь на 2014-2017 годы» в 2015 году были созданы необходимые условия для развития массовой физической культуры и спорта, организации массового отдыха жителей города, а также проводилась работа по обеспечению спортивных сборных по видам спорта и их подготовки к участию в  региональных соревнованиях, организация проведения муниципальных официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.

За отчетный период учащиеся общеобразовательного учреждения принимали участие в общешкольных, муниципальных, окружных соревнованиях. 

В период с 1 января по 10 января 2015года проведено массовое физкультурно-оздоровительное мероприятие на территории городского округа Анадырь «Декада спорта и здоровья – 2015г.», всего участвовало в спортивном мероприятии - 363
В период с 1 января по 31 марта 2015 года, в целях выполнения Указа Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 года № 948 «О проведении Всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников», в рамках реализации мероприятий приоритетного национального проекта «Образование» и национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», а также в целях вовлечения в занятия физической культуры и спортом; пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок подрастающего поколения, гражданского и патриотического воспитания обучающихся, прошел муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания», всего участвовало 268 подростков.

На школьном этапе в «Президентских состязаниях» приняло участие 1633 обучающихся 2-11 классов, в «Президентских играх» приняло участие 887 обучающихся.

В городскую команду (муниципальный этап) были определенны 36 обучающихся 10-11 классов, добившихся наилучших результатов в физической подготовке и физическом развитии (14,2% от общего числа обучающихся 10-11 классов). Победителями и призёрами муниципального этапа «Президентских состязаний» стали 3 обучающихся. 

Всего участвовало в спортивном мероприятии 1464 человек.
Организовано и проведено спортивно-массовое мероприятие муниципальный этап зимнего фестиваля школьников «Президентские спортивные игры», участвовало в спортивном мероприятии 422 чел.

В период 15-25 мая 2015 года в МБОУ СОШ №1 г. Анадыря был проведён приём нормативов комплекса ГТО в рамках проведения Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», посвященного 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов среди обучающихся в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 1 города Анадыря». 

В тестировании приняло участие 608 детей и подростков. 

Во Всероссийском проекте «Кросс наций», который проходил 27 сентября 2015 года, приняло участие 1125 обучающихся общеобразовательного учреждения. 

11 апреля 2015 года в городе Анадырь проводилась Всероссийская массовая лыжная гонка  «Лыжня России – 2015». Общее количество участников 218 человек

Впервые в апреле 2015 года в окружных соревнованиях по горным лыжам в п. Эгвекинот, Иультинского р-н приняла участие сборная команда города Анадырь, участвовало в спортивном мероприятии - 6 детей.
По итогам работы в 2015 году - 12 спортсменам присвоен первый спортивный разряд, 2 спортсменам присвоен Кандидат в мастера спорта, подготовлено за год спортсменов массовых спортивных разрядов - 21 человек.
Комиссия по делам несовершеннолетних

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их при Администрации городского округа Анадырь в 2015 году строила свою работу в соответствии с Федеральным Законом от 24 июня 1999 года №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Планом работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2015 год.
В отчётный период было проведено 28 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Анадырь, три из которых были расширенными, выездными в формате «круглых столов» рассмотрено 43 общепрофилактических вопроса, а так же проведено 4 массовых мероприятия, направленных на профилактику раннего алкоголизма, наркомании и токсикомании. 

На 30.12.2015 года на учёте в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Анадырь состоит 16 несовершеннолетних, один учащейся лицея и пятнадцать учащихся школы.  Все они также состоят на учёте и в ПДН МОМВД России «Анадырский», 11 семей находящихся в социально – опасном положении, требующих внимания со стороны органов системы профилактики, в них проживают 19 детей. В течение 2015 года на учёт в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Анадырь было поставлено 25 подростков, снято с учёта 21 человек. 
В отношении лиц вовлекающих несовершеннолетних в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции в 2015 году рассмотрено 7 административных материалов.
За 2015 год посещено и обследовано 185 семей, в результате чего выявлено и поставлено на учёт 9 семей, находящихся в социально опасном положении, снято с учёта 16 семей; из них: 6 семей вследствие исправления и устранения причин постановки, данных семей на учёт.

В период летних каникул на территории городского округа Анадырь трудоустроено 12 подростков. Из числа состоящих на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав трудоустроен 1 человек, из числа проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении и состоящих на различных видах учёта КДН и ЗП 10 человек находились и отдыхали на летних оздоровительных площадках при СОШ №1. 

Дружина городского округа Анадырь

В течение 2015 года народная дружина, успешно справлялась со своими задачами, оказывая содействие правоохранительным органам по обеспечению общественного порядка. 

Народные дружинники совместно с сотрудниками патрульно-постовой службы Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Анадырский» находились на маршрутах патрулирования. В течение 2015 года народными дружинниками было осуществлено 1143 человеко – выходов на дежурства по охране общественного правопорядка, отработано 3630 по охране общественного порядка на территории города Анадыря и села Тавайваам.

В целях профилактики правонарушений среди граждан и поднятия престижа   нахождения в дружине её работа в течение 2015 года неоднократно отображалась по местному телевидению. Были подготовлены и направлены в Общероссийскую общественную организацию Всероссийский Совет местного самоуправления материалы для участия в конкурсе лучших практик местного самоуправления.

Уважаемые коллеги благодарю Вас за внимание!

От имени Администрации городского округа Анадырь искренне благодарю Совет депутатов городского округа Анадырь за плодотворную работу в 2015 году, и выражаю уверенность в дальнейшей совместной и эффективной работе на благо жителей городского округа Анадырь.
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