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ПРОТОКОЛ № 1-17
заседания Комиссии по землепользованию и застройки 
в городском округе Анадырь.

г. Анадырь







          17 марта 2017 года

Заседание открыто в 15:00 по местному времени.
Заместитель председателя:

Тюнягина Ю.И. - заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь - начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь;

Секретарь Комиссии:

Порохня С.А. - консультант отдела по землеустройству и земельной политики Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь;
Члены комиссии:


Майборода Т.В. - заместитель председателя Комитета по градостроительству и архитектуре – главный архитектор Чукотского автономного округа;
Кирпичёва Я.А. - начальник отдела строительства и городского хозяйства Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь;
Кымыет Н.Я. - заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь по делам коренных малочисленных народов;
Бисембаева А.К. - начальник отдела по землеустройству и земельной политики Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь;
Макаренков В.В. - и.о. начальника отдела санитарно-эпидемиологического надзора Управления по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чукотскому автономному округу.
Тюнягина Ю.И.: Объявляю заседание Комиссии по землепользованию и застройки в городском округе Анадырь открытым.

ПОВЕСТКА:

1) Рассмотрение проекта Решения Совета депутатов городского округа Анадырь о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь (далее –ПЗЗ), в связи с необходимостью приведения указанного нормативно-правового акта в соответствие с действующим законодательством, а именно:

- приведение в соответствие с Градостроительным кодексом РФ содержащихся в ПЗЗ понятии (терминологии); 
- упорядочивание процедуры выдачи разрешения на строительство, а также разрешения на ввод объекта в эксплуатацию; 

- внесения изменений в градостроительные регламенты территориальных зон, в части установления минимальных (максимальных) размеров земельных участков, установления этажности объектов капитального строительства и др.

- в карту градостроительного зонирования – в связи с обращениями граждан и юридических лиц, а также в связи с тем, что разрешенные использования земельных участков, расположенных в подлежащей изменению территориальной зоны, с кадастровыми номерами 87:05:000005:31 (производственная база), 87:05:000005:71, 87:05:000005:90 (строительство склада), 87:05:000005:193 (под строительство здания автосервиса), 87:05:000005:52 (под строительство промышленной базы) соответствуют видам разрешенного использования, предусмотренных градостроительным регламентом для территориальной зоны «П-1- промышленная зона»;
- в связи необходимостью организации мест содержания бездомных животных необходимо внести в одну из территориальных зон вид разрешенного использования земельных участков – ветеринарное обслуживание – предложения Р-1 (зона отдыха), СХ-1 зона размещения объектов с/х обслуживания);
- а также обсудить возможность размещения, в соответствии с «Ветеринарно-санитарными правилами сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов» (утв. Главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации 4 декабря 1995 г. N 13-7-2/469), мест для уничтожения биологических отходов (траншеи);
2) Рассмотрение заявления гражданина Амосова С.Ю. о выдаче разрешения на размещение объекта – «кемпинг» в территориальной зоне Р-2 (рекреационная зона), отнесенного градостроительным регламентом к видам использования, требующего специального согласования. 
ЗАСЕДАНИЕ:
Тюнягина Ю.И.: До проведения публичных слушаний мы рассматриваем данные вопросы на комиссии. Мы вам направили проект внесения изменений, и вы его все получили. А сейчас слово предоставляется Бисембаевой Алие Кудайбергеновне, она вам подробнее расскажет о тех изменениях, которые планируются к принятию.

Раздает демонстрационные материалы. 

Бисембаева А.К.: Изменения в основном коснулись текстовой части ПЗЗ, в частности мы привели в соответствие с действующим Градостроительным кодексом РФ терминологию, так как последние изменения были в 2011 году и к настоящему времени многие понятия устарели.

Далее уточнили порядок и процедуру выдачи разрешения на строительство, ввод объекта в эксплуатацию. Кроме того внесли в градостроительные регламенты территориальных зон некоторые коррективы в части установления минимальных размеров земельных участков. Теперь, к примеру, минимальный размер земельного участка для индивидуального жилищного строительства составляет 20 кв.м.
Также определена максимальная этажность (три этажа) в градостроительных регламентах территориальных зон специального назначения и в рекреационных зонах.
Следующие изменения коснулись карты градостроительного зонирования:

- в связи с обращениями поступившими от граждан и юридических лиц, а также с учетом разрешенного использования уже сформированных и поставленных на государственный кадастровый учет земельных участков, часть территориальной зоны Ж2, расположенной на пересечении улиц Полярная, Мира и Южная, переведена в промышленную зону;
- в связи необходимостью организации мест для содержания бездомных животных нужно внести в одну из существующих территориальных зон такой вид разрешенного использования земельных участков как – «под ветеринарное обслуживание». В настоящий момент имеется возможность внести такой вид разрешенного использования в две зоны, это зона Р-1 расположенная на косе «Песчаная» и зона СХ-1 расположенная возле «Орбиты». При этом  хотелось бы отметить, что зона 
Р-1 находится в непосредственной близости прибрежной водоохраной полосы.

Кымыет Н.Я.: Кроме того сейчас рассматривается вопрос о предоставлении рыбопромысловых участков в районе расположения зоны 
Р-1, поэтому я считаю, что данная зона не подойдёт ввиду близости берега Анадырского лимана.
Бисембаева А.К.: Что же касается второй зоны - «СХ-1», которая расположена возле «Орбиты», то там имеется дорога и возможность подключиться к электроснабжению, вместе с тем там предусмотрена возможность возведения объектов капитального строительства.
И сразу хочу обратить внимание на следующий вопрос – это сбор, уничтожение, утилизация биологических отходов, а именно бездомных животных. В соответствии с «Ветеринарно-санитарными правилами сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов» (утв. Главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации 4 декабря 1995 г. N 13-7-2/469) подобные биологические отходы необходимо уничтожать путём сжигания. Такая возможность действующими ПЗЗ не предусмотрена. Для этого нужно выделить дополнительные территории для включения в специальную территориальную зону «С-3», в которой будет возможно осуществление подобной деятельности. 

Для указанных целей предлагаем рассмотреть территорию, находящуюся рядом с полигоном твёрдых бытовых отходов.

Кирпичёва Я.А.: Там как раз располагается отработанный карьер.
Кымыет Н.Я.: Мне кажется, данные территориальные зоны лучше всего подходят для подобной деятельности.

Тюнягина Ю.И.: Какие есть вопросы по изложенному материалу.
Члены комиссии: Всё понятно.

Тюнягина Ю.И.: Если сейчас есть какие-то предложения, прошу высказаться и озвучить их.

Члены комиссии: Предложений нет. Что же касается размещения питомника, то считаем самым оптимальным вариантом для этого зону в районе «Орбиты».
Тюнягина Ю.И.: Предлагаю одобрить проект внесения изменений в ППЗ, кто «за»?

Члены комиссии: «За».

Тюнягина Ю.И.: Единогласно. Теперь давайте перейдем ко второму вопросу.  В адрес комиссии поступило заявление от гражданина Амосова С.Ю. о выдаче разрешения на размещение объекта – «кемпинг» на земельном участке в территориальной зоне Р-2 (рекреационная зона), у подножья горы Михаила, возле горнолыжного комплекса.
Бисембаева А.К.: Кемпинги у нас отнесены к условно разрешенным видам использования, в связи, с чем требуют специального согласования. В настоящем заседании рассматривается данная возможность, а затем в соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, проводятся публичные слушанию по данному вопросу, срокам – не более 1 месяца. 
Кымыет Н.Я.: В адрес Администрации городского округа Анадырь с обращениями, о выдаче разрешения на оборудования «кемпинга» в районе подножья горы Михаила никто не обращался?
Бисембаева А.К.: Подобных обращений не поступало.

Кымыет Н.Я.: Тогда возражений нет.

Тюнягина Ю.И.: Как считают остальные члены комиссии?
Члены комиссии: Согласовать проект и направить на публичные слушания.
Возражений не поступило. 

РЕШИЛИ: 
1) Включить указанные в повестке дня изменения в проект ПЗЗ, направить Главе Администрации городского округа Анадырь для принятия решения о подготовке проекта и вынесения его на публичные слушания. 
2) Согласовать гражданину Амосову С.Ю. размещение объекта – «кемпинг» в территориальной зоне Р-2 (рекреационная зона), отнесенного градостроительным регламентом к видам использования, требующего специального согласования, для дальнейшего рассмотрения этого вопроса на публичных слушаниях.

Тюнягина Ю.И.: Секретарю Комиссии обеспечить подготовку протокола заседаний и направить его копии членам Комиссии. 
Заседание закрыто в 15 часов 29 минут по местному времени.

Председатель комиссии:

Заместитель Главы Администрации городского округа 
Анадырь, Начальник Управления финансов, 
экономики и имущественных отношений
Администрации городского округа 
Анадырь.                                                           (подпись)              Ю.И. Тюнягина
Секретарь комиссии:

консультант отдела по землеустройству 
и земельной политики
Управления финансов, экономики и 
Имущественных отношений Администрации 
городского округа Анадырь.
                       (подпись)                С.А. Порохня
