ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНОГО ОТДЕЛА
Корзюкова Татьяна Олеговна родилась 22 ноября 1975 года в городе Могилев БССР.
Образование – высшее, в 2007 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный инженерно-экономический университет» по специальности «Финансы и кредит».
Свою трудовую деятельность начала в 1998 году в Муниципальном предприятии сельхозтоваропроизводителей «Имени Первого Ревкома Чукотки» в должности бухгалтера.
С 2003 года замещала муниципальные должности в органах муниципальной власти городского округа Анадырь. 
С 1 февраля 2008 года принята на должность начальника отдела финансового контроля при Совете депутатов городского округа Анадырь.
На должность председателя Контрольно – счётного отдела назначена решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 29 марта 2012 года №279.
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОНТРОЛЬНО СЧЕТНОГО ОТДЕЛА
Червоняк Наталья Дмитриевна родилась 04 марта 1977 года в Николаевской области УССР.
Образование – высшее, окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный инженерно-экономический университет» по специальности «Финансы и кредит» в 2013 году.
[bookmark: _GoBack]Трудовую деятельность начала в 1998 году. В органах муниципальной власти работает с 2003 года. В 2009 году принята на муниципальную должность ведущим специалистом отдела финансового контроля при Совете депутатов городского округа Анадырь.
Решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 30 апреля 2014 года № 456 назначена на должность заместителя Председателя Контрольно – счётного отдела.


