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П Р О Т О К О Л № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского округа Анадырь 

17 сентября 2021 года								      г. Анадырь 
                                   

	Председатель комиссии:
	Коновалова О.В. – заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь;

	Заместитель председателя комиссии:
	Красовская А.А. – начальник Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь;

	Секретарь комиссии:
	Громова Н.Ю. – начальник отдела кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь;

	Члены комиссии:

	Тюнягина Ю.И. - заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь – начальник Управления финансов, экономики и мущественных отношений Администрации городского округа Анадырь;

	
	Мартынюк Е.Г. - заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь – начальник Управления по социальной политике Администрации городского округа Анадырь;

	
	Шеметова А.А. - начальник Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь;

	
	Сапач Н.С. – заместитель начальника Управления – начальник юридического отдела Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь;

	
	Рылова Н.Н. – методист ГАОУ Чукотского автономного округа «Чукотский окружной многопрофильный лицей».



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение Указа Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы» и определение основных задач по реализации мероприятий, предусмотренных Национальным планом для органов местного самоуправления.
Докладчик – Коновалова О.В., заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь.

2. Итоги декларационной кампании 2021 года (за отчетный 2020 год).
Докладчик – Громова Н.Ю., начальник отдела кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь.

По первому вопросу повестки дня выступила Коновалова О.В., заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь.
Коновалова О.В. - Объявляю заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского округа Анадырь - открытым.
Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478 утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2021-2024 годы.
Подпунктом «б» пункта 3 Указа Президента от 16 августа 2021 года № 478 органам местного самоуправления рекомендовано обеспечить в соответствии с Национальным планом реализацию предусмотренных им мероприятий и внесение изменений в региональные антикоррупционные программы и антикоррупционные программы (планы противодействия коррупции) органов местного самоуправления.
Пунктами 4 и 5 настоящего Указа установлено, что доклады о результатах внесения изменений в планы противодействия коррупции, региональные антикоррупционные программы и антикоррупционные программы (планы противодействия коррупции), необходимо представить до 1 октября 2021 года высшему должностныму лицу (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации для подготовки сводного доклада.
Согласно пункту 39 Национального плана противодействия коррупции главам муниципальных образований необходимо в соответствии со своей компетенцией обеспечить:
участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
участие лиц, впервые поступивших на муниципальную службу или на работу в соответствующие организации и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции;
участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.
Доклад о результатах исполнения настоящего пункта представлять ежегодно, до 1 февраля, в Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации для подготовки сводного доклада.
Коновалова О.В.: в соответствии с вышеизложенным отделу кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления по орагнизационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь необходимо подготовить проект распоряжения Администрации городского округа Анадырь о внесении изменений в План мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в городском округе Анадырь на 2021-2023 годы, утвержденный Распоряжением Администрации городского округа Анадырь от 19 апреля 2021 года № 89-рг «Об утверждении Плана мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в городском округе Анадырь на 2021-2023 годы», дополнить его пунктами о необходимости обеспечения участия муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции и участия муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции. Отделу кадров и профилактики коррупционных и иных правноарушений совместно с отделом бухгалтерского учета и отчетности Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь определить срок проведения мероприятий направленных на профессиональное развитие в области противодействия коррупции муниципальных служащих Администрации городского округа Анадырь. 
Возражений не поступило.

По второму вопросу выступила выступила Громова Н.Ю., начальник отдела кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь.
Громова Н.Ю.: В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обязанность представления сведений о своих доходах,расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей возложена на всех муниципальных служащих Администрации городского округа Анадырь, а также на лиц, претендующих на замещений муниципальных должностей и должностей муниципальной службы в Администрации городского округа Анадырь.
Таким образом сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в ходе декларационной кампании 2021 года в отдел кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь представлены 39 муниципальными служащими Администрации городского округа Анадырь (в том числе представлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на 48 членов семей муниципальных служащих).
Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а аткже сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруг) и несовершеннолетних детей за отчетный 2020 год лиц, замещающих муниципальные должности в Администрации городского округа Анадырь представлены в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа.
Обеспечено своевременное представление муниципальными служащими полных и достоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруг) и несовершеннолетних детей за отчетный 2020 год в установленные законодательством Российской Федерации срок.
Нарушения сроков подачи сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы Администрации городского округа Анадырь, за отчетный 2020 год, не установлено.
Уточненных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов (супруг) и несовершеннолетних детей за отчетный 2020 год муниципальными служащими не подавалось.
Нарушений по результатам проведенной декларационной кампании 2021 года не выявлено (антикоррупционные проверки не назначались, проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не проводилось, решения об осуществлении контроля за расходами лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей не принимались). 
В срок до 28 мая 2021 года сведения о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности муниципальной службы, размещены по адресу: www.nоvоmariinsk.ru, в соответствии разъяснениями, с Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613, а также в соответствии с Перечнем должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации городского округа Анадырь, а также сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном информационно-правовом ресурсе городского округа Анадырь, утвержденным Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 12 мая 2020 года № 252.
Проверка результатов декларационной кампании 2021 года надзирающими органами (органами прокуратуры) не проводилась, актов реагирования не поступало.
В Администрации городского округа Анадырь в ходе декларационной кампании 2021 года проводилась консультативно-методическая работа по информированию лиц, в обязанности которых входит представление сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в том числе и граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы), о сроках и порядке предоставления сведений в 2021 году, разъяснению различных ситуаций, возникающих при заполнении соответствующей формы справки и типичных ошибках допущенных при составлении справки в предыдущие декларационные кампании, беседы, консультации. 
Прием и анализ (в том числе первичный) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Администрации городского округа Анадырь осуществляется должностным лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее – должностное лицо), которое при организации приема и анализа сведений руководствуются прежде всего Методическими рекомендациями по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
При первичной оценке справки, которая направлена на выявление очевидного отсутствия необходимой информации, возможных неточностей, технических ошибок при заполнении справки, оценивается своевременность представления сведений, соответствие представленной справки утвержденной форме, правильность указания отчетного периода и отчетной даты, даты представления сведений, наличие подписи лица, представившего справку ствующую должность, представившего справку на себя, своих супругу (супруга) и несовершеннолетних детей.
В рамках детального анализа представленных сведений должностным лицом сопоставляется справка за отчетный период со справками за три предшествующих периода (в случае их наличия), а также с иной имеющейся в распоряжении должностного лица информацией об имущественном положении, осуществляемых полномочиях лица, представившего сведения, и иных лиц, получение и обработка которой не противоречит законодательству Российской Федерации. При невозможности сопоставления сведений со справками за три предшествующих периода, сведения сопоставляются со справками за имеющиеся периоды, а также (при наличии) со справкой, поданной служащим при поступлении на муниципальную службу.
Должностным лицом проводятся беседы с гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими с их согласия, получение от них с их согласия необходимых пояснений. Данные действия направлены на конкретизацию содержания представленных сведений, изложение, объективность и полнота которых при анализе вызывает обоснованные сомнения (вопросы). Проведение бесед и получение пояснений позволяют исключить необходимость принятия решения о проведении проверки достоверности и полноты сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Члены комиссии приняли информацию к сведению.



	Председатель комиссии

	      /подписано/                                    Коновалова О.В.


	Секретарь комиссии
	[bookmark: _GoBack]      /подписано/                                       Громова Н.Ю.


	
	

	
	
















