Объявление о проведении отбора субъектов предпринимательской деятельности на получение субсидии на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта
[bookmark: _GoBack]Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь объявляет о начале отбора субъектов предпринимательской деятельности для предоставления из бюджета городского округа Анадырь субсидии на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта
 (в соответствии с Порядком предоставления в 2022 году из бюджета городского округа Анадырь субъектам предпринимательской деятельности на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта на территории городского округа Анадырь  от 12 июля 2022 года № 455( далее -Порядок).
Отбор в 2022 году проводится в два этапа.
1 этап отбора будет проводиться в следующие сроки:
	Дата и время начала подачи заявок на участие в 1 этапе отбора
	15 июля 2022 г. в 9 часов 00 минут


	Дата и время окончания подачи заявок на участие в 1 этапе  отбора
	27 июля 2022 г. в 17 часов 45 минут



 2 этап отбора будет проводиться в следующие сроки:
	Дата и время начала подачи заявок на участие во 2 этапе отбора
	20 августа 2022 г в 9 часов 00 минут

	Дата и время окончания подачи заявок на участие во 2 этапе  отбора
	31 августа 2022 17 часов 45 минут



Заявку и документы необходимо предоставлять в Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь (далее – Управление), по адресу:  689000, Чукотский Автономный округ, г.Анадырь, ул.Рультытегина 1, кабинет приемной.
Адрес электронной почты: finotdel@chukotnet.ru
Телефон: 6-36-04
Документы принимаются в рабочие дни с 9 часов 00 минут до 17 часов 45 минут. Перерыв на обед: с 13 часов 00 минут до 14 часов 30 минут.
Субсидия предоставляется в целях увеличения объема выращивания овощей в закрытом грунте путем обеспечения технологических условий субъектам предпринимательской деятельности для стабильного развития овощеводства закрытого грунта на территории городского округа Анадырь. К  направлениям затратам, источником финансового обеспечения которых является Субсидия, относятся расходы получателей Субсидии, связанные с приобретением и доставкой (транспортировкой) холодной воды без использования централизованных систем водоснабжения в целях выращивания овощей в закрытом грунте (в теплицах, тепличных овощных комбинатах, парниках) на территории городского округа Анадырь 
Результатом предоставления субсидии является увеличение объема собранных в 2022 году овощей (видов, указанных в заявке при осуществлении отбора получателей), не менее чем на 5%, по состоянию на 01.01.2023 по сравнению с аналогичным периодом 2021 года.
Требования к участникам отбора и предоставляемым документам:
Участник отбора на дату предоставления заявки на предоставление субсидии должен соответствовать следующим требованиям:
- участниками отбора являются индивидуальные предприниматели и юридические лица (за исключением хозяйственных товариществ и обществ, доля участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации либо муниципального образования в уставных (складочных) капиталах которых превышает 25 процентов, а также государственных или муниципальных унитарных предприятий, некоммерческих корпоративных организаций, некоммерческих унитарных организаций), имеющие на праве собственности, ином законном основании для владения, пользования и распоряжения объекты (движимые и недвижимые объекты, сооружения), используемые для осуществления предпринимательской деятельности в целях выращивания овощей в закрытом грунте (в теплицах, тепличных овощных комбинатах, парниках) на территории городского округа Анадырь и соответствующие следующим критериям:
- осуществляющие выращивание в закрытом грунте (теплицах, тепличных овощных комбинатах, парниках) на территории городского округа Анадырь овощных культур (одной или нескольких), из предусмотренных по кодам:
- 01.13.19.000,;
- 01.13.31.000; 
- 01.13.32.000;
- 01.13.33.000; 
- 01.13.34.000;
- 01.13.39.110 и указанных в приложении № 1 к постановлению Правительства Российской Федерации от 25.07.2006 № 458 «Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, произведенной из сельскохозяйственного сырья собственного производства. Термины «теплица», «тепличный овощной комбинат», «парник» применяются в значении, определенном СП 107.13330.2012 «Свод правил. Теплицы и парники. Актуализированная редакция СНиП 2.10.04-85», утвержденном приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.06.2012 № 271;
- не использующие при выращивании овощей в закрытом грунте (в теплицах, тепличных овощных комбинатах, парниках) централизованные системы холодного водоснабжения в связи с отсутствием технической возможности подключения объектов к централизованной системе водоснабжения в период с 01.01.2022 по 01.10.2022.

- участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
- участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- участники отбора не должны получать средства из федерального, и (или) окружного, и (или) муниципального бюджета на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Чукотского автономного округа и (или) правовых актов муниципального образования на цели, указанные в объявлении.
Для участия в любом из этапов отбора субъект предпринимательской деятельности предоставляет в Управление: 
-заявку на участие в отборе по форме согласно Приложению 1 к Порядку с приложением документов согласно приложению 2 Порядка;
- письменное уведомление о планируемом результате сбора урожая овощей закрытого грунта за 2022 год форме согласно Приложению 3 к Порядку;
- расчет плановых расходов и размера запрашиваемой субсидии на финансовое обеспечение затрат, на развитие овощеводства закрытого грунта форме согласно Приложению 4 к Порядку;
- обязательство участника отбора о включении в договоры (соглашения), заключенные в целях исполнения обязательств по соглашению, условия о согласии лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по указанным договорам (соглашениям) (за исключением государственных (муниципальных) унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), на осуществление в отношении их проверки Управлением как получателем бюджетных средств соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, а также проверки органами государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, по форме согласно приложению 5 к настоящему Порядку
Подача участниками заявок на участие в любом этапе отбора осуществляется почтовым отправлением либо нарочным способом в срок, указанный в настоящем объявлении.
Все листы документов, предоставляемых одновременно с заявкой на участие в отборе, а также листы заявки должны быть пронумерованы сквозной нумерацией в составе единого комплекта документов. Документы должны быть подписаны, а копии документов заверены подписью руководителя участника отбора и оттиском печати участника отбора (при ее наличии). В предоставленных документах (копиях документов) не допускаются подчистки, исправления и повреждения.
Подача документов осуществляется в любой из этапов, в  сроки, определенные по каждому из этапов. Подача документов в иные сроки не допускается, поданные документы возвращаются заявителю.
Управление осуществляет прием и регистрацию заявок и документов, представленных субъектами предпринимательской деятельности, в порядке поступления с присвоением порядкового номера в журнале регистрации заявок на участие в отборе (далее - Журнал), который должен быть пронумерован, прошнурован и скреплен оттиском печати Управления. Запись в Журнале должна содержать регистрационный номер поступивших заявки и документов, дату и время (часы и минуты) их приема. Регистрация документов производится в день их поступления в Управление.
Заявка и документы могут быть отозваны до окончания срока приема заявок и документов путем направления участником отбора соответствующего обращения в Управление. Возврат отозванных заявок и документов осуществляется Управлением в течение трех рабочих дней со дня отзыва путем вручения их уполномоченному представителю участника отбора.
Внесение участниками отбора изменений в представленные в Управление заявки и документы, а также представление в Управление дополнительных документов после представления заявки и документов не допускается.
Основанием для принятия решения об отклонении заявки и документов, и отказа в предоставлении Субсидии являются:
1) несоответствие участника отбора требованиям, определенным пунктом 2.3 Порядка;
2) непредставление (предоставление не в полном объеме) документов, указанных в пункте 2.4 Порядка;
3) недостоверность предоставленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе участника отбора;
4) несоответствие представленных участником отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
5) подача участником отбора заявки и (или) документов после даты и (или) времени, определенных для подачи.
В случае отклонения заявки по вышеуказанным причинам, участник отбора, при устранении причин, послуживших основаниями для отказа, вправе повторно,  но не позднее 31 августа  2022 года направить в Управление заявку и  документы на осуществление отбора для предоставления субсидии.
После поступления в Управление заявок и документов комиссия рассматривает заявки и документы на соблюдение условий, целей и порядка предоставления субсидий, установленных Порядком, проводит проверку сведений, содержащихся в заявке и документах, и принимает решение об отклонении заявки и документов или о допуске участника отбора к отбору. 
Отбор осуществляется в течении 10 календарных дней со дня, следующего за днем окончания приема заявок.
По результатам рассмотрения заявок и документов комиссия определяет получателей субсидии, с которыми заключатся соглашение.
Рассмотрение документов, представленных участниками отбора для участия в отборе, и подведение итогов отбора осуществляется комиссией по отбору получателей субсидии, создаваемой на основании приказа Управления (далее - Комиссия). Порядок формирования Комиссии, ее состав и положение о Комиссии утверждаются Управлением.
Результаты работы комиссии оформляются протоколом в течение трех рабочих дней со дня заседания комиссии.
Информация о результатах рассмотрения заявок размещается Управлением Анадырь в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном информационно-правовом ресурсе городского округа Анадырь – WWW.NOVOMARIINSK.RU в течение десяти рабочих дней со дня определения результатов отбора.
Участник отбора вправе направить в письменной форме в Управление запрос о даче разъяснений положений, содержащихся в объявлении. В течение двух рабочих дней с даты поступления указанного запроса Управление обязано направить в письменной форме или в форме электронного документа разъяснения положений, содержащихся в объявлении, если указанный запрос поступил в Управление не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявки и документов.
Субсидия предоставляется на основании соглашения о предоставлении субсидии (далее - Соглашение), заключенного между победителем отбора (далее - получатель субсидии) и Управлением в соответствии с типовой формой, утвержденной финансовым органом городского округа Анадырь.
В течение трех рабочих дней со дня, следующего за днем опубликования  результатов отбора на официальном информационно-правовом ресурсе городского округа Анадырь  www.novomariinsk.ru, Управление направляет Получателю Субсидии на бумажном носителе проект Соглашения в двух экземплярах для подписания. Соглашение, дополнительное соглашение к Соглашению, в том числе дополнительное соглашение о расторжении Соглашения (при необходимости), заключаются в соответствии с типовой формой, установленной Управлением. 
Получатель субсидии в течение трех рабочих дней со дня, следующего за днем получения проекта Соглашения в двух экземплярах от Управления подписывает его со своей стороны и возвращает в Управление.
В случае если получатели субсидии не представили подписанное Соглашение в течение 3 рабочих дней с даты его получения, они считаются уклонившимися от подписания соглашения и теряют право получения субсидии в рамках проведенного этапа отбора.

