[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]Доклад об осуществлении муниципального контроля за 2022 год
Настоящий доклад подготовлен во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 06 октября 2003 года №	131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Муниципальный земельный контроль на территории городского округа Анадырь осуществляется в соответствии со ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, в рамках п. 20 ст. 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ, Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном земельном контроле в границах городского округа Анадырь, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 164.
Указанные нормативно-правовые акты соответствуют действующему законодательству, достаточны для исполнения полномочий по земельному контролю и не содержат признаков коррупциогенности.
Организация муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа Анадырь (далее – муниципальный дорожный контроль) осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа Анадырь, утвержденным  решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 166.
Указанные нормативно-правовые акты соответствуют действующему законодательству, достаточны для исполнения полномочий по дорожному контролю и не содержат признаков коррупциогенности.
Муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Анадырь осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон №	248-ФЗ), Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 188-ФЗ, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также Положением о муниципальном жилищном контроле в городском округе Анадырь, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 165.
Указанные нормативно-правовые акты соответствуют действующему законодательству, достаточны для исполнения полномочий по жилищному контролю и не содержат признаков коррупциогенности.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом № 248-ФЗ, Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 168.
Указанные нормативно-правовые акты соответствуют действующему законодательству, достаточны для исполнения полномочий по жилищному контролю и не содержат признаков коррупциогенности.
Муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом № 248-ФЗ, Положением о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь. утвержденным решением Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 167.
Указанные нормативно-правовые акты соответствуют действующему законодательству, достаточны для исполнения полномочий по жилищному контролю и не содержат признаков коррупциогенности.
Муниципальный финансовый контроль осуществляется в соответствии со ст. 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ч. 8, 9 ст. 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 26 января 2023 года № 59 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Администрации городского округа Анадырь».
Указанные нормативно-правовые акты соответствуют действующему законодательству, достаточны для исполнения полномочий по финансовому контролю и не содержат признаков коррупциогенности.
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]а) 	Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля:
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль на территории городского округа Анадырь, является отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь, наделённый полномочиями по решению вопросов местного значения в области земельного контроля и не входящий в систему органов государственной власти.
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Анадырь, является отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения в области жилищного контроля на территории городского округа Анадырь.
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный дорожный контроль на территории городского округа Анадырь, является отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения в области дорожного контроля на территории городского округа Анадырь.
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь, является отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения в области жилищного контроля на территории городского округа Анадырь.
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь, является отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения в области жилищного контроля на территории городского округа Анадырь.
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный финансовый контроль на территории городского округа Анадырь, является отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь, наделённый полномочиями по решению вопросов местного значения в области финансового контроля на территории городского округа Анадырь.
б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций:
I. Уполномоченные на осуществление земельного контроля лица в городском округе Анадырь осуществляют:
1. контроль за:
1.1. соблюдением органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства субъекта Российской Федерации, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность, а именно за:
1.2. соблюдением требований земельного законодательства, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами по вопросам использования земель;
1.3. соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
1.4. соблюдением порядка переуступки права пользования землёй;
1.5. предоставлением достоверных сведений о состоянии земель;
1.6. своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространённые полезные ископаемые), строительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;
1.7. использованием земельных участков по целевому назначению;
1.8. своевременным и качественным выполнением обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;
1.9. выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и употребления;
1.10. исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами;
1.11. наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;
1.12. соблюдением сроков освоения земельных участков, если таковые установлены земельным законодательством;
1.13. выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель;
2. проведение проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц: проверки выездные и документарные, проверки плановые и внеплановые;
3. ведение учёта проведённых проверок;
4. оценку соответствия деятельности, осуществляемой юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, обязательным требованиям, установленным муниципальными правовыми актами;
5. анализ соблюдения обязательных требований юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями;
6. составление проектов ежегодных планов проведения плановых проверок и направление их в органы прокуратуры;
7. подготовка ежегодных докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в уполномоченный Правительством Российской Федерации орган исполнительной власти;
Задача муниципального земельного контроля - выявление нерационального и неэффективного использования земель, а также обеспечение соблюдения организациями, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами и гражданами земельного законодательства Российской Федерации, требований охраны и использования земель.
Отдел муниципального контроля и анализа взаимодействует в установленном порядке со специально уполномоченными органами, осуществляющими государственный земельный контроль (Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Магаданской области и Чукотскому автономному округу), правоохранительными органами, иными органами государственной власти, а также организациями и гражданами.
II. Муниципальный жилищный контроль осуществляется путем проведения плановых и внеплановых проверок.
Предметом проверок является соблюдение проверяемыми лицами обязательных требований:
· к жилым помещениям, их использованию и содержанию;
· к содержанию общего имущества в многоквартирном доме;
· к порядку перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение;
· к порядку признания помещений жилыми помещениями, жилых помещений непригодными для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции в соответствии с утверждённым Правительством Российской Федерацией Положением;
· к учёту жилищного фонда;
· к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;
· к определению состава, содержанию и использованию общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;
· к управлению многоквартирными домами;
· к выполнению лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами (в том числе управляющими организациями, товариществами собственников жилья, жилищными, жилищно-строительными и иными специализированными потребительскими кооперативами, осуществляющими управление многоквартирными домами, а также юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по выполнению услуг по содержанию и (или) работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, при непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений в таком доме), услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;
· к установлению размера платы за содержание и ремонт жилого помещения;
· к раскрытию информации в соответствии с утвержденным Правительством Российской Федерации стандартом раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами;
· к созданию и деятельности товарищества собственников жилья либо жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, соблюдению прав и обязанностей их членов;
· к законности проведения собственниками помещений в многоквартирных домах общего собрания;
· к порядку принятия собственниками помещений в многоквартирных домах решения о выборе юридического лица, независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами;
· к предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах;
· к созданию и деятельности советов многоквартирных домов;
· к определению размера и внесению платы за коммунальные услуги;
· к обеспечению энергетической эффективности многоквартирных домов и жилых домов, их оснащению приборами учёта используемых энергетических ресурсов и эксплуатации таких приборов;
· к порядку и условиям заключения договоров управления многоквартирными домами и иных договоров, обеспечивающих управление многоквартирным домом, в том числе содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме, договоров, содержащих условия предоставления коммунальных услуг, и договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;
· к формированию фондов капитального ремонта;
· к другим обязательным требованиям к использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, установленных жилищным законодательством.
III. Муниципальный дорожный контроль осуществляется посредством проведения плановых и внеплановых проверок.
Предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя сведения, а также соответствие их работников, состояние используемых указанными лицами при осуществлении деятельности территорий, зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования, подобных объектов, транспортных средств, производимые и реализуемые юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем товары (выполняемая работа, предоставляемые услуги) и принимаемые ими меры по исполнению требований по сохранности автомобильных дорог.
Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований по сохранности автомобильных дорог, выполнение предписаний Администрации, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.
IV. Муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь осуществляется путём проведения контрольных мероприятий и контрольных действий:
1) инспекционный визит (посредством осмотра, опроса, истребования документов, которые в соответствии с обязательными требованиями должны находиться в месте нахождения (осуществления деятельности) контролируемого лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), получения письменных объяснений, инструментального обследования);
2) рейдовый осмотр (посредством осмотра, опроса, получения письменных объяснений, истребования документов, инструментального обследования, испытания, экспертизы);
3) документарная проверка (посредством получения письменных объяснений, истребования документов, экспертизы);
4) выездная проверка (посредством осмотра, опроса, получения письменных объяснений, истребования документов, инструментального обследования, испытания, экспертизы);
5) наблюдение за соблюдением обязательных требований (посредством сбора и анализа данных об объектах муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств, в том числе данных, которые поступают в ходе межведомственного информационного взаимодействия, предоставляются контролируемым лицом в рамках исполнения обязательных требований, а также данных, содержащихся в государственных и муниципальных информационных системах, данных из сети "Интернет", иных общедоступных данных, а также данных, полученных с использованием работающих в автоматическом режиме технических средств фиксации правонарушений, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи);
6) выездное обследование (посредством осмотра, инструментального обследования (с применением видеозаписи), испытания, экспертизы).
V. Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь осуществляется путём проведения контрольных мероприятий и контрольных действий:
1) инспекционный визит (посредством осмотра, опроса, истребования документов, которые в соответствии с обязательными требованиями должны находиться в месте нахождения (осуществления деятельности) контролируемого лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), получения письменных объяснений, инструментального обследования);
2) рейдовый осмотр (посредством осмотра, опроса, получения письменных объяснений, истребования документов, инструментального обследования, испытания, экспертизы);
3) документарная проверка (посредством получения письменных объяснений, истребования документов, экспертизы);
4) выездная проверка (посредством осмотра, опроса, получения письменных объяснений, истребования документов, инструментального обследования, испытания, экспертизы);
5) наблюдение за соблюдением обязательных требований (посредством сбора и анализа данных об объектах контроля в сфере благоустройства, в том числе данных, которые поступают в ходе межведомственного информационного взаимодействия, предоставляются контролируемыми лицами в рамках исполнения обязательных требований, а также данных, содержащихся в государственных и муниципальных информационных системах, данных из сети "Интернет", иных общедоступных данных, а также данных, полученных с использованием работающих в автоматическом режиме технических средств фиксации правонарушений, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи);
6) выездное обследование (посредством осмотра, инструментального обследования (с применением видеозаписи), испытания, экспертизы).
VI. Финансовый контроль осуществляется посредством проведения плановых и внеплановых проверок.
Целями внутреннего муниципального финансового контроля являются установление законности составления и исполнения местного бюджета в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учёта таких расходов в отчётности в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере закупок осуществляется в отношении муниципальных заказчиков, контрактных служб, должностных лиц, ответственных за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, осуществляющих действия, направленные на осуществление закупок (далее - субъекты контроля).
Администрация городского округа Анадырь осуществляет контроль в сфере закупок в отношении:
1. соблюдения требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ), и обоснованности закупок;
2. соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ;
3. обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;
4. применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
5. соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
6. своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учёта поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
7. соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
в) 	Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций:
· Решение Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 164 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах городского округа Анадырь»;
· Решение Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 165 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в городском округе Анадырь»;
· Решение Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 166 «об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа Анадырь»;
- Решение Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 167 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь»;
- Решение Совета депутатов городского округа Анадырь от 14 октября 2021 года № 168 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь»;
- Постановление Администрации городского округа Анадырь от 26 января 2023 года № 59 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Администрации городского округа Анадырь».
г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия:
Отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь (далее – Муниципальный контроль) - уполномоченный орган при осуществлении муниципального земельного контроля, взаимодействует в установленном порядке со специально уполномоченными органами:
· с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственный земельный контроль (Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Магаданской области и Чукотскому автономному округу - далее Росреестр), в порядке, установленном Постановлением Правительства РФ от 26 декабря 2014 № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
· со структурными подразделениями Администрации городского округа Анадырь, подведомственными муниципальными учреждениями и унитарными предприятиями по вопросам получения информации и привлечения к участию в выездных проверках при исполнении муниципальной функции.
В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 24 ноября 2021 года № 2019 " Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих федеральный государственный земельный контроль (надзор), с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации", ежегодный план проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовывается с Росреестром и Анадырской межрайонной прокуратурой.
Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план проверок размещается на официальном сайте Администрации городского округа Анадырь и в информационно-коммуникационной сети интернет.
При организации и осуществлении муниципального жилищного контроля отдел Муниципального контроля взаимодействует с уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации — Управлением Государственной жилищной инспекции Департамента промышленной политики, строительства и жилищно- коммунального хозяйства Чукотского автономного округа, осуществляющего региональный государственный жилищный надзор.
При организации и осуществлении муниципального дорожного контроля отдел Муниципального контроля не взаимодействует с уполномоченным органом.
При организации и осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь отдел Муниципального контроля взаимодействует с подведомственным органом в рамках межведомственного взаимодействия в соответствии с Правилами, установленными Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2021 года № 338, в том числе в электронной форме – муниципальным бюджетным учреждением городского округа Анадырь «Служба содержания и благоустройства».
При организации и осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь отдел Муниципального контроля взаимодействует с подведомственным органом в рамках межведомственного взаимодействия в соответствии с Правилами установленными Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2021 года № 338, в том числе в электронной форме – муниципальным предприятием городского округа Анадырь «Городское коммунальное хозяйство».
При организации и осуществлении муниципального финансового контроля орган муниципального контроля не взаимодействует с уполномоченным органом.
д) Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор):
Подведомственных организаций не имеется.
е)	Сведения о проведённой работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок:
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) 	Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчёте на объем исполненных в отчётный период контрольных функций):
Обязанности по исполнению полномочий в рамках муниципального контроля являются дополнительными для лиц, замещающих должности муниципальной службы. Оплата труда осуществляется в соответствии с занимаемой должностью, которая в свою очередь предполагает исполнение ряда функций, среди которых муниципальный контроль не является основным видом деятельности.
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля производится за счет средств бюджета городского округа Анадырь.
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального жилищного контроля производится за счет средств бюджета городского округа Анадырь.
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального дорожного контроля производится за счет средств бюджета городского округа Анадырь.
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь проводится за счет средств бюджета городского округа Анадырь
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь проводится за счет средств бюджета городского округа Анадырь.
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального финансового контроля производится за счет средств бюджета городского округа Анадырь.
б) Данные о штатной численности работников органа муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:
Штатная численность отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь составляет – 3 единицы
в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Работники отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь имеют высшее образование.
За 2022 год ни один из работников отдела муниципального контроля не проходил повышения квалификации.
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчётный период объёму функций по контролю:
На специалиста, исполняющего функцию по муниципальному земельному контролю, с учётом проверок, согласованных с Анадырской межрайонной прокуратурой, фактическая нагрузка за отчётный период составила 1.
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному дорожному контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному контролю за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному финансовому контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
а) 	Сведения, характеризующие выполненную в отчётный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности:
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Муниципальный земельный контроль:
В 2022 году план проверок по земельному контролю не утверждался, в связи с мораторием установленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля». 
В отдел поступило 4 заявления граждан о нарушениях земельного законодательства, после согласования с органами прокуратуры было проведено 4 профилактического визита, по 3 профилактическим визитам нарушений не выявлено, проведена профилактическая беседа о недопущении нарушений в рамках действующего земельного законодательства, по одному профилактическому визиту вынесено предостережение.

[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]Муниципальный финансовый контроль:
В 2022 году согласно Плану проведения плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории городского округа Анадырь на 2022 год, утверждённому Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 29 декабря 2021 года № 971, в рамках исполнения части 8-9 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», было проведено 3 камеральные (документарные) внутренние финансовые проверки в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Парус» городского округа Анадырь», Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь», муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Олененок» села Тавайваам». По результатам камеральной (документарной) внутренней финансовой проверки нарушений законодательства не выявлено. 
Также в 2022 году в соответствии с частью 2, пунктом 4 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпунктом «а» пункта 11 Правил согласования контрольным органом в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2020 № 961 было проведено 64 внеплановые внутренние финансовые проверки с использованием Единой информационной системы в сфере закупок, по результатам проверок нарушений законодательства не выявлено.
[bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]Муниципальный жилищный контроль:
За 2022 год проверки имели заявительный характер, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» профилактические проверки без взаимодействия не проводились. 
Заявлений граждан не поступало.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь:
За 2022 год проверки имели заявительный характер, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» профилактические проверки без взаимодействия не проводились. 
Заявлений граждан не поступало.
Муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь:
За 2022 год проверки имели заявительный характер, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» профилактические проверки без взаимодействия не проводились. 
Заявлений граждан не поступало.
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]Муниципальный дорожный контроль:
За 2022 год проверки имели заявительный характер, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» профилактические проверки без взаимодействия не проводились. 
Заявлений граждан не поступало.
б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному контролю за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному дорожному контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
К проведению мероприятий по муниципальному финансовому контролю эксперты и экспертные организации за отчётный период не привлекались.
в) Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
Вышеуказанные случаи отсутствовали.
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

а) 	Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике по полугодиям:
Нарушений земельного законодательства не выявлено.
Нарушений жилищного законодательства не выявлено.
Нарушений финансового законодательства не выявлено. 
Нарушений дорожного законодательства не выявлено.
Нарушений законодательства в сфере благоустройства не выявлено.
Нарушений законодательства за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения не выявлено
б) 	Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны:
Специалисты Отдела муниципального контроля и анализа оказывают консультативную и информационную помощь при обращениях юридическим, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям по вопросам муниципального/жилищного/дорожного/финансового/в сфере благоустройства/ за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения контроля.
в) 	Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля):
Юридические лица и индивидуальные предприниматели не оспаривали в суде основания и результаты проведения в отношении их мероприятий по муниципальному контролю.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Показатели деятельности Отдела муниципального контроля земельного городского округа Анадырь за 2022 год:
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Органы муниципального земельного контроля направляли в органы прокуратуры заявления о согласовании проведения профилактических визитов - 4.
Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля:
· доля проведённых плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок - 0%;
· доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения плановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 100%;
· доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведённых проверок) - 0%;
· доля проверок, проведённых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведённых проверок) -0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) - 0 %;
· среднее количество проверок, проведённых в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
· доля проведённых профилактических визитов (в процентах общего количества проведённых визитов) – 0 %;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0 %;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведённых плановых и внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0 %;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
· доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0%;
· отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - не было;
· средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - не было;
· доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0%.
Учитывая вышеизложенное, эффективность муниципального земельного контроля в рамках действующего правового поля можно считать удовлетворительной.

Показатели деятельности Отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь по исполнению функции муниципального жилищного контроля за 2022 год:
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Органы муниципального жилищного контроля не направляли в органы прокуратуры заявления о согласовании проведения внеплановых поверок и профилактических мероприятий.
Анализ и оценка эффективности муниципального жилищного контроля:
· доля проведённых плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок - 0%;
· доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения плановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0%;
· доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведённых проверок) - 0%;
· доля проверок, проведённых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведённых проверок) -0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) - 0 %;
· среднее количество проверок, проведённых в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
· доля проведённых профилактических визитов (в процентах общего количества проведённых визитов) - 0%;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведённых плановых и внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0 %;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
· доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0%;
· отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - не было;
· средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - не было;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0%.
Учитывая вышеизложенное, эффективность муниципального жилищного контроля в рамках действующего правового поля можно считать удовлетворительной.

Показатели деятельности Отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь по исполнению функции муниципального дорожного контроля за 2022 год:
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Орган муниципального дорожного контроля не направляли в органы прокуратуры заявления о согласовании проведения внеплановых поверок.
Анализ и оценка эффективности муниципального дорожного контроля:
· доля проведённых плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок - 0%;
· доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения плановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0%;
· доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведённых проверок) - 0%;
· доля проверок, проведённых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведённых проверок) -0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) - 0 %;
· среднее количество проверок, проведённых в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
· доля проведённых профилактических визитов (в процентах общего количества проведённых визитов) - 0%;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведённых плановых и внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0 %;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
· доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0%;
· отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - не было;
· средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - не было;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0%.
Учитывая вышеизложенное, эффективность муниципального дорожного контроля в рамках действующего правового поля можно считать удовлетворительной.
Показатели деятельности Отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь по исполнению функции муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь за 2022 год:
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Орган муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь не направляли в органы прокуратуры заявления о согласовании проведения внеплановых поверок.
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь:
· доля проведённых плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок - 0%;
· доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения плановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0%;
· доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведённых проверок) - 0%;
· доля проверок, проведённых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведённых проверок) -0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) - 0 %;
· среднее количество проверок, проведённых в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
· доля проведённых профилактических визитов (в процентах общего количества проведённых визитов) - 0%;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведённых плановых и внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0 %;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
· доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0%;
· отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - не было;
· средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - не было;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0%.
Учитывая вышеизложенное, эффективность муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Анадырь в рамках действующего правового поля можно считать удовлетворительной.
Показатели деятельности Отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь по исполнению функции муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь за 2022 год:
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Орган муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь не направляли в органы прокуратуры заявления о согласовании проведения внеплановых поверок.
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь:
· доля проведённых плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок - 0%;
· доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения плановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0%;
· доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведённых проверок) - 0%;
· доля проверок, проведённых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведённых проверок) -0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) - 0 %;
· среднее количество проверок, проведённых в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
· доля проведённых профилактических визитов (в процентах общего количества проведённых визитов) - 0%;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведённых плановых и внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0 %;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
· доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0%;
· отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - не было;
· средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - не было;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0%.
Учитывая вышеизложенное, эффективность муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Анадырь в рамках действующего правового поля можно считать удовлетворительной.
Показатели деятельности Отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь по исполнению функции муниципального финансового контроля за 2022 год:
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводились.
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводились.
Орган муниципального финансового контроля не направляли в органы прокуратуры заявления о согласовании проведения внеплановых поверок.
Анализ и оценка эффективности муниципального финансового контроля:
· доля проведённых плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок - 100%;
· количество плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - 3
· доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения плановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0%;
· доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведённых проверок) - 0%;
· доля проверок, проведённых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведённых проверок) -0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) - 100 %;
· среднее количество проверок, проведённых в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 4
· доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведённых визитов) - 100%;
· количество внеплановых проверок проведенных в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - 64
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля внеплановых проверок, проведённых по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведённых внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведённых плановых и внеплановых проверок) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%;
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0 %;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%;
· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
· доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0%;
· отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - не было;
· средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - не было;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0%.
Учитывая вышеизложенное, эффективность муниципального финансового контроля в рамках действующего правового поля можно считать удовлетворительной.
Исполнение функции по муниципальному жилищному, дорожному, финансовому, за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, в сфере благоустройства, земельному контролю, находится под постоянным контролем начальника отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь. Надзорными органами замечаний по проведению проверок, профилактических мероприятий муниципального контроля за истекший период не поступало.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Действующее законодательство не позволяют органам местного самоуправления в полной мере проводить плановые, внеплановые проверки, профилактические мероприятия в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, привлекать нарушителей к административной ответственности в рамках осуществления муниципального контроля в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
Повышению эффективности осуществления проверок муниципального контроля, будет способствовать:
· проведение обучающих семинаров для повышения квалификации всех специалистов, исполняющих функцию по проведению муниципальных контролей, а также изменений, касающихся законодательства Российской Федерации;
· [bookmark: _GoBack]организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путём привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства Российской Федерации в сфере контроля;
· систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля.
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