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Уважаемые депутаты!

 Уважаемые коллеги и приглашенные!

Настоящий отчет подготовлен во исполнение части 5.1. статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с целью информирования депутатов Совета депутатов городского округа Анадырь о результатах деятельности Администрации городского округа Анадырь в 2010 году.
 
Несмотря на кризисную ситуацию, сложившуюся в экономике, социально-экономическое развитие города в 2010 году имело устойчивый характер.
Остановлюсь на основных направлениях нашей деятельности в 2010 году.
В 2010 году на территории городского округа Анадырь не была допущена задолженность по оплате труда на предприятиях и учреждениях, финансируемых из местного бюджета.

Было оказано содействие органам государственной статистики в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года. В рамках данных мероприятий органам статистики были выделены помещения под переписные участки, оборудованные мебелью, телефонной связью и средствами пожаротушения. Также была обеспечена охрана переписных участков и транспортное обеспечение переписной кампании.

Администрацией городского округа Анадырь был проведён комплекс мероприятии, для достойной встречи 65-й годовщины со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г., а именно - произведены ремонтные работы в квартирах участников и ветеранов Великой Отечественной войны (6 человек), у 4 участников заменены электрические плиты, для 19 человек была приобретена различная бытовая техника. 

В 2010 году Администрацией городского округа Анадырь активно осуществлялась имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. Общая арендуемая площадь субъектами малого и среднего предпринимательства составила свыше 14 тысяч кв. метров. Кроме того, принято решение о не повышении ставок арендной платы в 2010 году.


В рамках проводимой общегосударственной политики по оказанию государственных и муниципальных услуг в электронном виде Администрацией городского округа Анадырь утверждён перечень первоочередных муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления в электронном виде, а также услуг, предоставляемых в электронном виде муниципальными предприятиями, организациями, учреждениями.

Кроме того, утверждён План мероприятий по развитию информационного общества и интеграции в систему электронного правительства в городском округе Анадырь на 2010 – 2012 годы, которым, в том числе предусмотрены мероприятия по переходу органов местного самоуправления городского округа Анадырь, а также муниципальных предприятий и учреждений на оказание муниципальных услуг в электронном виде в рамках региональных порталов муниципальных услуг с их последующей интеграцией в портал государственных услуг.

В 2010 году в связи с изменениями федерального законодательства был принят Устав городского округа Анадырь в новой редакции. Основной новацией Устава явилось положение о том, что в рамках развития политической конкуренции, на территории городского округа Анадырь предусмотрена процедура проведения выборов в представительный орган местного самоуправления с использованием пропорциональной избирательной системы (по партийным спискам).

В 2010 году город имел стабильный прирост населения за счёт повышения рождаемости. Так на первое января 2011 года рождаемость составила 193 человека, смертность – 103 человека. Как и в 2009 году, в 2010 году рождаемость значительно превысила смертность.


Общее количество проживающих, согласно предварительным данным переписи населения составило 13 551 человек.
Бюджетная обеспеченность

Бюджет городского округа Анадырь в 2010 году позволил в полной мере обеспечить исполнение всех принятых расходных обязательств.

Доходная часть бюджета города исполнена на 96,3% к плановым назначениям и составила 938 803,8 тыс. рублей при плановых назначениях 975 111,9 тыс. рублей. В том числе плановые назначения по налоговым и неналоговым доходам бюджета перевыполнены, фактическое поступление составило 112,2%. Плановые назначения по безвозмездным поступлениям выполнены в размере 80,7%. 

В 2010 году проведена работа по увеличению поступлений доходов от предоставления в аренду муниципального имущества. При этом размер ставок арендных платежей в 2010 году не увеличивался. Рост указанных доходов  обеспечило увеличение объектов, предоставление муниципального имущества на конкурсной основе. Рост составил 7,4%.

Увеличение собственных доходов позволило сформировать резерв для обеспечения стабильного функционирования муниципальных учреждений, выполнения намеченных мероприятий в начале 2011 года.

В 2010 году осуществлялась реализация 10 муниципальных целевых программ, 2 муниципальных адресных программ и 1 адресной инвестиционной программы с общим объемом финансирования за счет средств бюджета городского округа Анадырь 279,4 млн. рублей. Все программы были обеспечены реальными средствами. Восемь из десяти муниципальных целевых программ были завершены в 2010 году. На 2011 год были приняты новые муниципальные целевые программы.

Занятость населения

Ситуация на рынке труда в городском округе Анадырь стабильная. 

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2011 составил 0,7%. Следует отметить, что повышение уровня безработицы в 4 квартале происходит ежегодно и связано с окончанием сезонных работ.

Численность безработных граждан, по состоянию на 01.01.2011 составила 66 человек (на начало года численность составляла 34 человек).

На территории города имеется значительный банк вакансий. Заявленная работодателями потребность в работниках на 1 января 2011 года составила 237 человек.

 Численность населения городского округа Анадырь, занятого в экономике, имеет тенденцию к росту. По состоянию на 1 января 2011 года во всех отраслях народного хозяйства занято 8739 человек, или 73,2% всего населения городского округа Анадырь. Численность занятых в экономике граждан возросла на 4,2% по отношению к 2009 году. 

Малое предпринимательство

Деятельность субъектов малого и среднего бизнеса находится под постоянным контролем Координационного совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства, созданного в 2003 году.

В 2010 продолжилась реализация муниципальной целевой программы  «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Анадырь на 2009-2011 годы» с объемом ассигнований в 500,0 тыс. рублей. 

По результатам конкурсного отбора проектов, проведенного совместно с Координационным Советом, была предоставлена субсидия в размере 500,0 тыс. рублей ИП Рультынкеу на приобретение памятников и графического оборудования в рамках реализации социально-значимого проекта «Оказание ритуальных услуг», что позволит обеспечить удовлетворение потребности населения городского округа Анадырь в данном виде услуг. Проектом предполагается создание одного рабочего места.

Предприниматели, которым была оказана поддержка из средств бюджета городского округа Анадырь в 2009 году, смогли развить свой бизнес и успешно функционируют на рынке.  Оказываемые ими услуги расширили спектр услуг не только на территории городского округа Анадырь, но и по Чукотскому автономному округу в целом и являются востребованными среди населения.

Развитие производственной инфраструктуры и транспорта

В 2010 году были произведены ремонт и модернизация имущественного комплекса для размещения Муниципального предприятия пассажирского автотранспорта (гаражи, производственно-технические, административно-бытовые помещения), приобретенного в 2009 году. Общая сумма расходов на ремонт составила 2,0 млн. рублей.
Также был произведен ремонт автобусов «Волжанин», были приобретены запасные части для ремонта на сумму 347,4 тыс. рублей.

Муниципальному предприятию пассажирского автотранспорта городского округа Анадырь в целях реализации полномочий по организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа Анадырь на покрытие фактических убытков, возникших в связи с выполнением бесплатных пассажирских автомобильных перевозок на городских маршрутах из средств бюджета городского округа Анадырь было выделено 14,5 млн. рублей.

Открытому акционерному обществу «Анадырьморпорт» в форме субсидий на частичное покрытие фактических убытков, связанных  с организацией и выполнением морского пассажирского сообщения при перевозке пассажиров в Анадырском лимане, в 2010 году выделено 350,0 тыс. рублей.

Жилищно-коммунальный комплекс

         
В соответствии с утверждёнными планами была проведена подготовка муниципальных объектов, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону и работе в зимний период 2010-2011гг. 

На территории городского округа Анадырь осуществлены в полном объёме запланированные на 2010 год ремонтные работы, обеспечены резервы топливно-энергетических и материальных ресурсов. С 30 августа 2010 года на всей территории городского округа начался отопительный сезон, сбои и аварии на объектах тепло-водо-электро-снабжения отсутствовали.

         
Проводилась работа по корректировке и реализации мероприятий муниципальных целевых программ: «Поддержка и модернизация жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь на 2008-2010 годы», «Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь на 2008-2010 годы», и «Доступное и комфортное жильё в городском округе Анадырь на 2008-2010 годы». Объём финансирования данных программам составил 258 446,06 тыс. руб.

            
Во исполнение Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в 2010 году на территории городского округа Анадырь:

          
- реализована Муниципальная адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на территории городского округа Анадырь на 2009 - 2010 годы в части 2010 года, согласно которой было капитально отремонтировано 10 крыш МКД, заменены внутридомовые инженерные сети в 6-ти МКД.  

         
Во исполнение Постановления Администрации городского округа Анадырь от 13.10.2008г. № 105 «Об утверждении Плана мероприятий реформирования жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь на 2008-2011 годы» в 2010 году проводилась разъяснительная работа и инициативной группе граждан была оказана помощь в проведении общих собраний среди собственников и жителей многоквартирных домов.

В 2010 году было выкуплено за счет муниципального бюджета на рынке вторичного жилья 3 квартиры на сумму 5 418 тыс. рублей, приватизировано 216 квартир муниципального жилья, оформлено 3 договора мены  квартир, 3-м выпускникам детского дома предоставлено жилье в городе; 96 жилых помещений заселены по договорам краткосрочного найма временно отсутствующих нанимателей.

В целях реализации муниципальных  целевых программ «Обеспечение жильём молодых семей в городском округе Анадырь на  2007- 2010 годы» и  «Доступное и комфортное жильё в городском округе Анадырь на 2008-2010 годы», одной молодой семье оформлено Свидетельство о праве на получение  социальных  выплат  на  приобретение  жилья  в  городе  Анадыре  в сумме 505 тыс. 680 рублей.

Строительство 

В 2010 году на территории городского округа Анадырь были введены в эксплуатацию следующие объекты капитального строительства и ремонта:

-  спортивная площадка  на территории детского дома; 

-  реконструкция склада № 28 под цех производства мясных консервов.

-  капитальный ремонт МДОУ д/с «Золотой ключик»;

- реконструкция перехода между зданиями МДОУ «Детский сад «Оленёнок» села Тавайваам»;
- ремонт здания МДОУ «Детский сад комбинированного вида «Сказка» города Анадыря», переданного  в муниципальную собственность городскому округу Анадырь 16 апреля 2010 года, на базе которого открыты дополнительные группы общей численностью 140 детей. 

Активно продолжается индивидуальное частное строительство гаражей в специально отведённых под эти цели местах. В 2010 году под строительство гаражей было выделено 28 земельных участков.

Комплексное благоустройство территории городского округа Анадырь

Во исполнение Муниципальной целевой программы и в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, улучшения экологической
обстановки, повышения уровня благоустройства и предупреждения возникновения инфекционных заболеваний, в 2010 году на территории городского круга Анадырь были выполнены следующие мероприятия:

- отремонтированы инженерные сети уличного и дворового освещения и светоуказательного дорожного оборудования;

- нанесена дорожная разметка;

- отремонтировано отдельными местами дорожное покрытие по улицам Отке, Энергетиков, Полярная, Мира, Колхозная; 

- выполнено благоустройство территории с установкой 20-ти тонных контейнеров для хозяйственных нужд жителей с. Тавайваам

- отремонтировано ограждение на полигоне твердых бытовых отходов;

- проведено благоустройство городских кладбищ;

- уменьшена численность безнадзорных животных.

С мая по июль 2010 года проводился двухмесячник санитарной очистки города в рамках которого силами трудовых коллективов проходила уборка территорий, прилегающих к зданиям различных форм собственности и ведомственной принадлежности. Данная практика будет продолжена и в будущем.

В рамках проводимых работ по озеленению территории городского округа Анадырь (посадка многолетних, однолетних трав, деревьев): из верховьев реки Анадырь было завезено и высажено порядка 250 шт. кустарника, засеяно многолетними и однолетними травами, а также многолетними цветниками 901 кв.м. газонов.

При подготовке к празднованию Нового года был осуществлён монтаж новогодней елки и оборудования для проведения новогодних праздников.

Социальная сфера

На постоянном контроле Администрации городского округа Анадырь находился вопрос оплаты труда работников социальной сферы, муниципальных предприятий. Задолженность по оплате труда перед работниками указанных сфер деятельности отсутствует. В целях дополнительных мер социальной защиты были установлены муниципальные доплаты к заработной плате работников муниципальных учреждений городского округа Анадырь, размере которых составлял от 1329 до 2277 рублей в месяц в зависимости от разрядов по оплате труда.

В соответствии с муниципальной целевой программой «Социальная поддержка отдельных категорий граждан городского округа Анадырь» 7 жителей городского округа оказавшихся в трудной жизненной ситуации, получили финансовую поддержку на сумму 260 тысяч рублей.

В течение 2010 года улучшены жилищные условия одной многодетной семьи, обеспечен благоустроенным жильём один участник Великой Отечественной войны, трое детей-сирот, а также один житель городского округа Анадырь, страдающий тяжёлой формой хронического заболевания.

           В течение  2010 года  продолжала свою деятельность муниципальная (народная) дружина городского округа Анадырь, созданная в 2001 году. Народные дружинники оказывали содействие правоохранительным органам в охране общественного порядка во время общегородских и окружных мероприятий, принимали участие в поквартирном обходе неблагополучных семей, проводили профилактические беседы с «трудными» подростками в образовательных учреждениях, участвовали в специальных мероприятиях по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних и детской безнадзорности. В течение 2010 года сотрудниками народной дружины совместно с  членами  Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Анадырь посещена  81 семья в целях предупреждения правонарушений несовершеннолетних, проведено 66 бесед с подростками, осуществлено 25 совместных рейдовых мероприятий. 

При содействии народных дружинников в течение  2010 года в дежурную часть ОВД по городскому округу Анадырь доставлено 53 человека за различные правонарушения.

Образование


В 2010 году деятельность в сфере образования определялась основными направлениями модернизации образования Чукотского автономного округа в условиях реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», приоритетного национального проекта «Образование».


Осуществлён комплекс мероприятий, направленных на создание условий для перехода на обучение по новому федеральному государственному образовательному стандарту на ступени начального общего образования с 1 сентября 2011 года.  Разработана оптимальная модель образовательного процесса, обеспечивающая организацию внеурочной деятельности обучающихся во взаимодействии с учреждениями дополнительного образования.  Восемь педагогических работников начальной школы, осуществляющих переход на новый образовательный стандарт прошли курсы повышения квалификации. Определён список учебников и учебных пособий, используемых в образовательном процессе в соответствии с новым стандартом начального общего образования. Общий объем финансирования в 2010 году на приобретение учебно-методической литературы и учебных программных средств составил 620,0 тыс. рублей.

В целях совершенствования учебно-воспитательного процесса на основе эффективного использования информационных технологий, поддержки проектно-исследовательской деятельности школьников приобретены учебные программные средства, технические средства обучения, оргтехника на сумму 309 тыс.155 рублей. Осуществлён переход от обучения детей школьного возраста технологическим аспектам работы с компьютерным оборудованием к овладению навыками использования образовательных электронных изданий и ресурсов, в том числе сети Интернет. 
По итогам Окружного (регионального) конкурса информационно-компьютерного творчества детей, подростков и молодежи «Мой шаг в информационный мир» в 2010 году муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря» отмечено Дипломом 1 степени в номинации «Сайт образовательного учреждения».
Осуществлён комплекс мероприятий, направленных на выявление и  поддержку одаренных детей. Общий объем финансирования в 2010 году на развитие детского творчества, поощрение лучших учеников, поддержку обучающихся при участии в исследовательской и проектной деятельности, интеллектуальных фестивалях и конкурсах, предметных олимпиадах составил 1 млн. 307 тыс. рублей. Количество учащихся, которым в 2010 году была оказана поддержка в рамках программ поддержки одаренных детей и талантливой молодежи,  составило 238 чел.,  из которых:
 49 учащихся 5-11 классов поощрены по результатам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников на общую сумму 76 000 рублей; 

60 одарённых детей поощрено по итогам конкурсного отбора воспитанников дошкольных образовательных учреждений и учащихся школы по результатам участия в муниципальных, региональных и Всероссийских смотрах, конкурсах, олимпиадах на общую сумму 95 000 рублей; 

73 ученика – по результатам муниципальных конкурсов «Юный ученик», «Лучший ученик» на сумму 135 000 руб.; 

5 победителей муниципального этапа интеллектуального фестиваля «Умники и умницы» на общую сумму 25 000 рублей;

43 ученика – по результатам участия в муниципальных спортивных мероприятиях.

Осуществлён комплекс мероприятий, направленных на поддержку и стимулирование инновационной деятельности педагогов и педагогических коллективов муниципальных образовательных учреждений. Общий объем финансирования в 2010 году на поощрение педагогических работников, эффективно реализующих инновационные методики и технологии, составил 934,08 тыс. рублей. Проведён муниципальный конкурс «Педагогический коллектив – команда года»,  направленный на развитие творческой деятельности педагогических коллективов по обновлению содержания образования, рост профессионального мастерства педагогических работников, поддержку и стимулирование инновационной деятельности педагогических коллективов.
 Выплачены гранты  победителям и лауреатам муниципального конкурса «Педагогический коллектив – команда года» на общую сумму 175 тыс. рублей. Признан публично вклад 14 педагогов в развитие муниципальной системы образования, оказана материальная поддержка 9 педагогическим работникам на общую сумму 744,58 тыс. рублей, выплачена стипендия Мэра города Анадыря на общую сумму 189 500 рублей 5 педагогическим работникам за психолого-педагогическое сопровождение одарённых детей, детей с ограниченными возможностями здоровья, за организацию взаимодействия семьи и образовательного учреждения в нравственном воспитании школьников. 
Педагогический коллектив муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря», подготовивший 1 победителя и 5 призёров регионального (окружного) этапа Всероссийской олимпиады школьников, занял первое место в списке общеобразовательных учреждений Чукотского автономного округа, преподаватели которых подготовили победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады. 
Осуществлено финансирование мероприятий, направленных на укрепление здоровья школьников, формирование здорового образа жизни детей и подростков. В городском округе Анадырь проведено более 70 мероприятий для детей и подростков, финансовое обеспечение которых составило 2 млн. 200  тыс. рублей. Число детей и подростков, постоянно занимающихся спортом, составило в 2010 году – 911 чел. (35% от общего количества обучающихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений). Обеспечено финансирование  городских соревнований в рамках окружного финала военно-спортивной игры «Зарница–2010». 

В городском округе Анадырь сохраняется 100% охват бесплатным горячим питанием школьников. В период летних каникул 2010 года осуществлена организация отдыха и оздоровления 342 детей в лагере дневного пребывания на базе Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря». На базе Чукотского дворца детского (юношеского) творчества осуществлена реализация Программы эколого-биологического развития детей и подростков для воспитанников эколого-биологического отряда лагеря дневного пребывания детей. 
Поддерживается количество детей, охваченных организованным отдыхом, оздоровлением и развитием в период летних каникул, наблюдается рост охвата летним отдыхом несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении (с 184 детей в 2009 году до 192 человек в 2010 году).

Проведено 12 заседаний Психолого-медико-педагогической комиссии городского округа Анадырь, 81 ребенку определён образовательный маршрут с учётом особенностей личностного развития, потребностей в психолого-педагогической коррекции. В муниципальных учреждениях образования созданы условия для обучения и развития 43 детей-инвалидов. В муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида «Сказка» города Анадыря» функционирует группа компенсирующей направленности для 8 детей – инвалидов, приобретено специальное оборудование для детей-инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Заключён трехсторонний договор о совместной деятельности Центра дистанционного образования Государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации» с МОУ «СОШ №1 города Анадыря» и родителями детей-инвалидов, в соответствии с которым проведена передача компьютерной техники детям в безвозмездное пользование, дистанционное обучение детей-инвалидов подкреплено педагогическим сопровождением обучающихся по индивидуальному образовательному маршруту в условиях домашнего обучения. 

Администрация городского округа Анадырь приступила к расширению самостоятельности  учреждений образования. Обеспечена информационно-технологическая поддержка муниципальных образовательных учреждений, получивших статус образовательного учреждения с высоким (расширенным) уровнем финансовой самостоятельности (МДОУ «Золотой ключик», МДОУ «Оленёнок», СОШ №1 г. Анадыря).  
Апробируется передача несвойственных образовательному процессу функций на аутсорсинг. С февраля муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадыря» заключён контракт по уборке и комплексному обслуживанию зданий и прилегающей территории со сторонней организацией.
Молодёжная политика

В области молодежной политики также отмечены положительные тенденции. Так в сфере военно-патриотического воспитания молодёжи проведено более 12 мероприятий, в сфере воспитания чувства гражданственности и патриотизма  - 7 мероприятий. В каникулярный период для детей и молодежи города организовано более 10 мероприятий. 
В 2010 году при Администрации города было проведено 14 координационных советов по работе с детьми и молодежью с представителями организаций и учреждений по работе с данной категорией граждан. Основной целью координационных советов является сведение общих планов работы, для более эффективного привлечения детей и подростков к проводимым в городе мероприятиям. 
В 2010 году продолжалась работа с детьми из социально неблагополучных, многодетных и малообеспеченных семей, для данной категории регулярно приобретались абонементы на посещение крытого ледового катка и кинотеатра «Полярный», а также мероприятий проводимых Государственным учреждением «Чукотский окружной дом народного творчества». 

В соответствии планом мероприятий городского округа Анадырь в 2010 году проводился общегородской конкурс «Юный ученик», «Лучший ученик». По итогам 2009-2010 учебного года премиями Мэра города поощрены 42 школьника в номинации «Лучший ученик» и 38 школьников в номинации «Юный ученик». 

В 2010 году осуществлялось тесное взаимодействие со средствами массовой информации для широкого освещения проводимых мероприятий. Информация о проводимых и проведенных мероприятиях также регулярно размещалась на городском сайте. 
Физическая культура и спорт

В 2010 году деятельность в области осуществлялась согласно муниципальной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Анадырь на 2008 – 2010 годы».


На начало года в бюджете городского округа Анадырь на развитие физической культуры и спорта было выделено  2 200 000 рублей, что на 200 тысяч рублей больше чем в 2009 году.

Работа в области физической культуры и спорта была направлена на дальнейшее укрепление материально-технической базы, что позволило расширить перечень проводимых мероприятий. 

Удалось систематизировать тренировочный процесс среди сборных команд городского округа Анадырь. В 2010 году Управление по социальной политике Администрации городского округа Анадырь продолжало финансировать спортивно-оздоровительные услуги сборным командам по игровым и индивидуальным видам спорта.

В финальных соревнованиях на Кубок Губернатора Чукотского АО - 2010 городская сборная команда с достаточным преимуществом подтвердила свое заслуженное первое общекомандное место по итогам мероприятий. 

Большая работа проводилась по популяризации физической культуры и спорта среди детей и подростков. Традиционно проводились спортивные мероприятия по различным видам спорта для данной категории детей. Из наиболее значимых можно выделить Кубок Мэра города Анадырь, Детская футбольная лига, Детская баскетбольная лига, Детская волейбольная лига, соревнования по игровым видам спорта среди учебных заведений (Чукотский многопрофильный колледж, ПУ-3, Лицей, ОДЮСШ, центр образования п. Угольные Копи). 
Совместно с ООО «Чукот-Экстрим» продолжалась работа в области активного отдыха молодёжи и детей на имущественном комплексе «Сопка Михаила», которую в течение года посещали дети и подростки Дома детского (юношеского) творчества, Окружного детского дома, Школы №1, Чукотского многопрофильного колледжа и ПУ № 3.

В завершение хотелось бы сказать о некоторых перспективных направлениях деятельности.
В 2011 году планируется продолжить работы по благоустройству города, а именно - провести благоустройство территории в районе улиц Мира, Ленина, Отке, Горького - вокруг здания детского сада «Золотой ключик».

Летом будет проведён ремонт детского сада «Ладушки». 
Продолжаем участие в программах Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства с целью привлечения средств на проведение капитального ремонта многоквартирных домов. 
Огромное значение придаётся привлечению инвестиций. В рамках данного направления проводятся подготовительные мероприятия по осуществлению строительства административных зданий:

Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации; 
дополнительной пристройки к зданию Пенсионного фонда;

строительство базы Анадырского поисково-спасательного отряда филиала Дальневосточного регионального поисково-спасательного отряда  МЧС России;

строительство объекта связи «Сеть цифрового наземного вещания на территории Чукотского автономного округа (первый частотный мультиплекс РТС) в г. Анадырь»;

окончание строительства здания Анадырской и Чукотской Епархии Московской Патриархии.

Данные мероприятия позволят привлечь дополнительные финансовые средства из бюджетов различных уровней и инвестиционные средства на территорию города, что позволит не только создать новые рабочие места и положительно скажется на социально-экономическом развитии города, но и сделает город более современным, благоустроенным и удобным для жизни горожан.
Уважаемые коллеги! 
От имени Администрации городского округа Анадырь выражаю искреннюю благодарность Совету депутатов городского округа Анадырь за плодотворную работу в 2010 году, направленную на благо жителей городского округа Анадырь.

Спасибо за внимание.







�

















Отчет 


о результатах деятельности Администрации городского округа Анадырь в 2010 году









































г. Анадырь


2011 год














