Порядок исчисления и уплаты НДС от арендной платы
налоговыми агентами

Межрайонная инспекция ФНС России № 1 по Чукотскому АО сообщает, что в соответствии с Письмом МНС РФ от 22 ноября 2002 года № 03-1-07/2975/15-АН789 «О зачислении НДС от арендной платы» арендатор признается налоговым агентом только в случаях:
· Если услуга по предоставлению такого имущества в аренду оказана органом государственной власти и управления или органом местного самоуправления, то есть арендодателем является орган государственной власти. По таким договорам арендатор (налоговый агент) самостоятельно перечисляет НДС в бюджет;

· Если арендодателями выступают орган государственной власти и управления (или орган местного самоуправления) и балансосодержатель данного имущества, не являющийся органом государственной власти и управления или органом местного самоуправления. На практике подобных случаях заключается трехсторонний договор между собственником имущество в лице органа государственной власти и управления или органа местного самоуправления (арендодатель), балансосодержателем имущества (унитарным предприятием) и фирмой арендатором. В таких случаях арендатор (налоговый агент) самостоятельно перечисляет НДС в доход бюджета;

· По договорам аренды федерального и муниципального имущества, заключенным между фирмой арендатором и балансосодержателем-унитарным предприятиям (не относящимся к органам государственной власти и управления и органам местного самоуправления) минуя органы государственной власти и управления и органы местного самоуправления, уплату НДС в бюджет осуществляют балансосодержатели-унитарные предприятия. В таких случаях у арендатора не возникает обязанностей налогового агента по НДС. Вся сумма арендной платы вместе с НДС перечисляется арендатором балансосодержателю, который в свою очередь самостоятельно осуществляет расчеты по этому налогу с бюджетом.

Согласно ст. 174 НК РФ налогоплательщики (налоговые агенты), обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию в срок не позднее 20-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.
В соответствии с Порядком заполнения налоговой декларации по НДС обязательным для налоговых агентов является заполнение Раздела 2, отдельно по каждому арендодателю.
Уплата налога производится по итогам каждого налогового периода не позднее 20-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом. В соответствии с Приказом МНС РФ от 5 августа 2002 года №БГ-3-10/411 «Об утверждении Рекомендаций по порядку ведения в налоговых органах карточек лицевых счетов налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов», налог на добавленную стоимость с арендной платы следует уплачивать отдельным платежным поручением, с указанием статуса налогоплательщика <02» - налоговый агент. В назначении платежа данного платежного поручения следует указывать - «НДС с аренды», код бюджетной классификации (КБК) 18210301000010000110.
Согласно   статье   143   главы   21   НК   РФ   
плательщиками   налога   на  добавленную   стоимость признаются организации, 
за филиалами данная обязанность не закреплена.

