Информация

о реализации мероприятий Подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» (далее Подпрограмма) Муниципальной программы «Поддержка и развитие основных секторов экономики городского округа Анадырь на 2014-2017 годы» за январь-март 2015 года
Подпрограмма «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» Муниципальной программы «Поддержка и развитие основных секторов экономики городского округа Анадырь на 2014-2017 годы», разработана в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации городского округа Анадырь от 17 сентября 2013 года № 561 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Анадырь, постановлением Администрации городского округа Анадырь от 21 октября 2013 года № 603 «Об утверждении Перечня муниципальных программ».
Финансовая поддержка предоставляется из средств, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» Муниципальной программы «Поддержка и развитие основных секторов экономики городского округа Анадырь на 2014 - 2017 годы», утвержденной Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 14 ноября 2013 года N 659, в форме субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства по результатам конкурсного отбора поданных заявок в соответствии с требованиями Порядка предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе Анадырь, утвержденного Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 24 февраля 2014 № 84. 
На 2015 год на реализацию мероприятий Подпрограммы предусмотрено 500 000,0 рублей из средств бюджета городского округа Анадырь. 


Подпрограмма направлена на укрепление рыночных позиций субъектов малого и среднего предпринимательства, совершенствование форм финансовой поддержки проектов, а также дальнейшее развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Целью настоящей Подпрограммы является содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Анадырь.

Задачей Подпрограммы является обеспечение финансовой поддержки приоритетных и перспективных направлений предпринимательской деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства в целях усиления его роли в экономике городского округа Анадырь. 

Система подпрограммных мероприятий представлена двумя разделами. 


Первый раздел содержит мероприятия по финансированию на конкурсной основе бизнес - проектов приоритетных и перспективных направлений предпринимательской деятельности субъектов  малого  и среднего предпринимательства.


С учётом особенностей и перспектив их развития на территории городского округа Анадырь приоритетными сферами экономики, определены: 

1. Благоустройство территории городского округа Анадырь, природоохранная деятельность, санитарная очистка. 

2. Производство и выпуск товаров народного потребления.

3. Оказание бытовых услуг населению.


4. Предоставление жилищно-коммунальных услуг.
Мероприятия второго раздела направлены на создания условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Анадырь и выполняются в рамках текущей деятельности Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь.


Перечень конкретных проектов развития малого и среднего предпринимательства формируется на основе анализа проектов, представляемых субъектами малого и среднего предпринимательства, удовлетворяющих целям и задачам Подпрограммы. Формирование портфеля бизнес-проектов, координация их оценки для включения в Подпрограмму проводится Управлением финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа совместно с Координационным Советом по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации городского округа Анадырь. Отбор проектов и определение видов и форм поддержки осуществляется Управлением финансов, экономики и имущественных отношений совместно с Координационным Советом по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации городского округа Анадырь. Предоставление средств местного бюджета осуществляется в форме безвозмездных субсидий.

Финансовая поддержка предоставляется на реализацию представленного проекта. Средства финансовой поддержки могут использоваться:

- на приобретение основных средств и (или) на приобретение и пополнение оборотных средств, необходимых для реализации проекта;

- сырья и расходных материалов, необходимых для реализации проекта;

- возмещение затрат, связанных с государственной регистрацией претендента в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя;

- других расходов, связанных с реализацией проекта (транспортные расходы, монтаж и установка оборудования и прочие аналогичные расходы).

В 2015 в адрес Администрации городского округа Анадырь поступила одна заявка от Общества с ограниченной ответственностью «Анадырская транспортная компания», которая представила бизнес-проект «Проект расширения бизнеса за счет увеличения собственного автотранспортного парка».
Согласно Порядку предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе Анадырь бизнес-проект относится к приоритетной группе – благоустройство и санитарная очистка города.
Координационным Советом по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации городского округа Анадырь единогласно было принято решение об оказании финансовой поддержке из средств бюджета городского округа Анадырь на реализацию бизнес-плана «Проект расширения бизнеса за счет увеличения собственного автотранспортного парка» ООО «Анадырская транспортная компания» в сумме 500 000,0 рублей.

Контактные телефоны для справок:
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