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ПРОТОКОЛ № 1

публичных слушаний в городском округе Анадырь по вопросу рассмотрения проектной документации по планировке и межеванию территории под строительство индивидуальных жилых домов для предоставления земельных участков гражданам, имеющих трёх и более детей

г. Анадырь                                                                               20 апреля 2016 года

	Председатель:

Корх Елена Владимировна  
	- и.о. начальника Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь.



	Секретарь:


	

	Вачева Олеся Владимировна


	- консультант отдела по землеустройству и земельной политике Управления финансов, экономики и имущественных  отношений Администрации городского округа Анадырь.


Присутствовало 30 граждан. 

Корх Е.В.: Публичные слушания назначены Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 11 марта 2016 года № 150 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекта межевания территории под индивидуальное жилищное строительство по улице Строителей, в городе Анадырь». 

Извещение о назначении настоящих слушаний опубликовано в газете «Крайний Север» от 18.03.2016 № 10 (2023), проект размещен на официальном информационно-правовом ресурсе городского округа Анадырь в сети «Интернет»: www.novomariinsk.ru, а также на информационном стенде, расположенном на 1 этаже Администрации.

В зале в качестве докладчика присутствует начальник Отдела по землеустройству и земельной политики Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь – А.К. Бисембаева.

Разъясняю регламент проведения публичных слушаний:

1) Объявляется повестка дня.

2) Выступление начальника Отдела по землеустройству и земельной политики Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь – А.К. Бисембаевой.

3) Докладчик отвечает на поступившие вопросы.

4) Голосование по Проекту.

Дополнительно сообщаю, что вопросы задаются А.К. Бисембаевой путем поднятия карточек с порядковым номером.

Предлагаю начать публичные слушания: 


Корх Е.В. докладывает: В связи с необходимостью совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории городского округа Анадырь, а также реализации Закона Чукотского автономного округа от 10.10.2011 N 99-ОЗ "О бесплатном предоставлении в собственность гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Чукотского автономного округа", были внесены изменения в Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь (далее ПЗЗ), в части выделения территориальной зоны для индивидуального жилищного строительства. Данные изменения позволили подготовить проект Планировки и межевания территории, о чем нам расскажет Бисембаева А.К.

Слово для выступления предоставляется Бисембаевой А.К.

Бисембаева А.К.: Как уже было сказано данный проект был подготовлен в соответствии с действующими Правилами землепользования и застройки городского округа Анадырь, в которые в 2015 году были внесены изменения в части включения новых территориальных зон, а именно: под индивидуальное жилищное строительство и для размещения объектов сельхоз. использования. С целью оптимального размещения объектов капитального строительства, а также рационального использования земельных ресурсов территориальной зоны под индивидуальное жилищное строительство в 2015году был заключен муниципальный контракт на Подготовку проекта планировки и межевания территории. 

В настоящее время мы предлагаем Вам рассмотреть проект планировки, который включает в себя 56 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.

Присутствующим в зале раздается демонстрационный материал, графическая часть ППТ и ПМТ.
Бисембаева А.К.: В Правилах землепользования и застройки содержится не только указание в качестве основных разрешенных видов использования для данной территории индивидуальные жилые дома, но еще планируется и предпринимательство, что на данной территории возможно будет разместить небольшой магазин, детскую и спортивную площадки. На представленных схемах все видно, ознакомьтесь. Если у кого-то имеются какие-либо вопросы по данному проекту, то я готова на них ответить.

Быстрых В.А.: Будет ли какая-то помощь при «отсыпке» территории, подведению канализации?
Бисембаева А.К.: К компетенции органов местного самоуправления такие вопросы не отнесены. В настоящий момент ведется переписка о возможности оказания за счет окружных средств такой помощи для многодетных семей. 

Быстрых В.А.: Коммуникации откуда подключаться будут?

Бисембаева А.К.: Ну это уже как округ рассмотрит. 

Кудлай А.Г.: Канализация будет общая или же септики установлены?

Бисембаева А.К.: Рассматриваются эти два варианта, поскольку они предусмотрены Правилами землепользования и застройки.

Тимченко М.К.: Списки многодетных семей уже определены?

Бисембаева А.К.: Да, конечно. Ведется реестр, список многодетных семей пополняется. По состоянию на 20 апреля 2016 года в списке состоит 33 семьи, из которых 4 многодетных семьи уже получили земельные участки – 2 семьи в 2012 году, так как на то время были такие участки, и 2 семьи получили земельные участки под личное подсобное хозяйство (одна в 2015 году, вторая – в 2016 году). Вопрос о предоставлении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство является наиболее острым, поскольку все-таки большая часть многодетных семей желает получить земельные участки как раз под строительство индивидуальных домов.
Тимченко М.К.: Для постановки в очередь на получение земельного участка для индивидуального жилищного строительства необходима городская прописка? То есть только жители города Анадыря смогут получить земельные участки?

Бисембаева А.К.: Да, естественно.

Быстрых В.А.: Участки гражданам будут передаваться в собственность или же в аренду?

Бисембаева А.К.: Для семей, имеющих трех и более детей, земельные участки будут предоставляться в собственность бесплатно. При этом мы еще и сформируем земельные участки. В случае, если в настоящее время будет принят настоящий проект планировки и территории, то по нему будет производится межевание. 
Попов В.В.: На какой срок будут предоставляться земельные участки?

Бисембаева А.К.: Многодетным семьям земельные участки будут предоставляться в собственность.

Попов В.В.: В собственность – это на сколько, на 20-30 лет?

Бисембаева А.К.: В собственность, то есть навсегда. При этом хотелось бы отметить, что в 2015 году мы также внесли изменения в положения о земельном налоге, которым мы освободили многодетные семьи от уплаты земельного налога. То есть за земельный участок размером 1000 кв.м., который они получат в собственность, они налоги платить не будут. 
Борисова Т.В.: Проходят ли рядом какие-нибудь коммуникации? Предусмотрено ли на той территории водоснабжение и т.д.?

Бисембаева А.К.: Возможность к подключению к коммуникациям имеется. Там проходят и оптоволокно, и электричество, естественно дороги. При выборе данной территории для индивидуального жилищного строительства мы попытались учесть все возможности к подключению в черте города.  

Ширин А.В.: Для многодетных семей предусмотрены ли льготы по оплате коммунальных платежей? А то земельные участки предоставят, а при подключении, например, к электричеству, коммунальные расходы будут очень дорогие, что там и жить не захочется.
Корх Е.В.: Субсидии установлены законодательством.

Бисембаева А.К.: Возможно и в данной ситуации для многодетных семей будут распространяться льготы. Со своей стороны, мы освободили многодетных семей и от земельного налога, и от формирования земельных участков. Это тоже дорогостоящие процедуры. То есть, многодетным семьям будут предоставляться уже сформированные земельные участки. 
Борисова Т.В.: Земельные участки многодетным семьям будут предоставляться по выбору или по жребию?

Бисембаева А.К.: По выбору. Согласно Закону Чукотского автономного округа от 10.10.2011 N 99-ОЗ "О бесплатном предоставлении в собственность гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Чукотского автономного округа", заявления рассматриваются в порядке поступивших заявлений, то есть в порядке очередности. Мы будем приглашать каждую семью, имеющую трех и более детей, стоящих в очереди на получение земельных участков, и предлагать на выбор имеющиеся земельные участки, получать письменное согласие на его предоставление или же отказ. А дальше будем работать по формированию этих земельных участков. 
Колядко С.Е.: Есть ли приблизительные расчеты, сколько будет стоить провести коммуникации: воду, тепло, электричество, оптоволокно, канализацию любого участка? Хотя бы приблизительно. Я имею ввиду расходы не на само строительство, а именно на прокладку необходимых коммуникаций.
Бисембаева А.К.: Таких расчетов мы не проводили.

Татаринцев Р.Г.: Индивидуальные дома будут в единообразном стиле?

Бисембаева А.К.: Да. В соответствии с действующими Правилами землепользования и застройки внешний вид домов, которые будут располагаться по центральной улице, необходимо будет согласовать с администрацией для того, чтобы они имели единый архитектурный облик.
Татаринцев Р.Г.: Согласовывать внешний вид и одноэтажных, и двухэтажных коттеджей?

Бисембаева А.К.: Да.

Татаринцев Р.Г.: Если земельные участки будут предоставлены в собственность, но в течение одно-двух лет на них не будут проводиться строительные работы, использовать по назначению, заберут ли у них земельные участки?
Бисембаева А.К.: Такого механизма не предусмотрено. По крайней мере в сложившейся социально экономической ситуации на территории Чукотского автономного округа такая практика не применялась. Такого механизма нет, если многодетной семье предоставили земельный участок, то отобрать его уже не можем. В Земельном кодексе РФ это также не предусмотрено. Это возможно лишь в случае предоставления земельного участка в аренду.
Быстрых В.А.: Я правильно понимаю, что многодетная семья имеет право продать такой земельный участок?

Бисембаева А.К.: Да.

Авилова Л.Н.: Индивидуальный дом многодетная семья будет возводить за свои средства?
Бисембаева А.К.: Да.

Колядко С.Е.: Имеется ли единая архитектура? Единый стиль домов?
Бисембаева А.К.: Я не могу прописать вам единый стиль домов, поскольку это будет индивидуально для каждой семьи. Единственное как я уже говорила, что по центральным улицам необходимо будет согласовать вид, общую стилистику с администрацией города Анадыря. 

Колядко С.Е.: Критерий есть?

Бисембаева А.К.: Они указаны в Правилах землепользования и застройки.

Ещенко Т.Г.: Каков размер земельных участков?  

Бисембаева А.К.: Размер земельных участков в соответствии с 99-ОЗ составляет для индивидуального жилищного строительства от 1000 до 3000 кв.м.
Ещенко Т.Г.: То есть то, что указано в листовках – это все приблизительно?

Бисембаева А.К.: В представленном проекте все земельные участки сформированы по 1000 кв.м.

Ещенко Т.Г.: То есть 10 соток?

Бисембаева А.К.: Да. 

Ещенко Т.Г.: Рельеф благоприятствует строительству? Возможно ли на этой территории строительство? Чтобы не получилось также как участок под гаражи на старой свалке.
Бисембаева А.К.: Единственное, что я могу сказать так это то, что на этой территории сухо. Ровных территорий у нас нет. Часть территории уже отсыпана. 
Татаринцев Р.Г.: Можно ли будет отодвинуть площадку под № 61? Я считаю, что в этом случае возможно будет разместить еще 3-4 участка. 

Бисембаева А.К.: Да.

Лазутина Л.А.: Участки будут как-то огораживаться?

Бисембаева А.К.:  Да, это предусмотрено Правилами землепользования и застройки.

Колядко С.Е.: В случае, если на земельный участок не найдется претендента из очередников многодетных семьей, будет ли он предлагаться другим гражданам города Анадыря?

Бисембаева А.К.:  Да. 
Быстрых В.А.: А не жителям города Анадыря?

Бисембаева А.К.: Такой вопрос у нас стоит на обсуждении. В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ будут предлагаться в аренду. 
Борисова Т.В.: На сколько мне известно, что под индивидуальное жилищное строительство для многодетных семей предусматривается 15 соток, то есть 1500 кв.м. А как этот проект будет рассматривается, если здесь всего лишь по 1000 кв.м.? То есть предоставляться будет по 2 участка? Или же он будет как-то пересматриваться?

Бисембаева А.К.: Вполне возможно, что будет корректировка.

Борисова Т.В.: В случае увеличения площади земельных участков, получится меньше участков для предоставления.

Бисембаева А.К.: Да. Поэтому в настоящий момент мы и предлагаем оптимизированный вариант – по 1000 кв.м. Территориальная зона для индивидуального жилищного строительства не бескрайняя. Хотелось бы удовлетворить данным проектом планировки территории как можно больше семей, которые действительно хотели бы заняться индивидуальным жилищным строительством. 1000 кв.м. – это достаточная площадь для застройки. 

Попов В.В.: Предусмотрено ли межевание земельных участков?

Бисембаева А.К.: Конечно. При формировании земельных участков вынос границ земельных участков в натуру будет предусмотрен. 
Попов В.В.: Это надо будет предусмотреть, чтобы и пожарные могли проехать.

Бисембаева А.К.: В данном проекте планировки и межевания предусмотрены проходы и проезды в соответствии со СНИПами, и составляют они приблизительно 7 м. 

Чантуридзе Т.Н.: Когда будут предоставляться земельные участки?

Бисембаева А.К.: В случае принятия настоящего проекта планировки и межевания территории, то в этом месяце мы направляем этот проект главе администрации для его принятия и со следующего месяца, в мае, мы приступим к тому моменту, когда будем приглашать многодетных семей для выбора земельных участков. А в июне будут проводиться работы по формированию земельных участков, то есть установлении границ на местности. Я полагаю, что в июне уже можно будет проводить какие-то работы на земельных участках.
Абатурова Р.И.: Вы будете предоставлять только земельные участки? А на какие средства многодетной семье построить жилье?

Бисембаева А.К.: К сожалению, ни федеральный закон, ни закон субъекта РФ не предусматривает помощь в строительстве. В данном случае идет речь только о предоставлении земельных участков, о подготовке строительства.

Корх Е.В.: Многодетные семьи стоят в очереди, они имеют жилье для многодетных семей.

Бисембаева А.К.: Хотелось бы отметить, что с 1 марта 2015 года были внесены изменения в Земельный кодекс, которые допускают такую оговорку, что для включения в реестр многодетных семей орган местного самоуправления и субъект может предусмотреть такое условие как нуждаемость многодетной семьи в улучшении жилищных условий. У нас на территории Чукотского автономного округа данная позиция   не была поддержана. Вы можете спокойно получить земельный участок и стоять на очереди в улучшении жилищных условий. В других регионах это стало невозможно. 
Попов В.В.: Каково на сегодняшний день количество многодетных семей, стоящих в очереди на предоставление земельных участков в собственность?

Бисембаева А.К.: 33 семьи. 4 семьи уже получили земельные участки, при этом всего из этого списка 14 семей, желающих получить земельные участки под индивидуальное жилищное строительство. 
Колядко С.Е.: Вот вы говорите, что в очереди уже 33 семьи. Спрашивали ли у них их мнение о месторасположении территории для индивидуального жилищного строительства? Ведь там имеется «небольшой» склон, да и само строительство в этом районе обойдется не дешево. 
Бисембаева А.К.: Конечно. Многодетные семьи присутствовали на начальном этапе, когда мы вносили изменения в Правила землепользования и застройки территории, и предлагали данную территориальную зону в качестве основной для индивидуального жилищного строительства. Большую часть многодетных семей эта территория устроила, потому что она находится достаточно близко от коммуникаций, от города. Все было максимально открыто, прозрачно.

Абатурова Р.И.: А какие гарантии того, что построенные индивидуальные жилые дома устоят на земельных участках. Это ведь Север, у нас больше льда, чем земли, тем более, что это новая застраиваемая территория.

Бисембаева А.К.:  При подготовке данных материалов были учтены особенности нашего климата, Это единственная более благоприятная территория для индивидуального жилищного строительства. Например, в с. Тавайваам, вообще нет свободных земельных участков, кроме того, территория заболочена, поэтому и невозможно осуществлять строительство.
Тимченко М.К.: Этажность домов ограничивается?

Бисембаева А.К.: Да, ограничена Правилами землепользования и застройки и составляет до 3 этажей включительно.

Чантуридзе Т.Н.: На сколько реальна помощь в подключении к коммуникациям?

Бисембаева А.К.: В настоящее время этот вопрос обсуждается с округом с Департаментом финансов, а они в свою очередь с Департаментом соц. политики о возможности оказании помощи многодетным семьям в части коммуникаций. Данный вопрос к компетенции органов местного самоуправления не отнесен. Поэтому конкретнее что-либо сказать я не могу.

Татаринцев Р.Г.: Сейчас будет голосование, которым возможно будет утвержден этот проект. Хотел бы повторить вопрос о возможности перемещения спортивной площадки под № 61, для размещения дополнительных земельных участков для индивидуального жилищного строительства. А то вдруг мы сейчас проголосуем, а потом нам скажут, что менять ничего нельзя.
Попов В.В.: Этот вопрос надо освятить.

Бисембаева А.К.: Это документ, который мы принимаем в настоящий момент. В него всегда на любом этапе можно внести изменения. Это такая территория, которая закреплена (учтена) в качестве какого-то резерва, который мы всегда сможем мобилизовать в случае отсутствия территории для индивидуального жилищного строительства.
Чантуридзе Т.Н.: Это просто план территории.

Бисембаева А.К.: В соответствии с которым будет проводится межевание земельных участков.

Попов В.В.: Предлагаю указать в каком-нибудь документе, что в дальнейшем в данный проект планировки и межевания территории возможно будет внести изменения.

Бисембаева А.К.: В протоколе все вопросы, предложения, замечания будут отражены. В случае необходимости спортивная площадка будет развернута для нарезки земельных участков для жилых домов.
Корх Е.В.: Имеются ли еще какие-либо вопросы, предложения, замечания?
Вопросов, предложений, замечаний не поступило.

Корх Е.В.: Предлагаю подвести итоги публичных слушаний и утвердить рекомендации публичных слушаний. Одобрить Проект планировки и межевания территории и направить его Главе Администрации городского округа Анадырь для утверждения.

Прошу голосовать.

«Против» – 1; «Воздержался» – 1; «За» – 28.
РЕШИЛИ: Одобрить Проект планировки и межевания территории и направить его Главе Администрации городского округа Анадырь для утверждения.

Корх Е.В.: Публичные слушания объявляю закрытыми. Всем участникам публичных слушаний спасибо за работу.

Протокол составлен 21 апреля 2016 года.
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