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ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь
02 июня 2017 года 







 г. Анадырь

	Заместитель председателя комиссии:


	

	Тюнягина Юлия Игоревна  
	- начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь.



	Секретарь:


	

	Порохня Сергей Александрович
	- И.о. начальника  отдела  по землеустройству и земельной политике Управления финансов, экономики и имущественных  отношений Администрации городского округа Анадырь.




Присутствовали:
Граждане и приглашенные лица - 11.
Тюнягина Ю.И.: Публичные слушания назначеные Постановлением Главы городского округа Анадырь от 27 марта 2017 года № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь». 

Данное Постановление было размещено на официальном информационно-правовом ресурсе городского округа Анадырь: www.novomariinsk.ru 27 марта 2017 года, а также на информационном стенде, расположенном на 1 этаже Администрации.
В качестве докладчиков выступают:

- начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь – Ю.И. Тюнягина;
- заместитель начальника Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь – Я.А. Кирпичева.
Разъясняю регламент проведения публичных слушаний:

1) Объявляется повестка дня.
2) Выступление начальника Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь – Ю.И. Тюнягиной.

3) Выступление заместителя начальника Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь – Я.А. Кирпичевой.

4) Докладчик отвечает на поступившие вопросы.

5) Голосование.

Дополнительно сообщаю, что вопросы задаются докладчику путем поднятия карточек с порядковым номером.

Тюнягина Ю.И.: Предлагаю начать публичные слушания.
Сегодня мы рассмотрим два блока вопросов по внесению изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь. Первый блок будет посвящен изменению территориальных зон, дополнению видов разрешенного использования, а также требований к формируемым в этих зонах земельным участкам. Второй блок посвящен изменениям в части используемых терминов, которые применяются в данном документе, а также отдельных положений по выдаче разрешений на строительство . 
Давайте я начну доклад, в части изменения зон, а далее передам слово Кирпичевой Яне Альбертовне, а она уже доложит о втором блоке изменений.

Территориальное зонирование городского округа Анадырь, предусматривает деление города на определенные зоны, которые имеют свое назначение. 
Во-первых, мы планируем внести изменения в зону П-1 (производственно-коммунальных объектов), так как в наш адрес поступило заявление от Муниципального автономного учреждения дошкольного образования «Дворец детского и юношеского творчества городского округа Анадырь» с предложением дополнить Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь в части основного вида разрешенного использования, пунктом предусматривающим размещения объектов капитального строительства в качестве спортивных клубов, спортивных залов, бассейнов, устройство площадок для занятия спортом и физкультурой (беговые дорожки, спортивные сооружения, теннисные корты, поля для спортивной игры, автодромы, мотодромы, трамплины), в том числе водным (причалы и сооружения, необходимые для водных видов спорта и хранения соответствующего инвентаря). Это необходимо для обустройства автодрома на базе которого дворцом детского и юношеского творчества будут оказываться услуги горожанам по обучению правилам дорожного движения и практическому их применению. Существующий в этой зоне автодром был построен ещё в советский период и на сегодняшний день не соответствует предъявляемым к нему требованиям законодательства, а его реконструкция нецелесообразна. 
Далее, для приведения в соответствие с нормативно правовыми актами Правил землепользования и застройки в городском округе Анадырь необходимо дополнить требования, предъявляемые к зоне С-1 «Зона больниц, госпиталей, медицинских комплексов» и зоне С-2 «Зона учебных и научных комплексов» такими показателями как минимальная ширина участка – 20 м, площадь земельного участка – 30 кв.м., максимальное количество этажей – 3, процент застройки в границах земельного участка – 60%, а также минимальный отступ от границы участка, так называемой красной линии, где строительство запрещено – 3м.
Следующая зона Р-1 «Зона отдыха», где мы планируем дополним предъявляемые к ней требования такими показателями как минимальная ширина участка – 5 м, площадь земельного участка – 100 кв.м., максимальное количество этажей – 3, процент застройки в границах земельного участка – 60%, а также минимальный отступ от границы участка, так называемой красной линии, где строительство запрещено – 3м.

Зону Р-2 «Зона рекреационно-ландшафтных территорий» дополнить требованиями к минимальной ширине участка – 10 м, площади земельного участка – 100 кв.м., максимальному количеству этажей – 3, проценту застройки в границах земельного участка – 60%, а также минимальному отступу от границы участка, так называемой красной линии, где строительство запрещено – 3м.

Также зону С-3 «зона кладбищ и мемориальных парков» дополнить следующим видом разрешенного использования – «специальная деятельность» имеющий код 12.2 в соответствии с утвержденным классификатором видов разрешено использования земельных участков, а на карте градостроительного зонирования включить в зону С-3 территорию прилегающую к существующей зоне С-4 «зона полигона ТБО». Это необходимо для организации хранения, переработки и дальнейшего уничтожения (обезвреживания) биологических и медицинских отходов.
Также в связи с необходимостью размещения промышленных объектов и непосредственной близостью зоны П-1 «зона производственно-коммунальных объектов» включить в неё территорию расположенную на пересечении улиц Полярная и Южная.

Далее я передаю слово Кирпичевой Яне Альбертовне для доклада по второму блоку изменений.

Кирпичева Я.А.: Уважаемые жители, в связи с тем, что с января 2017 года в градостроительный кодекс внесены изменения в части порядка выдачи разрешений на строительство и получения разрешения на ввод объектов в эксплуатацию требуется внести изменения в действующие Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь. 

Во вносимых изменениях более четко обозначены используемые термины: в большей степени расширены понятия – что такое разрешения на строительство, что такое разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, кто является застройщиком, что такое проектная документация и прочее.

То что касается разрешения на строительство и на ввод объекта, то здесь сокращены сроки с 10 календарных дней, до 7 рабочих. Упростились требования к индивидуальному жилищному строительству, теперь при получении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию проектной документации не требуется, а необходима схема размещения объекта на земельном участке, которая составляется в произвольной форме.

Ужесточились требования по мероприятиям касающихся доступа инвалидов к объектам здравоохранения, образования, культуры, отдыха, спорта и иным объектам социально-культурного и бытового назначения, а также объектам транспорта, торговли и так далее.

Внесены изменения в наименования федеральных организаций указанных в Правилах землепользования городского округа Анадырь таких как Росреестр и Роскадастр, теперь они объединенные в единую организацию.

Изменились требования по выдаче разрешения к линейным объектам, в данном случае, к ним градостроительный план не выдается, как на другие объекты, а выдается либо схема размещения, либо план планировки и межевания территории.

Вот в принципе это все изменения которые вносятся в Правила землепользования и застройки, в соответствии с действующим законодательством.

Тюнягина Ю.И.: Какие будут вопросы, предложения, замечания по оглашенному проекту изменений?
Присутствующие: Вопросов нет.

Тюнягина Ю.И.: тогда предлагаю вынести вопрос об одобрении проекта изменений Правил землепользования и застройки в городском округе Анадырьна голосование.

 «За» – 11, «Против» – 0; «Воздержался» – 0.

РЕШИЛИ: Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь.

С учетом результатов публичных слушаний обеспечить направление пакета документов с соответствующим протоколом в Совет депутатов городского округа Анадырь.
Тюнягина Ю.И.: Публичные слушания объявляю закрытыми. Всем участникам публичных слушаний спасибо за работу.
Протокол составлен 02 июня 2017 года.
Заместитель председателя комиссии:
заместитель Главы Администрации 
городского округа Анадырь 
- начальник Управления финансов, 
экономики и имущественных отношений 
Администрации городского округа Анадырь


 Ю.И. Тюнягина

Секретарь:

И.о. начальника  отдела  по землеустройству
 и земельной политике Управления финансов,
 экономики и имущественных  отношений 
Администрации городского 
округа Анадырь                                                                           С.А. Порохня
