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ПРОТОКОЛ № 2-17
заседания Комиссии по землепользованию и застройки 
в городском округе Анадырь.

г. Анадырь







        21 апреля 2017 года

Заседание открыто в 15:00 по местному времени.
Заместитель председателя:

Тюнягина Ю.И. - заместитель Главы Администрации городского округа Анадырь - начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь;

Секретарь Комиссии:

Порохня С.А. - консультант отдела по землеустройству и земельной политики Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь;
Члены комиссии:
Бисембаева А.К. - начальник отдела по землеустройству и земельной политики Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь;


Афонин А.А. - заместитель главного земельного инспектора по Чукотскому автономному округу, ведущий специалист-эксперт Чукотского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Магаданской области и Чукотскому автономному округу;

Никонова С.Б. - начальник инспекции по государственной охране объектов культурного наследия Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа;
Кирпичёва Я.А. - начальник отдела строительства и городского хозяйства Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь;
Макаренков В.В. - и.о. начальника отдела санитарно-эпидемиологического надзора Управления по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чукотскому автономному округу.
Майборода Т.В. - заместитель председателя Комитета по градостроительству и архитектуре – главный архитектор Чукотского автономного округа;
Лукошкин И.Н. - генеральный директор ООО «Чукотская экологическая компания».

Тюнягина Ю.И.: Объявляю заседание Комиссии по землепользованию и застройки в городском округе Анадырь открытым.

ПОВЕСТКА:

1) Рассмотрение заявления  ООО «Чукотская экологическая компания» о предоставлении земельного участка для реализации проекта строительства предприятия по сбору, транспортировке и обработке отходов I-IV классов опасности в территориальной зоне Р-2 (зона рекреационно–ландшафтных территорий), в районе станции «Орбита».
ЗАСЕДАНИЕ:
Тюнягина Ю.И.: Добрый день! Уважаемые присутствующие, мы сегодня собрались здесь для рассмотрения вопроса о  предоставлении земельного участка для реализации проекта строительства предприятия по сбору, транспортировке и обработке отходов I-IV классов опасности в территориальной зоне Р-2 (зона рекреационно–ландшафтных территорий), в районе станции «Орбита». 

Нашей задачей является рассмотрения возможности предоставления земельного участка в данной территориальной зоне в соответствии с нормативными документами и если это возможно, то рассмотрения необходимости дальнейшего внесение изменений данной зоны в Правилах землепользования и застройки.
Раздает демонстрационные материалы. 

Слово предоставляется заявителю генеральному директору ООО «Чукотская экологическая компания» Лукошкину Илье Николаевичу.

Лукошкин И.Н.: Мы хотим организовать объект где будет осуществляется временное хранение отходов, а также их переработка и понижение класса опасности. Те отходы которые невозможно будет переработать и обезвредить, будут складироваться и в дальнейшем отправлены в специальных контейнерах в г. Владивосток, где их дальнейшей переработкой займется специализированная фирма, имеющая необходимые производственные мощности. 
Для реализации данного проекта нам необходим земельный участок недалеко от автомобильной дороги с возможностью подключения к инженерным коммуникациям (водоснабжения, отопления, электричество).

Тюнягина Ю.И.: Территориальная зона Р-2 является зоной рекреационно–ландшафтных территорий. Где не предусмотрено оборудование подобных объектов. Расскажите каким образом вы собираетесь оборудовать данный объект.
Лукошкин И.Н.: Это будет отсыпанная и забетонированная площадка. Основные производственные мощности будут находится в контейнерах. В нескольких из них будут установлены пластиковые вкладыши  для складирования отходов. А те отходы которые можно будет сжечь Будут утилизированы в специальной  печи, которая тоже сделана на базе контейнера.
Бисембаева А.К.: Предлагаем вам рассмотреть для размещения более подходящую территориальную зону П-1 (зона производственно-коммунальных объектов).
Лукошкин И.Н.: Нам необходимо рассмотреть предложенный вами вариант непосредственно на местности.

Тюнягина Ю.И.: Хорошо,  тогда предлагаю отложить настоящее заседание на 28 апреля на 15:00.

Члены комиссии: Согласны.
Заседание отложено на 28.04.2017 года и продолжится  в 15 часов 00 минут по местному времени.

Тюнягина Ю.И.: Добрый день уважаемые участники комиссии мы продолжаем наше с вами заседание. Мы остановились на том, что бы наши заявители рассмотрели другие варианты размещения данного объекта.

Лукошкин И.Н.: Мы рассмотрели потенциальные земельные участки в территориальной зоне П-1 и нам подходит участок за автодромом. 
Бисембаева А.К.: Вы укладываетесь в рамки санитарно-защитной зоны и иные требования со стороны проверяющих и надзорных органов к вашему объекту?
Лукошкин И.Н.: Что касается санитарно-защитной зоны, то она может быть 50 метров и более, но в любом случае в районе зоны П-1, за автодромом, мы сможем соблюсти все предъявляемы требования. Там как раз есть дорога и необходимая нам инфраструктура.

Макаренков В.В.: ООО «Чукотская экологическая компания» уже обращались в Управление по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Чукотскому автономному округу, мы рассматривали их проект и никаких противоречий законодательству и санитарным нормам на данном этапе выявлено не было.

Бисембаева А.К.: Илья Николаевич, в настоящий момент вам необходимо подготовить схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории и обратиться в Администрацию городского округа Анадырь за её утверждением. Естественно так же приложите к заявлению технико-экономическое обоснование и там уже будем его рассматривать.
Члены комиссии желают что-нибудь дополнить?
Члены комиссии: Нет.
Тюнягина Ю.И.: Тогда заседание объявляю закрытым.
РЕШИЛИ: 
1) Рекомендовать ООО «Чукотская экологическая компания» обратиться с заявлением об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории в Администрацию городского округа Анадырь
Заседание закрыто 28.04.2017 года в 15:20 
Председатель комиссии:

Заместитель Главы Администрации городского округа 
Анадырь, Начальник Управления финансов, 
экономики и имущественных отношений
Администрации городского округа 
Анадырь
Ю.И. Тюнягина
Секретарь комиссии:

консультант отдела по землеустройству 
и земельной политики
Управления финансов, экономики и 
Имущественных отношений Администрации 
городского округа Анадырь





        С.А. Порохня
