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ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь
27 февраля 2018 года 







 г. Анадырь

	Заместитель председателя комиссии:


	

	Тюнягина Юлия Игоревна  
	- начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь.



	Секретарь:


	

	Порохня Сергей Александрович
	- консультант  отдела  по землеустройству и земельной политике Управления финансов, экономики и имущественных  отношений Администрации городского округа Анадырь.




Присутствовали:
Граждане и приглашенные лица - 12.
Тюнягина Ю.И.: Публичные слушания назначеные Постановлением Главы городского округа Анадырь от 28 декабря 2017 года № 7 «О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь». 

Данное Постановление было размещено на официальном информационно-правовом ресурсе городского округа Анадырь: www.novomariinsk.ru 28 декабря 2017 года, а также на информационном стенде, расположенном на 1 этаже Администрации.
В качестве докладчика выступает:

- начальник отдела  по землеустройству и земельной политике Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь – А.К. Бисембаева.
Разъясняю регламент проведения публичных слушаний:

1) Объявляется повестка дня.

2) Выступление представителя отдела по землеустройству и земельной политике – А.К. Бисембаевой А.К.

3) Информация о поступивших на проект замечаний, предложений.

4) Докладчик отвечает на поступившие вопросы.

5) Голосование по Проекту.
Дополнительно сообщаю, что вопросы задаются докладчику путем поднятия карточек с порядковым номером.

Тюнягина Ю.И.: Предлагаю начать публичные слушания. Слово для выступления предоставляется Бисембаевой А.К.
Бисембаевой А.К.:  Сегодня мы рассмотрим два вопроса по внесению изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Анадырь. 
Первый вопрос возник в связи с необходимостью реализации социально значимого проекта – строительство объекта «Школа в г.Анадырь» на 500 чел.
В рамках данного проекта поступило письмо от застройщика ГКУ УКС ЧАО о необходимости корректировки Генерального плана го Анадырь, а также ПЗЗ, а именно о внесении изменений в карту градостроительного зонирования, карту зон с особыми условиями использования территории Правил землепользования и застройки городского округа Анадырь, в части изменения территориальной зоны Ц-2, а также части территориальной зоны ОЖ, расположенных по адресу: г.Анадырь, ул. Чукотская, на территориальную зону Ж-2 - Зона застройки многоэтажными жилыми домами, с учетом планировочных ограничений.
Тюнягина Ю.И.: Какие будут вопросы?
Присутствующие: Для чего необходимы указанные изменения территориальных зон? 
Бисембаевой А.К.:  Вышеуказанные изменения регламентированы ст. 35 Градостроительного кодекса РФ, в котором указано, что размещение образовательных учреждений допустимо в территориальной зоне, предназначенной для жилищного строительства.

Также в рамках указного проекта осуществлена корректировка основных улиц и дорог.
Тюнягина Ю.И.: Еще будут вопросы?
Присутствующие: Вопросов нет.

Тюнягина Ю.И.: Тогда предлагаю перейти ко второму вопросу сегодняшней повестки.

Бисембаевой А.К.: В адрес Администрации городского округа Анадырь поступило заявление ООО «УК «Промышленный парк «Арктикпромпарк» о необходимости внесения изменений в градостроительный регламент территориальной зоны П-1 (зона промышленно-коммунальных объектов), в части включения в основные виды разрешенного использования земельных участков и ОКСов «пищевая промышленность» (код 6.4).

Все вы, наверное, слышали о проекте Чукотского автономного округа промышленный (индустриальный) парк Анадырь, Арктикпромпарк – организация образующая инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках которого планируется создание инфраструктуры для поддержки субъектов предпринимательства, являющихся членами территории опережающего развития. 

В связи, с тем, что большинство  резидентов указанного проекта желают разместить на территории данного парка объекты, связанные с переработкой и изготовлением рыбной продукции, требуется внести изменения в ПЗЗ в указанной части.

Присутствующие: А как же на территории промпарка будет, осуществляется непосредственная переработка рыбы, ведь для этого необходимо соответствующая промышленная инфраструктура?
Бисембаевой А.К.: Все эти вопросы, касающиеся необходимых коммуникаций, в том числе по утилизации будут предусмотрены заранее, при получении разрешения на строительство все санитарные требования обязательно будут учтены.
Присутствующие: Внесение дополнительного вида разрешенного использования будет распространятся только на территорию промпарка?
Бисембаевой А.К.: Нет, вид разрешенного использования – «пищевая промышленность» будет распространятся на все земельные участки расположенные в территориальной зоне П-1 (зона промышленно-коммунальных объектов).
Тюнягина Ю.И.: Еще вопросы?
Присутствующие: Вопросов нет.

Тюнягина Ю.И.: В наш адрес поступали замечания или предложения на проект?

Бисембаевой А.К.: Нет, не поступали.
Тюнягина Ю.И.: тогда предлагаю вынести вопрос об одобрении проекта изменений Правил землепользования и застройки в городском округе Анадырьна голосование.

 «За» – 12, «Против» – 0; «Воздержался» – 0.

РЕШИЛИ: Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки в городском округе Анадырь.

С учетом результатов публичных слушаний обеспечить направление пакета документов с соответствующим протоколом в Совет депутатов городского округа Анадырь.
Тюнягина Ю.И.: Публичные слушания объявляю закрытыми. Всем участникам публичных слушаний спасибо за работу.
Протокол составлен 27 февраля 2018 года.
Заместитель председателя комиссии:
заместитель Главы Администрации 
городского округа Анадырь 
- начальник Управления финансов, 
экономики и имущественных отношений 
Администрации городского округа Анадырь


 Ю.И. Тюнягина

Секретарь:

Консультант  отдела  по землеустройству
 и земельной политике Управления финансов,
 экономики и имущественных  отношений 
Администрации городского 
округа Анадырь                                                                           С.А. Порохня
