
Доклад об осуществлении государственного дорожного контроля (надзора), муниципального контроля на территории городского округа Анадырь за 2017 год

Настоящий доклад подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Организация муниципального контроля осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановление администрации ГО Анадырь от от 26.12.2016 № 830 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования городской округ Анадырь». 
Указанныенормативно-правовые акты соответствуют действующему законодательству, достаточны для исполнения полномочий по жилищному контролю и не содержат признаков коррупциогенности.







Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля:
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный дорожный контрольна территории городского округа Анадырь, является отдел муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения в области дорожного контроля на территории городского округа Анадырь.

б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций:
Администрация осуществляет муниципальный контроль посредством проведения плановых и внеплановых проверок.
 Предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя сведения, а также соответствие их работников, состояние используемых указанными лицами при осуществлении деятельности территорий, зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования, подобных объектов, транспортных средств, производимые и реализуемые юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем товары (выполняемая работа, предоставляемые услуги) и принимаемые ими меры по исполнению требований по сохранности автомобильных дорог.
Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований по сохранности автомобильных дорог, выполнение предписаний администрации, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.
в) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций:
 - Постановлением Администрациигородского округа Анадырьот от26.12.2016 № 830«Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования городской округ Анадырь», 

г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия:
При организации и осуществлении муниципального дорожного контроля орган муниципального жилищного контроля не взаимодействует с уполномоченным органом.
д) Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор):
Подведомственных организаций не имеется.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок:
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального дорожногоконтроля производится за счет средств бюджета городского округа Анадырь. 


б) Данные о штатной численности работников органа муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:
Штатная численность органа муниципального дорожного контроля составляет – 2 единицы. 

в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Работники органов муниципального контроля имеют высшее образование. Мероприятия по повышению квалификации указанных работников не проводились.

г) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
К проведению мероприятий по муниципальному дорожномуконтролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности:
	Проводится ежедневное обследование придомовой территории на предмет посыпки антигололёдной смесью и на наличие бытового и строительного мусора, находящегося на площадках у мусорных баков. 
	В случае обнаружении нарушений управляющим организациям и подрядным организациямвыносится предупреждение о незамедлительном принятии мер по устранению недостатков. 
		
б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
К проведению мероприятий по муниципальному дорожномуконтролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

в) Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:

Вышеуказанные случаи отсутствовали.




Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

а) Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике по полугодиям:
Нарушенийдействующего законодательства не выявлено.

б) Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны:
Специалисты Отдела муниципального контроля и анализаоказывают консультативную и информационную помощь при обращениях юридическим, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям по вопросам муниципального дорожногоконтроля.

в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля):
Юридические, физические лица и индивидуальные предприниматели не оспаривали в суде основания и результаты проведения в отношении их мероприятий по муниципальному контролю.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Показатели деятельности Отдела муниципального контроля и анализа Администрации городского округа Анадырь по исполнению функции муниципального дорожного контроля за 2017 год:
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Орган муниципального дорожного контроля не направляли в органы прокуратуры заявления о согласовании проведения внеплановых поверок.
Анализ и оценка эффективности муниципального дорожногоконтроля:
Исполнение функции по муниципальному дорожному контролю, находится под постоянным контролем начальника Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь. Надзорными органами замечаний по проведению проверок муниципального контроля за истекший период не было.
Учитывая вышеизложенное, эффективность муниципального дорожногоконтроля в рамках действующего правового поля можно считать удовлетворительной.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

[bookmark: _GoBack]Повышению эффективности осуществления проверок муниципального дорожного контроля, будет способствовать:
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;
- применение результатовплановых (рейдовых) осмотров, в качестве оснований для внеплановой выездной проверки.

Приложения
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