Отчет

 Организационного отдела Совета депутатов городского округа Анадырь 

о работе, проделанной Советом депутатов городского округа Анадырь 

в 2020 году 


Организационный отдел Совета депутатов городского округа Анадырь (далее - Организационный отдел Совета депутатов) осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством, Уставом городского округа Анадырь, Регламентом Совета депутатов городского округа Анадырь и Положением об организационном отделе Совета депутатов городского округа Анадырь.


Деятельность организационного отдела Совета депутатов в прошедшем году строилась на основе плана работы Совета депутатов на 2020 год, утвержденным Решением Совета депутатов от 19 декабря 2019 года № 32. 


В 2020 году созывалось 11 сессий Совета депутатов, из них 2 внеочередные сессии. 


В результате нормотворческой деятельности Совета депутатов в течение истекшего года было принято 74 решений.


В течение 2020 года организационным отделом Совета депутатов направлялись решения Совета депутатов в адреса органов государственной власти, органов местного самоуправления городского округа Анадырь, Избирательной комиссии и городского округа Анадырь, предприятий и учреждений, прокуратуры города Анадырь.


В 2020 году организационный отдел Совета депутатов продолжил работу по взаимодействию со структурными подразделениями Администрации городского округа Анадырь и прокуратурой города Анадырь в части предварительного рассмотрения проектов решений, выносимых на сессии Совета депутатов. В Совет депутатов за 2020 год поступило 82 проектов решений.


Проекты подготовлены: 

Советом депутатов –23 (в т.ч. 1- НПА).

Администрацией городского округа Анадырь – 59 (в т.ч. НПА-17).

из них:

Управлением финансов, экономики и имущественных отношений – 47 (в т.ч. НПА - 13);

Управлением по организационным и административно-правовым вопросам – 9 (в т.ч. НПА-4);

Управлением промышленности и сельскохозяйственной политики – 1 (НПА-0).
Управлением по социальной политике – 2 (НПА -0).


Советом депутатов принято 74 решений, из них НПА – 16.


Проекты решений заблаговременно направлялись в прокуратуру города Анадырь для их оценки на соответствие действующему законодательству и наличие коррупциогенных факторов. 


В 2020 году:


- организационным отделом Совета депутатов проведена антикоррупционная экспертиза 16 представленных проектов, 


- в прокуратуру города было направлено 16 проектов. Прокуратура города Анадырь представила 17 положительных заключений на проекты решений, 1 – отрицательное (не наши полномочия). 


Разработчики проектов решений своевременно информировались об имеющихся замечаниях к проектам. 


На протяжении 2020 года проводилась работа по направлению решений Совета депутатов в Управление по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь для их опубликования в газете «Крайний Север» и размещения на официальном сайте органа местного самоуправления. Производился контроль за своевременностью и полнотой опубликования направленных материалов. 


Материалы сессий Совета депутатов регулярно направлялись в прокуратуру города Анадырь, в Управление по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь для направления в Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа. Кроме этого, решения Совета депутатов, направлялись для их размещения в поисково-справочную информационную систему «Гарант» в электронном виде и на бумажном носителе. Ведется полный реестр решений, принятых Советом депутатов.


Так же Совет депутатов городского округа Анадырь принимал участие в других мероприятиях, направленных на профилактику коррупциогенности на территории городского округа Анадырь:

Большую работу в области проведения мероприятий, направленных на контроль за исполнением бюджета городского округа Анадырь, проводит Контрольно-счетный отдел при Совете депутатов городского округа Анадырь (далее – Контрольно-счетный отдел при Совете депутатов).

В 2020 году сотрудниками Контрольно-счетного отдела при Совете депутатов проведено 9 проверок. Охвачено 20 объектов в том числе: органов местного самоуправления – 3, муниципальных учреждений – 16 муниципальных предприятий – 0, прочих учреждений – 1. Также проведено 25 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе подготовленных сотрудниками предложений и учтенных при принятии решений –4. Направлено представлений – 9. 


Кроме нормативных правовых актов за отчетный период Советом депутатов городского округа Анадырь издано:

1) постановлений Председателя Совета депутатов городского округа Анадырь – 58; 

2) распоряжений Председателя Совета депутатов городского округа Анадырь – 83, в том числе по личному составу - 66. 
За прошедший 2020 год было проведено 26 заседаний постоянных комиссий Совета депутатов из них:

по Регламенту и депутатской деятельности – 2

по бюджету, экономике и связи – 9

по социальным вопросам, торговле и общественному порядку – 8

вопросам жилищно-коммунального и городского хозяйства, транспорта и экологии – 7. 


В течение 2020 года были проведены публичные слушания, в ходе которых заслушивались:


- отчёт об исполнении бюджета городского округа Анадырь за 2020 год;


- п проект бюджета городского округа Анадырь на 2021 год и на период 2022-2023 годов;


При назначении и проведении публичных слушаний выполнены все процедуры, предусмотренные Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»: извещение населения городского округа Анадырь о проведении публичных слушаний, опубликование проектов решений, выносимых на публичные слушания, а также подготовка и обнародование итогового документа публичных слушаний. В целях повышения активности населения городского округа Анадырь по вопросам местного самоуправления, информация о проводимых слушаниях размещалась также на сайте Администрации городского округа Анадырь в сети «Интернет».


Также депутаты приняли участие в публичных слушаниях, проводимых Администрацией городского округа Анадырь.

В 2020 году проведены депутатских слушания:
- отчет о работе Отдела муниципального контроля и анализа при Главе городского округа Анадырь за 2019 год;

- о готовности муниципальных образовательных организаций городского округа Анадырь к новому 2020/2021 учебному году;

- о готовности городского и жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь к зиме 202082021 годов.

Также был заслушан отчет о деятельности полиции (Анадырского межмуниципального отдела Управления внутренних дел по Чукотскому автономному округу) за 2019 год, о состоянии общественной безопасности и безопасности дорожного движения га территории городского округа Анадырь.

На заседания круглых столов выли рассмотрены такие актуальные вопросы, касающиеся жизни города:

- об организации деятельности по обращению с животными без владельцев на территории городского округа Анадырь;

- об организации образовательного процесса Детской школы искусств городского города Анадыря;

- о профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и иных возрастных категорий жителей городского округа Анадырь; о взаимодействии субъектов профилактики правонарушений и о его эффективности;

- о реализации мер, направленных на профилактику и противодействие коррупции в городском округе Анадырь.



По результатам работы постоянных комиссий, круглых столов и депутатских слушаний Советом депутатов разрабатываются рекомендации для участников. Направлены письма Думу Чукотского автономного округа с предложениями:



обеспечить муниципалитеты необходимыми материальными средствами, в первую очередь, приютами для животных, а также взять на контроль внесение данной статьи расходов в окружной бюджет на 2021 год и реализацию мероприятий по строительству приютов для животных; 


предусмотреть в бюджете Чукотского автономного округа на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов финансовые средства на:

- строительство в городском округе Анадырь новой детской школы искусств, соответствующей всем требованиям законодательства и потребностям горожан (либо передачу под нужды ДШИ существующего помещения, соответствующего всем необходимым требованиям);

- проведение необходимых ремонтных работ с применением современных строительных технологий и материалов в МАУ ДО «ДШИ» городского округа Анадырь;

- проведение капитального ремонта с применением современных строительных технологий и материалов территории МБДОУ «Детский сад «Сказка», корпус 1.

В целях реализации Закона Чукотского автономного округа от 1 ноября 2009 года № 129-ОЗ «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Чукотского автономного округа» организационно-правовым отделом Совета депутатов велась работа по внесению актуальных сведений в перечень действующих муниципальных правовых актов Совета депутатов городского округа Анадырь, а также направлению сведений, необходимых для включения в регистр муниципальных правовых актов Чукотского автономного округа.


Делопроизводство осуществлялось в соответствии с требованиями к оформлению документов, предусмотренных Госстандартом Российской Федерации ГОСТ Р 6.30 - 2003 согласно номенклатуре дел, утвержденной Председателем Совета депутатов городского округа Анадырь.


В 2020 году в адрес Совета депутатов городского округа Анадырь поступило всего 55 писем.


В 2020 году Советом депутатов городского округа Анадырь подготовлено и разослано 109 писем.


В 2020 году в Совет депутатов письменных обращений от жителей поступало -2. 


Депутаты Совета депутатов городского округа Анадырь принимают участие в работе комиссий, советов, экспертных групп и штабов при Главе и Администрации городского округа Анадырь:

- Административной комиссии при Администрации городского округа Анадырь;

- Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Анадырь;

- Комиссии по землепользованию и застройке;

- Комиссии по проведению торгов на приватизацию и на передачу муниципального имущества городского округа Анадырь по договорам аренды, безвозмездного временного пользования и иным договорам, предусматривающим переход права владения и (или) пользования имуществом Администрации городского округа Анадырь;

- комиссии по жилищным вопросам при Администрации городского округа Анадырь;

- Антитеррористической комиссии и комиссии по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности городского округа Анадырь;

- межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Анадырь;

- постоянно действующей комиссии по проведению открытых конкурсов по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории городского округа Анадырь;

- общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе городского округа Анадырь;
- координационного совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства;
- экспертной группы по оценке конкурсных материалов участников муниципального этапа окружного конкурса педагогического мастерства «Педагог года Чукотки»;

- зонального центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан (молодежи) городского округа Анадырь к военной службе;

- штаба по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса, ЖКХ городского округа Анадырь к зимнему периоду 2019-2020 годов;

- штаба по реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории городского округа Анадырь.

Участие в мероприятиях, проводимых Администрацией городского округа Анадырь:

- в публичных слушаниях;

- в работе наблюдательного совета МАУК «Дом народного творчества городского округа Анадырь»;

- в работе наблюдательного совета МАУ ДО «Дворец детского (юношеского) творчества»;

- в организационном совещании по празднованию Дня Победы;

- в работе оргкомитета регионального этапа XXIХ Международных Рождественских образовательных чтений;

- в совещании по тарифам управляющих компаний на содержание ремонт и МКД. 


Депутаты Совета депутатов в течение прошедшего года активно участвовали в общественной жизни Чукотского автономного округа и города Анадыря, принимали участие в общественных мероприятиях, проводимых Правительством и Думой Чукотского автономного округа, в том числе:

- в заседаниях сессий Думы Чукотского автономного округа;


- в публичных слушаниях по годовому отчету об исполнении окружного бюджета за 2019 год;


- в заседаниях круглых столов и депутатский комиссий, проводимых Думой Чукотского автономного округа;


- в публичных слушаниях по обсуждению проекта окружного бюджета на 2021 год и на период 2022-2023 годов;


На протяжении 2020 года Совет депутатов тесно сотрудничал со средствами массовой информации: предоставлялась в СМИ информация о работе Совета депутатов городского округа Анадырь. СМИ активно освещали заседания сессий, публичных и депутатских слушаний, особенно по наиболее актуальным для населения города Анадырь проблемам.

Начальник организационного отдела



      И.Б. Листопадова

Согласовано:

Председатель Совета депутатов





    В.А. Тюхтий

Заместитель Председателя Совета депутатов



        М.Г. Хван 
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