Отчет

Совета депутатов городского округа Анадырь 

о работе, проделанной Советом депутатов городского округа Анадырь 

в 2021 году 


Совет депутатов городского округа Анадырь шестого созыва является постоянно действующим коллегиальным органом, по состоянию на 31 декабря 2021 года состоит из одиннадцати депутатов. Свою работу Совет депутатов строит по годовому плану, утвержденному на заседании Совета депутатов.


В 2021 году Советом депутатов было проведено 15 заседаний (сессий), из них 6 внеочередных. 


Предлагаемые для рассмотрения на заседаниях вопросы предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссий с приглашением официальных лиц, ответственных за исполнение тех или иных вопросов, вырабатывались проекты решений, которые затем выносились на заседания Совета депутатов.

По наиболее важным вопросам (изменения в Устав городского округа Анадырь, принятие бюджета на новый финансовый год и плановый период, исполнение бюджета за предыдущий год) проведены публичные слушания.

Одной из основных функций Совета депутатов городского округа Анадырь, закрепленных в Федеральном законе №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», является нормотворчество в соответствии с полномочиями, установленными действующим федеральным и региональным законодательствами, а также Уставом городского округа Анадырь.

В течение 2021 года Советом депутатов городского округа Анадырь разработан и направлен на рассмотрение в Думу Чукотского автономного округа проект закона «Чукотского автономного округа «О внесении изменений в Кодекс о муниципальной службе Чукотского автономного округа».


Нормотворчество является одним из приоритетных направлений деятельности Совета депутатов, который в пределах своей компетенции издает нормативные правовые акты в форме решений, устанавливающих правила, обязательные для исполнения на территории городского округа Анадырь, по важнейшим вопросам функционирования муниципального образования.



3а отчетный период Советом депутатов городского округа Анадырь принято 105 решений, из них нормативных правовых актов – 34.

Первостепенной задачей Совета депутатов при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального и регионального законодательств и в соответствии с этим постоянное совершенствование нормативной правовой базы муниципального образования.


В связи с этим проекты решений, вносимые в Совет депутатов, в течение года проверялись на соответствие законодательству и наличие коррупциогенных факторов, и подробно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий.


В 2021 году в Совет депутатов подготовлено 109 проектов решений, из них:
Советом депутатов –50 (в том числе 8 нормативных правовых актов).

Администрацией городского округа Анадырь – 59 (в том числе 34 нормативных правовых акта).


Из них:


Управлением финансов, экономики и имущественных отношений – 30 (в том числе 13 нормативных правовых актов);


Управлением по организационным и административно-правовым вопросам – 4 (в том числе 2 нормативных правовых акта);


Управлением промышленности и сельскохозяйственной политики – 5 (в том числе 4 нормативных правовых акта);

Управлением по социальной политике – 3 (нормативных правовых актов нет).


В соответствии с Соглашением о взаимодействии с Анадырской межрайонной прокуратурой в рамках правотворческой деятельности, в целях повышения качества принимаемых нормативных правовых актов Советом депутатов в течение всего года проекты решений предварительно направлялись в прокуратуру для получения заключения прокурора о соответствии проекта акта действующему законодательству и отсутствию коррупционных факторов, способствующих созданию условий для коррупции. 

В 2021 году:


- организационным отделом Совета депутатов проведена антикоррупционная экспертиза 42 представленных проектов, 


- в прокуратуру города было направлено 42 проекта. 


Анадырская межрайонная прокуратура представила 34 положительных заключений на проекты решений. 


Разработчики проектов решений своевременно информировались об имеющихся замечаниях к проектам. 


Большинство решений, принятых депутатами на протяжении всего года, касались таких сфер, как организация местного самоуправления, управление муниципальным имуществом, налогообложение и другие.

Основным условием реализации права местных органов власти на самостоятельное решение вопросов местного значения является бюджет муниципального образования. В этой связи главная роль Совета депутатов заключается в утверждении бюджета городского округа Анадырь и контроль за его исполнением.

В течение 2021 года в соответствии с бюджетным законодательством депутатами приняты решения в части внесения изменений в бюджет 2021 года и плановый период 2022 и 2023 годов, утверждения бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утверждения отчета об исполнении бюджета за 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. Решения по корректировке бюджета принимались своевременно, что способствовало работе Администрации городского округа по исполнению бюджета.

Согласно законодательству о местном самоуправлении, а также Уставу городского округа Анадырь, проекты решений о бюджете, изменения в Устав муниципального образования рассматривались на публичных слушаниях.

В публичных слушаниях принимали участие руководители всех форм собственности, представители общественности, граждане городского округа Анадырь.

Также среди принятых в 2021 году правовых актов особое значение принадлежит Уставу городского округа Анадырь. Изменения федерального законодательства стали основанием для внесения поправок в Устав муниципального образования. В течение года Советом депутатов принято и зарегистрировано в Управлении Министерства юстиции РФ по Чукотскому автономному округу два решения по внесению изменений и дополнений в Устав.

Вопрос своевременного приведения Устава муниципального образования в соответствие с действующим законодательством находится на постоянном контроле Совета депутатов. Все изменения в Устав вносятся своевременно.

В целях информационной открытости нормотворческой работы Совета депутатов решения, принятые на заседаниях, размещены на официальном сайте Администрации городского округа Анадырь, а нормативные правовые акты опубликованы в ведомственном приложении к газете «Крайний Север» «Ведомости». Каждый желающий гражданин имеет возможность ознакомиться с нормативными правовыми актами. Все без исключения нормативные правовые акты были направлены в Анадырскую межрайонную прокуратуру и в Правительство Чукотского автономного округа для включения в регистр муниципальных правовых актов Чукотского автономного округа.
Большую работу в области проведения мероприятий, направленных на контроль за исполнением бюджета городского округа Анадырь, проводит контрольно-счетный орган городского округа Анадырь – Контрольно-счетная палата городского округа Анадырь (до 01 декабря 2021 года - Контрольно-счетный отдел при Совете депутатов городского округа Анадырь). 

В 2021 году сотрудниками внешнего муниципального финансового контроля городского округа Анадырь проведено контрольных мероприятий - 7. Охвачено 12 объектов. Проведено экспертно-аналитических мероприятий – 4. Проведены экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления – 35, подготовлено предложения и учтенных при принятии решений –17. Направлено представлений – 9. 


Кроме нормативных правовых актов за отчетный период Советом депутатов городского округа Анадырь издано:

1) постановлений Председателя Совета депутатов городского округа Анадырь – 74; 

2) распоряжений Председателя Совета депутатов городского округа Анадырь – 90, в том числе по личному составу - 71. 
За прошедший 2021 год было проведено 29 заседаний постоянных комиссий Совета депутатов из них:

по Регламенту и депутатской деятельности – 7;

по бюджету, экономике и связи – 8;

по социальным вопросам, торговле и общественному порядку – 8;

вопросам жилищно-коммунального и городского хозяйства, транспорта и экологии – 6. 


В течение 2021 года были проведены публичные слушания, в ходе которых заслушивались:


- отчёт об исполнении бюджета городского округа Анадырь за 2020 год;


- проект бюджета городского округа Анадырь на 2021 год и на период 2022-2023 годов;


- внесение изменений в Устав городского округа Анадырь.


При назначении и проведении публичных слушаний выполнены все процедуры, предусмотренные Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»: извещение населения городского округа Анадырь о проведении публичных слушаний, опубликование проектов решений, выносимых на публичные слушания, а также подготовка и обнародование итогового документа публичных слушаний. В целях повышения активности населения городского округа Анадырь по вопросам местного самоуправления, информация о проводимых слушаниях размещалась также на сайте Администрации городского округа Анадырь в сети «Интернет».


Также депутаты приняли участие в публичных слушаниях, проводимых Администрацией городского округа Анадырь.

В 2021 году Советом депутатов проведены депутатские слушания:
- отчет о работе Отдела муниципального контроля и анализа при Главе городского округа Анадырь за 2020 год;

- о готовности муниципальных образовательных организаций городского округа Анадырь к новому 2021/2022 учебному году;

- о готовности городского и жилищно-коммунального хозяйства городского округа Анадырь к зиме 2021-2022 года.

На заседания круглых столов были рассмотрены такие актуальные вопросы, касающиеся жизни города, как:

- кадровое обеспечение муниципальных образовательных учреждений; обеспечение жильем квалифицированных специалистов;

- об эффективности мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в городском округе Анадырь;

- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних и иных возрастных групп жителей городского округа Анадырь; взаимодействие субъектов профилактики правонарушений, его эффективность.


Делопроизводство осуществлялось в соответствии с требованиями к оформлению документов, предусмотренных Госстандартом Российской Федерации ГОСТ Р 6.30 - 2003 согласно номенклатуре дел, утвержденной Председателем Совета депутатов городского округа Анадырь.


В 2021 году в адрес Совета депутатов городского округа Анадырь поступило всего 56 писем.


В 2021 году Советом депутатов городского округа Анадырь подготовлено и разослано 173 писем.


В 2021 году в Совет депутатов поступило одно письменное обращение от жителя города по вопросу о проведении вакцинации от новой коронавирусной инфекции и введения обязательных QR-кодов. 


Депутаты Совета депутатов городского округа Анадырь принимали участие в работе комиссий, советов, экспертных групп и штабов при Главе и Администрации городского округа Анадырь:

- Административной комиссии при Администрации городского округа Анадырь;

- Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации городского округа Анадырь;

- Комиссии по землепользованию и застройке;

- Комиссии по проведению торгов на приватизацию и на передачу муниципального имущества городского округа Анадырь по договорам аренды, безвозмездного временного пользования и иным договорам, предусматривающим переход права владения и (или) пользования имуществом Администрации городского округа Анадырь;

- комиссии по жилищным вопросам при Администрации городского округа Анадырь;

- Антитеррористической комиссии и комиссии по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности городского округа Анадырь;

- постоянно действующей комиссии по проведению открытых конкурсов по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории городского округа Анадырь;

- общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе городского округа Анадырь;
- координационного совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства;
- экспертной группы по оценке конкурсных материалов участников муниципального этапа окружного конкурса педагогического мастерства «Педагог года Чукотки»;

- штаба по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса, ЖКХ городского округа Анадырь к зимнему периоду 2020-2021 годов;

- штаба по реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории городского округа Анадырь.


Депутаты Совета депутатов в течение прошедшего года активно участвовали в общественной жизни Чукотского автономного округа и города Анадыря, принимали участие в общественных мероприятиях, проводимых Правительством и Думой Чукотского автономного округа, в том числе:

- в заседаниях сессий Думы Чукотского автономного округа;


- в публичных слушаниях по годовому отчету об исполнении окружного бюджета за 2020 год;


- в заседаниях круглых столов и депутатских комитетов, проводимых Думой Чукотского автономного округа;


- в публичных слушаниях по обсуждению проекта окружного бюджета на 2021 год и на период 2022-2023 годов.


На протяжении 2021 года Совет депутатов тесно сотрудничал со средствами массовой информации: предоставлялась в СМИ информация о работе Совета депутатов городского округа Анадырь. СМИ освещались заседания сессий, публичных и депутатских слушаний, особенно по наиболее актуальным для населения города Анадырь проблемам.


Постоянно осуществляется контроль за изменениями действующего законодательства с целью своевременного приведения решений в соответствие с его требованиями. 

Помимо отчетов, заслушанных в ходе депутатских и публичных слушаний, в течение 2021 года Советом депутатов были заслушаны:
- отчет о работе Главы и Администрации городского округа Анадырь за 2020 год,
- отчет о деятельности полиции (Анадырского межмуниципального отдела Управления внутренних дел по Чукотскому автономному округу) за 2020 год, о состоянии общественной безопасности и безопасности дорожного движения га территории городского округа Анадырь.

Активное участие депутаты городского Совета принимают в общественной жизни округа, участвуя в работе некоммерческих и общественных организаций, таких как некоммерческая организация «Фонд поддержки молодежи», Общественный совет Управления федеральной налоговой службы Чукотского автономного округа, Совет по развитию инвестиционного климата при Правительстве Чукотского автономного округа, Чукотское региональное отделение Российского военно-исторического общества и других.
Ежегодно депутаты Совета депутатов городского округа Анадырь принимают активное участие в благотворительных мероприятиях. Так, уже дважды при участии депутатов города ребята из многодетных и малообеспеченных семей получили подарки на замечательном мероприятии «Ёлка желаний». Не первый год городские депутаты принимают участие в приобретении подарков для детей, находящихся на длительном лечении в детским психиатрическом отделении ГБУЗ «Чукотская окружная больница». Также депутаты приняли участие в сборе денежных средств на приобретение продуктов, а также в доставке продуктовых наборов одиноким пожилых и маломобильным горожанам, находящимся на самоизоляции в период высокой заболеваемости среди жителей города новой коронавирусной инфекцией Covid-19.

Ежегодно на последней сессии уходящего года депутатами принимается решение о присвоении почетного звания «Почётный гражданин города Анадырь» одному из горожан. В декабре 2021 года принято решение о присвоении такого звания одному из старейших жителей нашего города, пользующемуся заслуженным уважением и авторитетом среди горожан, врачу-фтизиатру, рентгенологу Макарову Владимиру Константиновичу, посвятившему всю свою трудовую жизнь борьбе с туберкулезом, опасным социально значимым заболеванием.


Все депутаты Совета ответственно относятся к исполнению депутатских обязанностей. Активно участвуют в работе Совета депутатов, постоянных депутатских комиссий, в мероприятиях, проводимых Советом депутатов и городской Администрацией.

Регулярно депутаты ведут работу с гражданами. Устные обращения и просьбы граждан депутатами отрабатываются оперативно с руководителями предприятий и организаций.

В 2022 году перед депутатами Совета депутатов стоят задачи:
- совершенствовать созданную нормативную базу, оперативно реагировать на изменения в федеральном и окружном законодательстве;
- добиваться действенности принятых решений через усиление контроля за их исполнением;
- усилить взаимодействие с избирателями в избирательных округах.
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