Информация о субъектах предпринимательской деятельности городского округа Анадырь, прошедших первый этап отбора на право получения в 2022 году субсидии  из бюджета городского округа Анадырь на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта на территории городского округа Анадырь.

Нормативный правовой акт, регулирующий порядок проведения отбора: Порядок предоставления в 2022 году субсидии из бюджета городского округа Анадырь субъектам предпринимательской деятельности на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта на территории городского округа Анадырь, утвержденный Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 12 июля 2022 года  № П-455.
Сроки проведения второго этапа отбора: 
	Дата и время начала подачи заявок на участие во 2 этапе отбора
	20 августа 2022 г. в 9 часов 00 минут


	Дата и время окончания подачи заявок на участие во 2 этапе  отбора
	31 августа 2022 г. в 17 часов 45 минут



Решением Комиссии по вопросам проведения отбора субъектов предпринимательства на право получение субсидии  из бюджета городского округа Анадырь на финансовое обеспечение части затрат на развитие овощеводства закрытого грунта на территории городского округа Анадырь (Протокол №2 от 9 сентября 2022 года) второй этап отбора признан не состоявшимся по причине отсутствия заявок на участие во втором этапе отбора.
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