Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Оперативный контроль за исполнением бюджета городского округа Анадырь за 9 месяцев 2022 года»
В целях реализации полномочий Контрольно – счетной палатой городского округа Анадырь (далее – Контрольно – счетная палата) по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, на основании пункта 1 раздела 2 Плана работы на 2022 год, проведено экспертно – аналитическое мероприятие «Оперативный контроль за исполнением бюджета городского округа Анадырь за 9 месяцев 2022 года».
По результатам оперативного контроля за исполнением бюджета городского округа Анадырь за 9 месяцев 2022 года установлено следующее. 
При исполнении бюджета городского округа Анадырь участниками бюджетного процесса соблюдены основные принципы бюджетной системы Российской Федерации, установленные главой 5 Бюджетного кодекса РФ.
	Согласно Отчету об исполнении бюджета плановые (прогнозные) показатели по доходам утверждены в сумме 2 365,5 тысяч рублей.
	По состоянию на 01 октября 2022 года общий объем поступивших доходов в бюджет городского округа Анадырь составил 1 627 050,3 тысяч рублей, или 68,78 процентов от уточненных плановых назначений, что на 13,74 процентных пункта ниже показателя аналогичного прошлого периода.
Поступление налоговых и неналоговых доходов за отчетный период обеспечено на уровне 77,73 процентов к запланированным показателям и является приемлемым для данного отчетного периода.
По видам доходов отмечено их исполнение к плановым показателям в интервале от 44,63 до 328,95 процентов.
Контрольно-счетная палата обращает внимание на тот факт, что плановые показатели бюджета на 2022 год с учетом фактически сложившихся значений на отчетную дату не откорректированы в части отражения следующих доходов: налоги на совокупный доход; налоги на имущество; доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства; доходы от продажи материальных и нематериальных активов; штрафы, санкции, возмещение ущерба.
По показателю «Прочие неналоговые доходы» при нулевых запланированных показателях отражено поступление доходов в размере 2,45 тысяч рублей, что обусловлено увеличением сумм по невыясненным поступлениям, которые подлежат уточнению. 
Процент исполнения по безвозмездным поступлениям в отчетном периоде в отношении запланированных ассигнований составил 64,68 процентов.
Общий объем собственных доходов бюджета за 9 месяцев 2022 года, в сравнении с аналогичным периодом 2020 года, исполнен на 26 045,73 тысяч рублей больше. 
По безвозмездным поступлениям на 01 октября 2022 года, в сравнении с данными за аналогичный период прошлого года, наблюдается их увеличение на 241 849,65 тысяч рублей за счет увеличения сумм предоставленных дотаций –на 11 400,40 тысяч рублей; за счет увеличения сумм предоставленных субсидий – на 103 126,64 тысяч рублей; увеличение сумм в отчетном периоде 2022 года средств предоставленных субвенций – на 134 555,11 тысяч рублей; за счет снижения объема межбюджетных трансфертов – на 14 187,23 тысяч рублей; за счет увеличения доходов от возврата бюджетами бюджетной системы РФ и организациями остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение – на 6 954,74 тысяч рублей.
Общий объем доходов, поступивших в Бюджет, по всем главным администраторам (администраторам) доходов за проверяемый период, отраженный в Отчете об исполнении бюджета, соответствует данным Управления Федерального казначейства по Чукотскому автономному округу (консолидированный отчет о кассовых поступлениях и выбытиях по состоянию на 1 октября 2022 года (форма по ОКУД 0503152).
	В ходе исполнения бюджета городского округа Анадырь за 9 месяцев 2022 года первоначально утверждённые Решением о бюджете плановые расходы (2 158 427,80 тысяч рублей) были увеличены на 575 703,20 тысяч рублей и, в соответствии с данными Отчета об исполнении бюджета, утвержденные расходы на 01 октября 2022 года составили 2 734 131,00 тысяч рублей. 
	Общий объем кассовых выплат из бюджета за январь – сентябрь 2022 года составил 1 793 018,82 тысяч рублей, или 65,58 процентов к утверждённым бюджетным назначениям.
	Положительная динамика увеличения объема исполненных расходов, в сравнении с аналогичным периодом 2021 года, отмечена по девяти из десяти разделам расходов бюджета городского округа Анадырь. Наибольшее отклонение исполненных показателей по сравнению с базисным периодом (9 месяцев 2021 года) отмечено по разделу 07 «Образование» - на 92 532,28 тысяч рублей. Отклонение по разделу «Здравоохранение» в сумме (-108,17) тысяч рублей обусловлено отсутствием запланированных показателе на 2022 год. 
	Фактическим результатом исполнения бюджета за 9 месяцев 2022 года явилось превышение расходов над доходами – дефицит, в сумме 165 968,56 тысяч рублей.  
Объем долговых обязательств на 1 октября 2022 года составил 106 680,00 тысяч рублей, что не превышает ограничения, установленные Решением о бюджете.
Просроченная задолженность по бюджетным кредитам, полученным из окружного бюджета, отсутствует. Муниципальные гарантии в отчетном периоде не предоставлялись.
[bookmark: _GoBack]Итоги экспертно-аналитического мероприятия доведены до сведения участников бюджетного процесса, даны соответствующие рекомендации, направленные на обеспечение ими эффективности и результативности исполнения бюджета. 
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в адрес Совета депутатов городского округа Анадырь и Главе городского округа Анадырь.





